(2) -1 FEEEITARDIE R G - TS LA B O Je APk HH BHER s R
#2-1-0 RERICAR D X SR - R G AW B RO PR BAHER T CPAR2 1 AR ; 42 [E)

KGUCFIE AR P o (ke /)

ue W Mo REE S| s B e | At

1 SR DKIEMEALE Y 27,186 27,186
12 |7Eb=RIL 16,251 3,192 19,443
18 | 747 m=) 39,876 1,792 41,668
20 |\ ZNRTFR—b 26,381 99,201 72,128 146,404 4,553 880 12,706] 362,253

EEET X NRE L ZVRR R D
24 (FAFNIEDRFHAL0HI4ETDHED K 8,752 69,241 45,803 3,482 1,518 14 851| 129,661
O ZEDIRAWITIRD)

34 |[FHukyTTFL 6,013 6,013
36 | T HIRA 1,518 16,333 11,270 448 29,569
37 |EPN 9,785 26,705 36,491
38 |~ FAFY 124,348 4,499 49,768 178,615
39 | EUF—h 133,517 133,517
40 TFNARPL 55 299 1,207 1,560
43 |Z=FLLTYa—L 121,293 27,722 37,930 973 2 2,384] 190,305
49 |~ kT 332,697 43,353 376,050
50 |~vrats 1,364,109 872,581 2,236,690
51 |[P77 7 mIR 20,584 56,698 78,227 28,041 146 3,991| 187,686
53 |mrmAS— )L 6,128 6,128
57 [2,3-TAR¥L I =7x=/LT—F /L 359 148 507
58 |1-4o%/)—)L 2,307 2,307
63 FiLv 464,104 344,783 1,333,871 68,886 8,339 1,724 20,134| 2,241,842
75 | ThIVV 34,723 34,723
76 | ANT/E—)L 52,176 52,176
8 | TAT I A 22,660 114,470 3,901 141,031
79 YTz afV— 6,927 7,926 7 1,503 0 16,364
81 FLFTrm—)L 214,675 214,675
82 |\ TIrm—L 62,529 2,080 64,609
90 TwIr 1,265 13,881 8,155 1,226 24,526
92 AINyafV—L 1,816 2,819 175 4 1 14 4,829
93 | ymn~LPr 70,903 70,903
97 |MCP 9,502 112,914 921 4,869] 128,207
98 |Form—)L 4,098 4,098
105 |7/L/3)p—h 2,500 1,432 3,932
106 |7zl 3L L —h 1,333 9,107 10,440
107 |2~ UL AR 1,902 6,888 8,790
108 iﬁ?%%y?‘/ﬂsé.\%@ﬁtﬁ&vv?/wﬁﬂ% 140 140
110 |[FA~_H LT 2,421 136,519 138,940
111 [ H7=rAkm—/L 68,231 5,545 73,776
122 | FEEYIN 4,706 22,576 718 28,000
125 |7 ALT 73R 12,835 12,835
126 |~y 7 xF T 72,388 72,388
129 |[Pymy 23,821 9,691 321 106,611] 140,444
130 Y=o 2,400 104,236 106,636
131 2,4-D 59,710 401 17,547 30,998 108,655
137 \ID—D 9,623,508 9,623,508
141 |[E5/FT=r 20,185 20,185
142 £V L—h 169,298 169,298
143 |[Yrm_= 24,272 16,727 450 20,277 110,881| 172,606
146 |OF7 ) 69,770 825 70,595
147 (AT aFFF 95,944 3,176 3,848 16 102,984
148 | =F 47 = R A 20,862 20,862
151 |=F LF A AR 188,979 7,809 39 578 197,405
152 |y 1,159 12,321 13,480
153 |7 BFAHRA 12,502 27,352 7,675 280 27 709 48,545
154 | AFHFF 183,985 8,843 192,828
155 =5/ 11,706 23,337 109,313 260 144,616
156 | AhT—h 10,282 31,767 42,049
161 [ HRRLT 7 7,828 9,223 17,051
165 | 7=/ FAHNT 1,960 1,960
167 |F)Z LRy 27,607 23,167 118,129 16,041 367 484 5,505 191,300
169 |/3F=—}h 14,703 36,806 49,415 20,029 104 1,583 122,640
170 |=2x7ahLT 88,618 88,618
172 |[N,N=-VAF LAV LT IR 34,640 61,305 1,285 14 2 97,245
173 |7 xrhx—h 18,060 43,561 39,261 100,882
174 | 7AFF =)L 24,270 24,270
180 |4/ Avh 3,268,006 3,268,006
183 |5 rmk % 150 150
184 |27 JRA 34,800 10,361 45,161
185 | ZATV /v 40,146 318,812 3,411 461 9,351 372,180
188 |Z7m YRR 43,869 34,817 1,974 2,541 83,202
189 | AVF¥HFF A 3,149 40,488 11,190 276 31 782 55,915
190 (Yo7 zF A 4,764 4,764
192 | 7x=baF A 170,831 145,616 70,126 133,111 2,913 35,403 15,541| 573,541
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| 193 [7=r520 39,223 32,974 3,696 5,426 81,319
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194 |7 EURAATF L 675 675
195 | 707 = /A 9,760 9,760
196 |47 1 kA 38,233 38,233
198 | ~FPAFLL TR 25,902 15,012 40,914
199 | 7aagn=L 10,301 53,033 186,865 62,181 45,525 10| 387,916
204 FUTL 33,206 186,742 51,541 54 26,401 225 1,705| 299,874
207 | SRS A BRS) 5,748 5,748
214 Hame sy 6,730,376 6,730,376
216 |FUZoEL 4,406 628 10,994 16,029
220 NITALTYL 208,016 52 9 97| 208,174
224 |1,3,5-N)AF L~ By 21 9 55 85
227 Py 177 503 681
245 | S AR 51,725 51,725
246 | A4 171,116 68,970 16,727 9,072 83 266,869
UT IET= T 409 711 1,120
249 |5 A 67,292 1,358 10,642] 79,292
250 | YT — I A—F 140,203 85,197 37,600 163,000
957 EFAA ) — )L 3,569 1,002 306 8 4,975
267~ AN 1,521 7,200 160 2,330 0 48| 14,559
270 THNEED 1T F 6,594 2,273 8,867
24 TTET = 30,974 24,082 11,327 8,472 0 A 74,85
275 | 77T = UR 12,701 2,229 1,916 1,221 0 79| 18,245
276 |~ UL 42,516 46,901 25,280 922 115,650
2T SRy T T I 49,633 49,633
278 | TPk s Ak 1,759 1,486 1,730 4,975
279 | T L F Sk 17,160 7,182 24,342
280 EYH AL 6,730 6,220 12,950
8l | FT T TR 940 1,830 2,770
YRELTE 4 138,474 31,696 170,170
288 BL{LAF L 310,768 544,456 855,224
289 (L7 v T HARX 15,540 689 16,230
299~y 34 193 182 409
301 A7 =Ttk 110,111 110,111
304 135RKOZEDILEM 247 284 104 636
RIFF L Z=FL)=T NF N T—TF (T )V
307 L EORERN 2 DI5ETOLO R E 20,463 203,563 191,392 38,824 1,024 314 3,069 458,649
DIRBWNZIRD)

308 ﬁ;%* FUEFLA=AIFAT 2=V E— 4497 27,675 105,179 9,097 238 73 720 147,478
309 ;159(2“ FUEFL)=/=AT =N E—T 47912 113,966 199,853 38,190 1,036 289 4,635 405,882
322 TxUnSL 102,356 102,356
324 AFNAVFFLT F—h 167,860 167,860
325 AVTEaHLT 6,714 900 7,614
329 B UNL 42,504 38,783 81,377
330 Tx/THNT 72,778 4,072 105 76,955
331 ABALTIL AT 3,874 180 4,719 8,773
332 FINTGA 8,660 8,660
333 H— S0 84,650 84,650
- g:if/v—1,3—&7‘“2‘::[4,5—&#/#%‘/—2— o1 555 6563
342 |\ ¥VTF AT 24,521 5,922 30,443
350 | oL 60,973 139,442 848 33| 201,207

& B 2,693,693 4,366,309 26,204,945 673,014 227,013 47,843 956,789] 35,189,696
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F2-1-1 IR L0 o Gl - RS A BRI O PR H B HER TS SR CPRRR2 1A ; dbifiEiE)

KGUCFIE AEHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7&r=FI 13 319 332
18 |747m=1 1,029 10 1,039
20 |V NARY F—] 458 381 5,929 3,332 67 87 198 10,453

EHT NI NP U ZRVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDPL0DHI4ETOLD K 821 439 6,848 205 4 5 67 8,391

WZEDIRAEWITIRD)
R A=2 e % 2,443 2,443
36 | THIRA 335 15 0 350
37 |[EPN 309 1,404 1,713
38 | T AR 42,847 42,847
39 |EUR—h 2,432 2,432
40 |Z=FALRUPY 1 2 47 50
43 |ZFLLSYa—L 18,408 555 13,276 114 2 232 32,586
49 |~ %7 803 3,322 4,125
50 |wratBs 87,837 498,829 586,666
51 |Yr7h7 BN 322 646 11,539 477 12 404 13,400
53 |mrmA—L
57 12,3-=ARF o)==/l =—7 )L 17 17
58 |1-A0%/)—) 133 133
63 |FL L 24,943 1,983 328,355 3,779 843 731 515| 361,150
75 | ThIVv 21,123 21,123
76 | ANTIE—v 32,601 32,601
8 | TATUF A 3,263 90,380 56 93,700
79 YTz /afV—u 12 7,650 79 7,741
81 | FLFIru— 20,363 20,363
82 |7Frm—)L 23,521 23,521
9 |[vvTr 2 286 25 1 313
92 | AIvaFY—L 1 17 4 0 0 0 23
93 |run~L P 26,803 26,803
97 |MCP 2,680 98,239 484 1,437| 102,840
98 |FoArm—)L 61 61
105 |7 L") %—h 468 309 777
106 | 7=z 23LL—Fh 9 4,831 4,840
107 |3~ UL AR 24 3,330 3,354
log | RS T ALE MR S O T IR A bR 0 0

)
110 | FA~ LT 19 885 904
111 | A7 =z Abm—)L 2,916 2,916
122 |7aEHIR 259 1,707 34 2,000
125 |7 VAL T 73R 622 622
126 |[~oY T =F o7 32,802 32,802
129 | Yvur 150 3,402 3,552
130 |[V=amy 77 33,394 33,472
131 12,4-D 104 70 174
137 |D—D 10,624 10,624
41 |[EF7/F T2 45 45
142 |7/ —h 73,766 73,766
143 | Pra_=1 2,283 415 450 3,653 12,280 19,082
146 |OF7 v 84 13 97
147 |V FuFFT 500 500
148 | =T 47z KRR 1,997 1,997
151 | =FILFF AR 25,937 449 12 27 26,424
152 |AR¥o 11,725 11,725
153 | FaFAARA 74 9,775 228 5 0 14 10,096
154 | AFHFHv 324 252 576
155 |~=FVy 167 61 2,053 120 2,401
156 | APT—h 8,588 8,588
161 | HNVRALT 7 797 589 1,386
165 | 7=/ FFHNT
167 |F 2Ly 295 36 4,647 130 2 20 46 5,176
169 |/8F=—h 230 111 2,989 340 9 20 3,700
170 |=x7ahNT 1,807 1,807
172 IN,N-UAF LAV LT IR 5,200 26,848 5 0 0 32,054
173 | Z7=rhx—} 5,188 121 27,616 32,924
174 | TAFF =1 12,570 12,570
180 | Avh 64,582 64,582
183 [T 7mkA
184 |2 T JRA 520 2,966 3,486
185 [ 4ATV ) 625 36,030 96 124 284 37,158
188 | /m/LEYHRA 319 2,930 228 122 3,599
189 | AVF¥HF A 2 1,346 180 4 5 11 1,548
190 |Yra7erFAy 4,318 4,318
192 |7 x=taFtr 23,985 2,260 11,636 5,204 104 135 310 43,635
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193 [T F Ao 8,118 8,831 656 852 18,507
194 | 7L E YR ARATF L
195 707 = kA 2,760 2,760
196 A7 U IRA
198 | ~FHAFLLFIII 1,581 8,735 10,317
199 |Zamsa=L 1,029 10,667 39,399 13,421 2,419 1| 66,935
204 FUTL 3,228 683 9,189 54 1,201 55 125| 14,625
207 | SAKEEPER B Z RS 264 264
214 sonEsyy 23,096 23,096
216 |[NZuEL 2% 33 74 132
220 FUTALTYL 55,967 55,967
224 [1,3,5-R)AF L~ By 1 42 42
227 by 5 2% 31
245 | S AR 456 456
246 | Fe 2,842 7,819 883 18 22 11,583
24T IaT= F
249 | T4 675 165 379 1,219
250 | AUH— I A—h 424 11,651 250 12,325
257 ETAA ) — 69 92 13 0 175
267 ~L AR 74 872 2 10 0 0 958
270 THAED-n-T F 18 57 76
274 TFaT 2 17 1 20
275 | T 7= /PR 3 73 307 384
276 | <UL 3,496 206 2,688 45 6,435
277 Smhy T T F 1,589 1,589
278 | T B rR s A—h 14 58 28 100
279 T LF ok 150 150
280 EYH L 20 60 80
Bl | FT T ETR 10 100 110
284 | TrERT 277 703 980
288 | RALAT L 25,393 25,393
289 WL =T HAK 81 16 97
299 NP 13 1 129 143
301 A7 =Ftwh 188 188
304 1FH5F K OZOILEY 3 3 15 21
RIA X 2FL)=T ¥ L—T ) (T )V
307 FAEDREHN120H15ETOLO K E 2,412 4,756 116,139 5,153 103 134 307| 129,004
DIREMIZIRD)
308 ;ﬂfﬁ FEFLN=AIF AT == 549 886 80,590 1,197 2 31 71| 83,349
309 f;”“LaWI?V/)Z/QWI;WI*T 6,010 3,266 48,018 4,482 95 119 273 62,263
322 | T b 14,220 14,220
324 AF AT AL T b 20 20
325 AT T
329 | AU 1,318 3,047 4,365
330 | T /)T HNT 156 124 280
331 ANHAL T AT 111 10 121
332 FITR 20 20
333 H—3A
334 g::;/l%v—l,3—9?%m[4,5—b]ﬂe/ﬂ%%uy—2— 380 380
312 EYTF AT 17 17
350 | SUmLER 850 24,461 17 1| 25,330
& 3 265,426 130,435 1,074,271 11,502 10,645 2,551 16,183| 2,471,013
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F2-1-2 IR D0 ARG - 3t BAL S B R OHE B eGSR CERR2 LR AR IR
KGUCFIE AR (ke /)

e A Mo REE e AR -
L SR OKREMELEY 2,364 2,364
12 | 7=V 3 332 335
18 | 747/ m=)L 486 486
20 |\ JNRYF—b 472 5,638 1,368 1,684 6 26 52 9,246

EHT NI NP ZVR R OF DI
24 ((FAFNILDRFHBL0HIAETOHEO K 192 6,703 499 14 0 0 45 7,452

OZEDIREWITIRD)
34 FYekys T 301 301
36 |7 HIRA 285 15 0 300
37 |EPN 378 711 1,089
38 | NUT AR 6,774 6,774
39 EUR—h 4,712 4,712
40 TP 1 12 9 22
43 =FLLSYa—)L 5,566 1,293 806 5 0 7,671
49 |~ xS 3,643 157 3,800
50 ~rabs 101,154 5,095 106,250
51 |77 o7 m3R 600 4,519 1,860 436 7 21 7,442
53 |mymAS—)L
57 12,3-=ARFL ) L="7x=)L=—7 )L 18 18
58 |1-A2&/— 97 97
63 FILv 14,336 4,733 52,293 309 35 62 111 71,879
75 | TRV 680 680
76 | ANTrE—IL 990 990
8 [ TATUF A 1,759 864 18 2,641
79 |7z aF— 1,223 2 136 1,361
81 FLFIrm—L 10,128 10,128
82 TIrm—)L 4,902 4,902
90 vPr 103 187 30 1 321
92 | AIRva)fy—)u 29 1 30
93 \rmn~LPL 5,586 5,586
97 MCP 151 263 2 22 439
98 | T=/Lrm—)L 8 8
105 |7 ") F—h 559 121 680
106 |7zl L L—h 235 105 340
107 [~ YLARN 193 197 390
108 %&%77‘/{56%@%@&@&7:/@1’&%%
110 |[FA~_vhNT 0 554 554
111 [ H7 =2 Apma—L 5,105 5,105
122 | 73R 274 773 3 1,050
125 | ZAALT7IR 441 441
126 | XY TxF v 2,334 2,334
129 |[Yywmy 109 9 142 260
130 Y==amy 1,059 5,805 6,863
131 2,4-D 158 4 36 198
137 \ID—D 7,105 7,105
141 BV % T 160 160
142 [E5YL—k 2,616 2,616
143 |[Yrm_=)L 2,393 6,262 766 6,823 16,245
146 |F7 v 1,890 1,890
147 (VT aF+5 2,544 2,544
148 =F 47z RA 488 488
151 TFLF A AR 8,122 137 2 4 8,265
152 |t 175 175
153 | 7rFA4kA 1,637 1,931 385 1 5 12 3,971
154 [ AFZF A 11,805 151 11,956
155 |~/ 480 869 875 2,224
156 | ART—] 2,776 2,776
161 | HNVRALT 7 333 97 430
165 7= )FAINT
167 [N Z7mLaky 1,070 922 3,922 109 0 53 108 6,184
169 |/3F=—} 429 3,017 1,309 311 5 10 5,080
170 |=27ahL7 1,560 1,560
172 |[N,N-UAF VAL LT IR 3,320 6,971 7 0 0 10,298
173 |7z hm—h 799 15,018 1,091 16,908
174 | 7AFF =)L 30 30
180 |&/ Avh 85,260 85,260
183 |[E'FrmkA
184 |37 JRA 6,240 310 6,550
185 |[Z ATV 8,862 12,555 23 55 111| 21,606
188 |7k 19,185 1,903 17 72| 21,177
189 | AVF¥HFAY 49 765 52 0 1 2 868
190 /a7 = It 15 15
192 |[Z7x=haFAr 3,675 5,623 530 342 1 5 11 10,188
193 TxrFAy 1,323 70 3 13 1,409
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194 | Z0LEYRAAF L 50 50
195 | a7z JiRA
196 A7~ kA 408 408
198 | AFYAFLUFRIIL 560 66 627
199 rooxo=1 4,253 4,114 5,805 663 52 o| 14,888
204 |F T L 10,429 73,227 1,931 30 85,617
207 | SR EEMEH S A BRS) 12 12
214 |Zumesy 578,170 578,170
216 [N ZoE v 9 41 82 132
220 |NJ7LFY 6,728 6,728
224 |1,3,5-RUAF LB
227 |fLxy 5 13 19
245 | AN 2,843 2,843
246 | X4 43,272 2,397 490 20 7 46,186
247 (a7 FV
249 | VT A 46,609 170 342| 47,121
250 | AU I — N A—] 1,856 1,369 200 3,425
257 ©FNE ) —) 98 2 0 0 100
267 |~ L AR 165 844 1 0 0 1,010
270 |7 HNEY-n-T F )L 260 27 286
274 | T T2V 6 1,329 175 35 1,545
215 |77 7= )UK 916 44 960
276 |~ L 10,527 1,002 1,019 1 12,550
217 |vmky 77T F L 2,464 2,464
278 |7z tEF L A—| 13 1 1 15
279 | F Lok 6,720 6,720
280 |EUK R 260 60 320
281 |77 7= ETR 310 20 330
284 | Fu R 56,808 1,082 57,890
288 | BL{LATF L 15,390| 15,390
289 |ERL7 =2 T HAR 121 1 122
299 LB 2 71 5 78
301 | A7xF vk 3,993 3,993
304 1ZHFE K PEDILEY 1 28 2 32
RIVFF L FLo)=TNFNL =T (T IV
307 | FNEDRFELDI2)BIFETDOLD L NZ 580 20,240 2,827 624 2 10 19 24,302
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FYEFLA=AIFAT 2=V E— 133 3,137 1,257 145 1 2 4 4680
309 fi”w FUEFL)=/=AT =N E—T 1,127 12,527 7,446 528 2 9 19| 21,658
322 | 7LV 3,181 3,181
324 | AFN=AVFHTT F—b 880 880
325 AT uHLT
329 |HARYL 11,496 364 11,860
330 |7 /T HANT 391 391
331 | ABRLTEL AT 313 15 328
332 | 7IMIR 20 20
333 | H— A 100 100
334 g:i%/b—l,3—~‘/“?~7h:[4,5—b]ﬂ9/ﬂeﬂfuy—2— 469 - 194
342 [ KVTF AT 475 475
350 |PrmLRA 2,038 812 16 0 2,866
& B 106,948]  504,373] 841,095 7,130 1,317 475 23,438| 1,484,776
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#2-1-3 BRI D0 o Gl - RS A BRI O PR H EHERT RS R CERRR2 1A 8 F 1)

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 [ 7Er=hIL 8 56 64
18 |747m=1 450 5 455
20 |ZViRY R—h 1,303 2,517 3,183 3,601 88 178 405 11,275

BT X NP 2V IR ONE DR
24 (TR NEDRFHDPL0DHI4ETOLD K 175 1,023 828 18 0 1 45 2,090

VZEDIRAEWITIRD)
34 [ FYoky7zF L 273 273
36 | THIRA 14 47 3 0 64
37 EPN 40 50 90
38 | NUT AR 1,280 1,280
39 | EUFR—hk 1,855 1,855
40 | =F APy 0 2 6 8
43 |=FLr)a—u 1,310 445 1,015 46 11 2,826
49 |~rxT 1,089 161 1,250
50 |wraty 7,705 4,399 12,105
51 |77 o7 rIN 1,021 1,185 2,526 579 29 56 5,394
53 |mymAS—)L 40 40
57 |2,3-TRFL I u )V =7x=/L=—TF)L 3 3
58 |1-A0%/)—) 53 53
63 |[FTLv 9,173 1,919 17,905 357 38 76 88 29,555
75 TV 2,593 2,593
76 | ANTIm—)L 915 915
8 [ TNTVF A 195 793 5 993
79 YTz /afV—u 38 1 11 50
81 |FLFI/m— 4,730 4,730
82 |77/m—L 1,595 1,595
90 |~ 13 123 22 1 159
92 |A3I~rafY— 116 58 174
93 |smm~L v 1,813 1,813
97 |MCP 322 14 0 1 338
98 |F=rru—)L 40 40
105 |7 ") %—h 66 54 120
106 | 7= /L L —k 37 73 110
107 |2~V ARY 4 62 66
108 %4%77‘/{!:%%(%1%&@\‘/7:/@1’5%%
110 |[FAH LT 32 970 1,002
11 | A7 =2 Abr—/L 2,342 2,342
122 | FaeHFIR 32 116 3 150
125 |7 VAL T 73R 545 545
126 |~V 7)o 142 142
129 [Yonr 45 33 325 404
130 V==nmy 88 4,162 4,250
131 2,4-D 655 186 110 951
137 ' D—D 5,912 5,912
141 EF/FT T 165 165
142 ©F/L—Fh 964 964
143 |7 _=)L 1,237 677 688 3,047 5,649
146 |CFT v 1,092 13 1,105
147 AV FuFtI 2,812 30 2 2,844
148 | =F (7 = KRR 600 600
151 | =FLF A AR 3,844 103 5 9 3,961
152 ARy
153 | FuFFRA 7 242 25 1 1 2 278
154 | AFHFHv 1,667 109 1,776
155 =3IV 54 98 466 618
156 | AhT—] 741 741
161 | HNVKRALT 7 229 37 266
165 | 7=/ FAHNT
167 |[FJZmjLiky 553 121 1,599 44 1 25 45 2,388
169 |/8F=—h 729 824 1,786 413 20 37 3,810
170 | =2FapL7 1,617 1,617
172 INN-UAF AL LTIR 1,600 3,122 5 0 0 4,727
173 | 7= hx—} 249 1,447 342 2,038
174 | TAAF =1 270 270
180 |~/ Avh 90,650 90,650
183 B'Z7afRA
184 |27 JRA 2,920 319 3,239
185 [ HATY v 1,192 3,727 17 34 61 5,030
188 | ZE/LEYRA 2,362 90 63 2,516
189 | AVFHF A 43 608 42 1 2 4 699
190 |[raz=rFAy 37 37
192 | Zx=baF4r 3,668 3,602 843 1,006 25 214 90 9,448
193 | Z7xrF A 1,419 150 23 46 1,638
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194 | 7L EYRAAF L
195 | 7'a7x JiRA
196 | A7 0 _U7RA 17 17
198 | ~FPAFLL TR 132 69 201
199 |yamra=1 1,958 4,735 4,689 1,643 240 o| 13,265
204 FUTL 372 4,455 3,003 120 89 61| 8,200
207 | SR EEMEH S A BRS) 60 60
204 ronEsyy 123,941 123,941
216 |[NZaEL 20 40 72 132
220 NITALTYL 3,183 1 1 2| 3,186
224 |1,3,5-N)AF L~ By
227 Py 1 1 2
245 | S AR 1,416 1,416
246 |44 6,869 1,452 444 50 22 8,836
247 (a7 F DV
249 | T A 2,203 16 g2| 2,331
250 |HUFH— I A—F 946 2,654 150 3,750
957 EFAA )L 66 8 2 0 75
267~ AN 105 208 3 0 0 316
270 THNEED 1T F 86 32 119
24 TTET =
275 | 77T = VR 220 60 280
276 | ~JUL 500 217 198 20 935
277 SERY ST TN 1,772 1,772
278 | e Pk s Ak 2 2 1 5
279 | T L F ok 330 330
280 EUZ N2 20 20
81 | FT T TR 100 10 140
YREATE 4 10,273 997 11,270
288 | BULAT L 10,003| 10,003
289 E{LT v T HARX 512 3 515
299~ 1 7 2 9
301 A7 =Ttk 1,586 1,586
304 [ BHRROZDIEY 1 6 1 12
RIFF L ZFL)=T AF L T—F (T )V
307 LD REHNI2NDISETOLD KT 437 3,219 1,800 359 9 18 32| 5873
DIRBEWZIRD)
308 ;%ZL REFLN=AIFNT 2=/ T 100 375 951 83 2 1 71 1522
309 ;7;9(2“ FUEFVN=I=AT =N E—T 791 1,587 3,914 322 8 17 60| 6,699
322 | TxUbT 1,719 1,719
320 AF AT F LT F—h 1,680 1,680
325 AVTEHLT
329 | AU 4,286 714 5,000
330 Tx T HNT 9% 9%
331 ANHALTEL AT 155 15 170
332 FINTGA
333 H—S A 7,850 7,850
- S;i?‘ﬂ/—l,3—“/“7‘71'13[4,5—b]ﬂ9/ﬂ?4}'U‘/—2— 6 v "
312 BT FALT 204 204
350 |SrmLgn 1,136 2,639 3,775
S B 50,608] 74,447 320,763 9,270 1,702 869 14,817 472,49
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F2-1-4 BRI L0E o Gl - RS A BRI O PR H EHER TS SR CERR2 1AL ; BRI

KGUCFIE AR P R (ke/ )

e A Mo REE e AR -
LW DK LAY 690 690
12 | 7=V 27 27 55
18 | 747 m=)L 1,733 5 1,738
20 |\ JNRYF—b 707 635 1,002 2,655 18 44 98 5,160

EHT NI NP ZRVR R OF DI
24 |(TNAFNVHEDRFZPL0DLIAETOLD K 302 574 1,073 34 13 1 8 2,005

UZEDIREWITIRD)
34 FYekys T 945 945
36 |7 IR 45 5 0 50
37 |EPN 119 109 228
38 | U T AR 1,838 1,838
39 EYR—h 2,382 2,382
40 TP 2 2 12 16
43 =FLLSYa—)L 2,636 128 1,954 14 2 4,733
49 |~ xS 56 19 75
50 ~rabs 2,699 3,827 6,527
51 |77 o7 e3R 1,063 606 1,538 811 13 40 4,071
53 |mrmA)—)L
57 |2,3-TR¥F LI u =7 x=/)L=—TF)L 0 1 2
58 |1-A2%/—n 17 17
63 FILv 8,906 1,542 29,462 711 26 62 134| 40,843
75 TV 340 340
76 | AT Iu—)1
8 [ TATUF A 113 200 34 347
79 Y7z /)afV— 56 2 11 70
81 FLFIrm—i 6,638 6,638
82 TI/m—)L 3,254 40 3,294
90 |vwvr 11 319 98 5 433
92 AINyafV—L 271 393 4 0 0 0 669
93 \rmn~LP 3,626 3,626
97 MCP 349 206 7 35 597
98 |T=/rm—)L 95 95
105 | 7Y x—hk
106 7=l /SLL—k 60 60
107 |3~V AR 0 48 48
108 %%77‘/{!:%%(%1%&@&7:/@1’5%%
110 |[FA~_vhNT 36 1,570 1,606
111 A7 =rAhm—L 2,567 85 2,652
122 | 73R 63 483 3 550
125 7L ALT IR 256 256
126 | XY TxF v 741 741
129 |[Yywmy 369 280 23 476 1,148
130 Y==amy 104 7,880 7,984
131 2,4-D 1,877 29 158 423 2,487
137 D—D 32,520 32,520
141 BV % T 195 195
142 ©5Y1L—b 1,428 1,428
143 orm~=n 2,119 256 1,089 5,980 9,444
146 |F7 v 168 13 181
147 (VT aF45 5,760 5,760
148 =F 47z RA 304 304
1561 =FAF A AR 3,528 189 3 7 3,727
152 |t
153 | 7aFA4kA 4 87 8 0 0 0 99
154 [ AFHF A 584 58 642
155 |~/ 277 166 1,016 1,458
156 | ART—] 4 459 463
161 | HVRALT 7 109 4 113
165 7= )FAINT
167 [N 27wl 1,524 189 3,130 422 3 36 80 5,384
169 $Fa—h 759 411 1,085 579 10 21 2,865
170 | =27 ahLr 28 28
172 |[N,N-UAF VAL LT IR 1,040 411 12 0 0 1,463
173 | 7=rbz—h 466 352 428 1,246
174 TAAFT = 90 90
180 (&Y Avh 33,516 33,516
183 [E'F/ukA
184 |27 )RR 800 68 868
185 ATV v 685 6,021 23 55 121 6,905
188/ LEYRA 362 9 79 450
189 AYV¥HFF 6 996 208 1 3 8 1,223
190 /a7 = It 165 165
192 |[Z7x=haF4r 5,726 1,052 1,848 930 6 415 34| 10,011
193 Txr T 239 18 2 10 269

210




194 |7 EURAAT L 25 25
195 | a7z JiRA
196 | A7 0 _U7RA 17 17
198 | ~FHAFLUTFTRTI 31 53 84
199 |Zomnxn=,1 1,625 431 3,188 1,231 1,259 0 7,734
204 |\ FTL 194 1,358 3,247 750 8 17 5,575
207 | SR S A BRS) 84 84
214 |\ rmuE sy 19,186 19,186
216 RJyroe L 38 90 199 326
220 RIZLFY 3,261 2 4 8 3,275
224 11,3,5-R)AF LB
227 MLy 2 2 4
245 | AR 1,016 1,016
246 | A4 2,513 2,017 711 244 12 5,497
247 (a7 FV
ICHDS N 585 40 88 713
250 |ARYB—s3A—] 429 1,821 650 2,900
257 EFINE ) — )L 168 43 14 0 225
267 ~ULARNJ 45 130 2 40 0 0 216
210 T AR -n-TF )L 26 17 43
214 T a7V 17 30 28 11 85
215 FT 7= )R
276~ )3l 910 409 387 5 1,710
217 iuRkyF T F ) 1,513 1,513
278 |7z aF sy A—h 4 8 8 20
279 |7/ wh 120 120
280 ENZ R 40 40
281 FT Tz TR 10 40 50
284 | Tur i 1,145 745 1,890
288 | RALATFIL 11,713 11,713
289 (LT = T HAR 115 3 118
299 |~ 2 2 2 6
301 (A7=FEvh 409 409
304 |EFVFEKROEDILED 19 3 3 26
R FF L FLo)=TNFNLo—T (T IV
307 | FEDRFEHDI2BIFETDOLD L Z 443 1,040 984 499 3 8 18 2,995
DIRBWZIRD)
308 ﬁ%ﬁwi?vw:jﬁ%wm:/bl_ 102 183 2,243 116 1 2 4 2651
309 fi”w FUEFL)=/=AT =N E—T 968 768 1,800 486 4 9 51| 4,087
322 TxYAY L 3,321 3,321
324 AFN=AVF AT F—h 5,680 5,680
325 AV TaliNT 45 45
329 AL 621 1,073 1,694
330 T /T HANT 382 382
331 NERLTOLATF L 133 10 143
332 73INFR 20 20
333 | H— L 7,400 7,400
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 9 53 €0
342 EVTFANLT 144 144
350 CUaLRA 567 2,173 15 1 2,756
& i 61,343 23,548 201,593 10,342 4,530 825 19,647] 321,827
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#2-1-5 IR L0 o Gl - RS A BRI O PR H EHER TS SR CERR2 1AL K IR

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
L SR OKREMELEY 1,970 1,970
12 | 7&r=FI 3 28 31
18 |747m=1 1,304 1,304
20 |V VAR F—h 1,428 1,400 1,312 2,067 38 107 270 6,622

EHT NI NP ZRVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 188 1,687 392 10 0 1 17 2,294

UZEDIREWITIRD)
34 FYekys T 476 476
36 | THIRA 47 3 0 50
37 |[EPN 49 41 90
38 | NUT AR 847 847
39 |EUR—h 4,380 4,380
40 |Z=FALRUPY 2 2 8 11
43 |ZFLLSYa—L 6,076 298 1,051 19 2 7,445
49 |~r T
50 |wratBs 4,687 3,325 8,011
51 |Yr7h7u3k 549 316 522 161 8 18 1,575
53 |mrmA—L
57 |2,3-TRFL I u )V =7 x=/)L=—TF)L 2 2
58 |1-A0%/)—) 11 11
63 |FL L 11,003 1,403 8,752 220 19 54 116 21,566
75 | TRV 128 128
76 | ANTIE—IL 570 570
8 | TATUF A 65 88 11 164
79 YTz /arV—n 43 1 11 55
81 FLFIrm—L 19,419 19,419
82 |T7/m—)v 1,783 1,783
900 TvPr 1 0 1
92 | AIvaFY—L 22 22 8 0 0 1 53
93 |run~L P 2,009 2,009
97 |MCP 494 207 7 43 751
98 |FoAro—)L 299 299
105 |7 L") 33—k 31 29 60
106 |73 L L —Fh 131 29 160
107 [~ ULARN 4 110 114
108 %1%77‘/{!:%%(%1%&@&7:/@‘%1’5%%
110 |FA LT 75 4,807 4,882
11 | A7 =2 Abr—/L 2,332 2,332
122 |7aEHIR
125 |7 VAL T 73R 104 104
126 |~y T=F oS 2,491 2,491
129 | Yvur 212 76 494 782
130 |[V=amy 93 3,815 3,908
131 12,4-D 1,022 16 101 1,139
137 \ID—D 43,955 43,955
41 |[EF/% T2 364 364
142 [E5YL—k 2,894 2,894
143 |[Yrm_=)L 1,370 328 261 1,730 3,689
146 |OF7 v 1,554 26 1,580
147 |V FuFFT 308 308
148 | =F 47z RA 659 659
151 |=F LT A AR 1,301 35 2 4 1,341
152 |AR¥o
153 |7 rFAARA 326 201 82 2 4 9 624
154 | AFHFHv 733 63 796
155 |~FVv 209 168 624 1,001
156 |PAPT—h 1,198 1,198
161 | HIVKRALT 7 422 47 469
165 | 7=/ FAHNT
167 |F) 2Ly 820 146 1,411 78 1 12 27 2,494
169 |/$F=—h 392 226 373 115 6 13 1,125
IORESS2=v 0% 11,733 11,733
172 IN,N-UAF LAV LT IR 1,040 92 5 0 0 1,137
173 |7xrhm—h 148 1,137 31 1,316
174 | 7AFF =)L
180 |/ Avh 26,656 26,656
183 [T 7mkA
184 |2 T JRA 200 678 878
185 |[Z ATV 616 3,122 17 46 101 3,902
188 |7k 1,710 54 1,764
189 | AVFHF A 19 350 29 1 1 3 403
190 |[vrm7zrF A 52 52
192 |7 z=taFHtr 4,463 1,813 1,081 318 6 63 36 7,781
193 |Z7xrF 82 6 1 3 91
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194 | 7L EYRAAF L
195 | 7'a7x JiRA
196 | A7 0 _U7RA 17 17
198 | ~FHAFLLFITI 61 50 11
199 | Zansa=1 2,112 2,036 4,389 1,140 21 10,598
204 FUTL 156 4,735 3,189 8,080
207 | SRAKEEMEHEGEL A BRS)
204 ronesyy 6,064 6,064
216 |[NZaEL 4 13 29 47
220 NITLTUL 2,813 0 1 o 2817
224 [1,3,5-N)AF L~ By
227 Py 1 1 2
245 | S AR 1,440 1,440
246 | A4 2,558 587 6 64 0 3,216
247 (a7 F DV
249 |5 A 896 10 22 928
250 RYA— A—] 328 1,022 50 1,400
957 EFAA ) — )L 12 7 1 0 50
267~ AN 104 197 302
270 THNEED 1T F 58 34 92
24 TTaT =
275 |77 T = VR 1 14 6 21
276 | ~JUL 957 660 391 1 2,010
277 SERY ST TN 3,602 3,602
278 | Ter Pk s Ak 2 2 1 5
279 | T L F ok 240 240
280 |EUH A~ 20 20
Bl | FT T TR 30 30 60
YRELTE 4 3,549 651 4,200
288 | RALATF IV 4,446 4,446
289 E{LT v T HAX 698 698
299 NPy 0 5 0 5
301 A7 =Ttk 909 909
304 13HFE L OEDILEY 14 4 1 19
RIFF L ZFL)=T AF L T—F (T )V
307 FLEDREHNI21DISETOLD KT 664 1,938 1,006 286 5 15 32| 3,946
DIRBWZIRD)
308 ;L)V(ZL FETLN)=AITFNT 2=/ E— 151 201 1,236 66 1 3 71 1787
309 f;”wﬁwi?v‘/):/:"ﬁlz’”:_T 1,664 1,156 1,018 249 5 14 76| 4,182
322 | TxUbT 7,140 7,140
324 | AFN=AVFF T F—h
325 AVTEHLT
329 | AU 1,557 127 1,681
330 Tx/THNT 435 435
331 ANHALTEL AT 115 115
332 FINTGA
333 H—S A 4,900 4,900
334 gjiﬁ"/lz—l,3—“/“7‘71'13[4,5—b]fv/3?"}'U‘/—2— 38 38
312 YT FALT 378 378
350 | SrmLgn 571 1,609 2,180
S B 95,768] 43,812 141,206 2911 532 365 7,655 294,249
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#2-1-6 AR D0 o Gl - RS A BRI O PR H EHER TR R CERR2 AR ; (LTI

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
LW DK LAY 788 788
12 | 7&r=FI 18 83 101
18 |747m=1 1,486 10 1,496
20 |V VAR F—h 1,712 8,841 2,473 3,313 9 43 82 16,473

EHT NI NP U ZVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDPL0DHI4ETOLD K 422 4,968 1,160 25 0 0 19 6,594

UZEDIREWITIRD)
34 FYekys T 189 189
36 | THIRA 18 525 184 1 728
37 |[EPN 118 154 272
38 | T AR 1,129 66 1,195
39 [®UR—h 4,132 4,132
40 |Z=FALRUPY 4 28 34 65
43 |ZFLLSYa—L 3,734 1,263 675 31 1 5,704
49 =L X7 1,913 162 2,075
50 |~wrats 8,473 4,204 12,677
51 |[Yr7 7 ulk 313 987 491 124 2 4 1,920
53 |mrmA)—)L
57 |2,3-TR¥F L Iu V=7 x=/L=—TF)L 5 5
58 |1-A0%/)—) 13 13
63 |FL L 13,288 10,122 11,731 462 8 35 43| 35,687
75 | TRV 255 255
76 ANTIE—)L
8 | TATTF A 151 286 4 440
79 YTz /afV—u 670 12 11 694
81 FLFIrm—L 15,566 15,566
82 |[T7/m—)v 473 40 513
900 wPr 41 136 25 0 202
92 | AIvaFY—L 9 11 4 0 0 0 24
93 |run~L P 539 539
97 MCP 606 739 10 90 1,445
98 |T=/rm—)L 27 27
105 |74 %—] 103 14 117
106 |7z /L L—h 113 97 210
107 [~ ULARN 392 154 546
108 %%77‘/{5%%(%%&@773/@1’5%@
110 |[FA~ LT 16 5,496 5,512
11 | A7 =2 Abr—/L 4,093 4,093
122 |7aEH¥IR 11 39 0 50
125 |7 VAL T 73R 400 400
126 |~V T=F oS 606 606
129 | Yvur 226 10 236
130 V=zmy 128 3,782 3,910
131 12,4-D 305 4 37 347
137 \ID—D 45,801 45,801
41 |[EF7/F T2 270 270
142 |[E5YL—k 5,152 5,152
143 |[Yrm_=)L 6,769 5,239 1,153 10,430 23,591
146 |OF7 /v 1,729 22 1,751
147 | AT uFFT 2,760 2,760
148 | =7 47z KRR 3,639 3,639
151 | =FLF A AR 1,328 27 0 1 1,356
152 |AR¥o
153 | aFAHRA 260 222 53 0 1 1 537
154 | AFHF A 5,837 163 6,000
155 |~FVv 950 2,454 2,896 6,299
156 | APT—] 814 814
161 [ INKRANVT 7 347 68 415
165 | 7=/ FFHNT
167 |F 2Ly 1,978 1,121 4,284 192 1 38 72 7,686
169 |/$F=—h 224 685 350 88 1 2 1,350
170 |=27ah)L7 6,626 6,626
172 [IN,N-UAF LAV LT IR 1,560 256 6 0 0 1,823
173 |7z hx—h 346 598 255 1,200
174 | TAAF =1
180 |~/ Avh 38,808 38,808
183 |[EF/mkA
184 |2 T JRA 2,440 877 3,317
185 |[Z ATV /v 3,554 5,432 7 13 25 9,031
188 | /m/LEYARA 2,540 33 2,573
189 | AVF¥HF A 23 905 39 0 0 1 968
190 |[vrm7zrF A 3 3
192 | Z7z=kaF 4 11,383 9,174 2,401 845 2 81 21 23,907
193 |Z7xv T 2,254 21 5 23 2,303
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194 | 7L EYRAAF L
195 | 7'a7x JiRA
196 | A7 0 _U7RA 34 34
198 | ~FPAFLL TR 144 46 191
199 |yamra=1 1,245 2,218 3,706 527 51 7,748
204 FUTL 388 10,311 974 30 11,703
207 | SR EEMEH S A BRS) 36 36
204 ronEsyy 4,408 1,408
216 |[NZaEL 6 30 58 94
220 NITLTUL 1,835 1,835
224 |1,3,5-N)AF L~ By
227 Py 2 3 5
245 | S AR 1,764 1,764
246 | A 18,974 1,696 110 102 1 20,884
247 (a7 FV
249 |54 721 1 21 753
250 |HUFH— A 5,672 5,053 100 11,725
957 EFAA ) — )L 118 6 1 0 125
267~ AN 552 128 1 0 0 682
270 THNEED 1T F 103 78 181
24 TTaT = 839 154 28 1,020
275 |77 T = VR
276 | ~JUL 681 2,350 417 17 3,465
277 SERY ST TN 2,132 2,132
278 | Ter Pk s Ak 23 5 2 30
279 | T L F ok 60 60
280 |EUH A~ 20 20
Bl | FT T TR 50 30 80
YRELTE 4 7,137 913 8,050
288 | BULAT L 1,966 1,966
289 BT o T HAR 1,226 8 1,234
299~y 1 1 1 3
301 A7 =Ttk 2,035 2,035
304 [13HF K OZEDILEY 3 7 1 11
RIFAF L =FL)=T AF L T—F (T )V
307 FLEDREHNI21DISETOLD KT 725 10,737 1,531 380 1 5 9| 13,389
DIRBWZIRD)
308 ;%ZL REFLN=AIFNT 2= T 149 1,586 781 92 0 1 ol 2612
309 ;7;9(2“ FUEFVN=/=AT =N E—T 2,026 6,400 2,297 361 1 5 o 11,098
322 | TxUbT 5,025 5,025
324 | AFN=AVFF T F—h 40 40
325 AVTEHLT
329 | AU 1,514 853 2,367
330 Tx T HNT 1,381 56 1,437
331 NERLTILAF L 102 102
332 FINTGA
333 H—3 A 2,700 2,700
- g:if/bﬂ,3—~‘/“7~7ru[4,5—b]ﬂe/ﬂeﬂfuy—2— o 1 o
312 YT FALT 134 134
350 | SrmLgn 2,423 2,547 1,970
S B 108,520] 148,405 174,628 6,061 1,626 291 12,027 453,367
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F2-1-7 BRI L0 6 Gl - RS A BRI O PR H EHER TSR CERR2 1A 18 5 1Y)

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
L SR OKREMELEY 99 99
12 | 7&r=FI 20 105 126
18 |747a=1 983 983
20 | VAR F—] 1,430 3,810 2,381 4,041 138 10 462 12,273

EHT NI NP U ZVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDPL0DHI4ETOLD K 177 4,062 1,535 13 4 0 42 5,832

UZEDIREWITIRD)
3 [FFadkyT=FL 28 28
36 | THIRA 4 56 313 11 383
37 |[EPN
38 | NUT AR 700 73 245 1,018
39 |EUFR—h 8,424 8,424
40 |Z=FALRUPY 2 7 16 25
43 |ZFLLSYa—L 2,955 835 519 23 2 4,334
49 v xT 147 28 175
50 |wrats 7,939 3,171 11,110
51 |[Yr7h7 B3k 1,117 1,819 1,953 655 2 80 5,625
53 |mruA)—u 120 120
57 |2,3-TRF LI u V=7 x=/L=—TF)L 0 6 6
58 |1-A0%/)—) 13 13
63 |FL L 5,769 2,408 9,106 294 53 5 215 17,849
75 | ThIVv 383 383
76 | ANTIE—v 45 45
8 | TATVT A 35 232 4 270
79 YTz /afV—u 158 3 23 184
81 | FLFIru— 12,990 12,990
82 |T7/m—)v 688 40 728
9 |[vvTr 28 147 77 4 256
92 | AIvaFY—L 6 7 0 0 1 15
93 |run~L P 784 784
97 |MCP 472 273 14 48 807
98 |F=Arm—)L 94 94
105 | 7Y x—] 15 15
106 |7z /L L—h 50 50
107 |3~ UL AR 9 57 66
108 %%77‘/“3%%(@%2’%&@97:/@1’5%%
110 |[FA~ LT 4 184 188
11 | A7 = Abr—/L 2,719 2,719
122 |7aEH¥IR 65 228 8 300
125 |7 VAL T 73R 312 312
126 |~y T =F oS 2,359 2,359
129 | Yvur 196 196
130 |[V==amy 71 1,055 1,126
131 12,4-D 1,221 503 205 1,928
137 |D—D 8,108 8,108
41 |[EF7/% T2 150 150
142 |[E7/1L—h 4,478 4,478
143 | Pra_=1 1,101 465 551 2,082 4,199
146 |OF7 v 4,662 195 4,857
147 | YT uFFT 13,516 32 0 13,548
148 | =T 47z KRR 1,219 1,219
151 | =FLF A AR 2,640 76 0 9 2,724
152 |AR¥o
153 | aFAHRA 116 222 58 2 0 7 405
154 | AFHF A 1,964 96 2,060
155 |5 232 643 1,163 2,038
156 | APT—] 9 443 452
161 [ INKRANVT 7o 236 41 217
165 | 7=/ FFHNT
167 |F 2Ly 1,345 416 3,362 195 7 3 128 5,456
169 |/$F=—h 798 1,264 1,391 468 1 53 3,975
170 | =27 ahNT 767 767
172 IN,N-UAF LAV LT IR 1,160 740 7 0 0 1,907
173 |7z hx—k 233 135 144 512
174 | TAAFv =1 30 30
180 |/ Avh 163,758 163,758
183 |5 rmkA
184 |27 JRA 2,480 514 2,994
185 [ 4ATV ) 4,036 1,644 41 3 134 5,857
188 | /m/LEYARA 1,651 40 1,691
189 | AVF¥HF A 7 745 106 4 0 12 875
190 |Pra7erFA 60 60
192 | Z7z=kaF 4 2,631 2,863 479 1,371 47 2,332 257 9,980
193 |7z F A 976 46 12 9 1,043
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194 | 7L EYRAAF L
195 | 7'a7x JiRA
196 A1~ RA 561 561
198 | ~FYAFLUFRIIL 107 59 166
199 rooxo=1 1,799 4,362 5,807 1,489 1,051 0| 14,508
204 | FI5 A 2,767 29,485 1,086 600 1 24| 33,962
207 | SIS (B2 BRS) 120 120
214 |Zumesy 25,199 25,199
216 |N)ZoE v 110 8 370 488
220 (N7 AFY 2,909 0 0 1 2,911
224 |1,3,5-RYAF LB
227 vz
245 | AR 3,333 3,333
246 | A% 4 8,631 1,767 308 204 1 10,911
247 (a7 FV
249 |54 575 4 188 767
250 | AU I — N A—] 2,052 4,773 450 7,275
257 ©FNE ) —) 178 19 3 0 200
267 | ~ULARYL 108 220 1 10 0 0 339
270 |7 ANEY-n-7 F L 285 93 378
2714 | T IV 263 479 224 74 1,040
215 |77 7= )UK 77 23 100
276 |~ L 540 1,538 362 10 2,450
217 | aky 7T F v 2,009 2,009
278 |7z tEF L A—| 14 13 10 37
279 | Fr ULk 30 30
280 BUHX L 20 20 40
281 | FT T ETR 40 30 70
284 | Fu R 651 119 770
288 | AT L 940 940
289 b7 =2 T HARX 280 2 283
299 P 1 0 1 2
301 | A7xF vk 1,791 1,791
304 1IHFEKOZDILEW 11 39 4 54
RIVFF L FLo)=TNFNL =T (T IV
307 | FNEDRFELDI2)BIFETDOLD L NZ 793 6,140 2,033 649 22 2 74 9,713
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FUEFLA=AIFAT 2=V E— 177 933 522 151 5 0 17| 1,805
309 fi”w FUEFL)=/=AT =N E—T 1,224 3,720 2,603 559 20 1 67| 8,194
322 [T LYY 3,071 3,071
324 | AFN=AVF AT H—h 1,220 1,220
325 AT uHLT
329 | HNYL 1,917 791 2,708
330 | T/ TANT 212 212
331 | ABRLTEL AT 457 457
332 | 7IMIR
333 | H— A 13,700 13,700
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 50 139 189
342 RVTFHANT 2,020 2,020
350 | UUmLARA 1,222 1,818 3,040
& B 90,587 105,091] 275,533 11,208 4,018 2,383 5,898 494,717
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#2-1-8 BRI L0 6 Gl - RS A BRI O PR H EHER TS SR CPRR2 1A IR

KGUCFIE AR (ke /)

e A Mo REE e AR -
LW DK LAY 197 197
12 | 7&r=FI 73 283 356
18 |747m=1 410 30 440
20 |\ JNRYF—b 1,810 6,671 5,934 7,710 586 1 382 23,094

EHT NI NP U ZVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDPL0DHI4ETOLD K 402 1,806 1,481 50 22 0 5 3,767

UZEDIREWITIRD)
3 ¥k T =F L 42 12
36 |7 IR 1,328 2,000 152 3,480
37 |[EPN 928 2,638 3,566
38 [T AR 9,819 613 347 10,779
39 |[EUR—h 9,584 9,584
40 |Z=FALRUPY 2 4 36 42
43 |ZFLLSYa—L 4,789 1,091 913 42 114 6,948
49 |~ xS 505 370 875
50 |~wrats 3,796 12,496 16,292
51 |77 7 e3R 1,896 4,568 6,549 1,795 0 113 14,921
53 |mymAS—)L 52 52
57 12,3-=ARFL T L=7x=)L=—7 )L 1 15 17
58 1A% /— 103 103
63 |FL L 30,232 5,086 58,866 1,032 353 2 658| 96,227
75 | TRV 383 383
76 | ANTrE—L 2,640 2,640
8 | TATIF A 188 4,178 63 4,429
79 |7z aF—L 198 22 102 322
81 FLFIrm—L 7,178 7,178
82 |T7/m—)v 3,913 80 3,993
90 v 135 3,742 800 86 4,764
92 | AINvaFY—L 16 15 4 0 0 0 35
93 |run~L P 4,459 4,459
97 |MCP 328 649 36 20 1,033
98 |F=Arm—)L 417 417
105 |73 F—h 21 34 55
106 |7z /L L—h 121 219 340
107 [~ ULARN 51 177 228
108 %*%77%t%%(ﬁ%ﬁ%&@v7y@fﬁ%%
110 |FA~ LT 33 2,233 2,266
111 BTz ApmE—L 3,197 3,197
122 |7aEH¥IRr 316 775 59 1,150
125 | ZAALT7IR 1,095 1,095
126 |~y T =F o 531 531
129 | Yvur 495 438 4,703 5,637
130 V==my 77 4,943 5,020
131 12,4-D 5,133 1,153 584 6,869
137 \ID—D 1,070,903 1,070,903
141 |[EF7V/F T2 738 738
142 |[E5YL—k 4,034 4,034
143 |[Yrm_=)L 546 39 1,484 4,518 6,588
146 |OF7 /v 2,015 2,015
147 |V FuFFF 1,892 768 0 2,660
148 | =F (T RA 1,266 1,266
151 |=F LFF AR 7,536 176 0 8 7,720
152 |t 175 175
153 | 7aFA4kA 80 313 1,166 89 0 51 1,698
154 [ AFHF A 1,525 199 1,724
155 |~FVv 200 329 3,069 3,598
156 | ART—] 38 885 923
161 | HVKRALT 7 1,133 880 2,013
165 | 7=/ FFHNT
167 |F) 2wy 1,156 1,055 6,237 395 29 0 90 8,962
169 |/%F=—} 1,354 3,017 4,606 1,282 0 56 10,315
170 |=27ah)L7 7,832 7,832
172 IN,N-UAF LAV LT IR 520 2,463 6 0 0 2,989
173 |7z hm—h 386 1,854 540 2,781
174 | 7AFF =)L 690 690
180 |&/ Avh 296,646 296,646
183 |[BF/mkA
184 |37 JRA 280 50 330
185 |[Z ATV /v 695 18,614 299 0 143 19,752
188 | 7Lk 397 6,774 20 44 7,235
189 | AVF¥HFA 2 1,817 238 18 0 10 2,085
190 |[Yrm7zrF A
192 | Z7z=kaF A 6,058 5,361 1,455 4,476 339 1,622 364 19,676
193 |7z F A 4,101 6,243 43 581 10,968
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194 |7 EURAAT L 350 350
195 |7'a7 = J7RA 40 40
196 |47 ERUIRA 5,848 5,848
198 | ~FHAFLUTRTI 68 146 213
199 |Zomxn=,1 1,830 846 11,839 1,696 2,228 0 18,440
204 |\ FTL 519 2,901 1,531 1,260 6,211
207 | SR EEMEH S A BRS) 138 138
214 |\ rmuaE sy 648,071 648,071
216 RJroe L 562 1 362 925
220 RIZLFY 6,656 2 0 1 6,660
224 |1,3,5-R)AF LB
227 MLy 17 50 67
245 | AR 3,459 3,459
246 | A4 4,051 5,696 311 420 0 10,478
247 (a7 F DV
249 | T4 2,736 2,736
250 |ARYB—s3A—] 1,724 5,326 1,500 8,550
257 EFINE ) — )L 121 45 8 1 175
267 ~ULARNJ 36 82 5 130 0 0 253
270 |\ T ANVET-n-TF )L 243 92 335
214 T TaT=V 42 61 95 62 260
215 FT 7= )R 8 12 20
276~ 3L 694 1,360 827 65 2,945
217 uRy P T F ) 1,243 1,243
278 |7zl aF sy A—h 12 38 24 74
279 | T LRy 30 57 87
280 ENZ R 20 460 480
281 FTT=LETR 20 100 120
284 \Tur i 972 568 1,540
288 | RALATFIL 47,871 73,272 121,143
289 (LT = T HAR 547 61 608
299 |~ 1 9 2 12
301 | A7=F vk 5,548 5,548
304 | EFVFEROEDILED 9 3 8 20
RIFF L =FL)=T AF L T—F (T )L
307 | FNEDRFEL2BIEETOLD L Z 676 5,541 3,387 869 66 0 38 10,577
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FYEFLA=AIFAT === 153 1,135 876 203 15 0 ol 2,391
309 ivwﬂwiﬁ/”:/:”ﬁlybl_T 1,912 4,344 12,340 817 68 0 46| 19,527
322 TxYAY L 791 791
324 AF)N=AVF AT F—h 11,340 11,340
325 AV TaliNT 45 45
329 AL 247 1,535 1,782
330 T /T HANT 1,052 26 1,078
331 NERLTOLATF L 361 5 366
332 73INFR 40 40
333 | H— 4 3,450 3,450
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 3 999 995
342 EVTFANLT 990 990
350 CUaLRA 1,153 6,104 32 1 7,290
& 7 123,228 70,021] 2,329,948 26,804 11,926 2,209 85,940( 2,650,076
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#2-1-9 IR L0 o Gl - RS A BRI O PR H EHERT RS SR CERR2 1AL A IR

KGUCFIE AR (ke /)

e A Mo REE e AR -
LW DK LAY 394 394
12 | 7=V 146 264 410
18 | 747/ m=)L 2,116 5 2,121
20 |\ JNRYF—b 1,151 1,688 2,563 4,025 599 2 439 10,468

EHT NI NP ZVR R OF DI
24 ((FAFNILDRFHBL0HIAETOHEO K 206 1,356 1,411 31 39 0 6 3,050

UZEDIREWITIRD)
3 [FHFadky s =FL 42 =
36 |7 IR 734 272 305 45 1,357
37 |EPN 872 941 1,814
38 | NUT AR 6,155 153 112 6,420
39 | EUFR—hk 12,576 12,576
40 TP 2 3 18 23
43 =FLLSYa—)L 4,596 537 818 29 30 6,012
49 |~ xS 147 53 200
50 ~r oty 1,313 3,196 4,509
51 |77 7 e3R 1,119 1,129 2,662 897 0 125 5,933
53 |mrmAy—L 448 448
57 12,3-=ARFL I )L=7x=)L=—7 )L 4 14 18
58 |1-A2&/—)v 19 19
63 FILv 9,500 3,394 52,678 655 317 1 380 66,925
75 | TRV 1,403 1,403
76 | ANTrE—IL 720 720
8 [ TATVUF A 246 282 86 614
79 |7z aF—L 112 8 90 210
81 FLFIrm—L 12,407 12,407
82 TI/m—)L 1,521 200 1,721
90 vPr 39 972 1,081 165 2,257
92 AINyafV—L 23 7 1 0 1 32
93 \rmn~LPL 1,715 1,715
97 MCP 1,026 6,930 175 128 8,259
98 F=um—L 234 234
105 |73 F—h 10 40 50
106 7=l /SLL—k 45 65 110
107 [~ ULARNI 33 183 216
108 %%77y{té%(ﬁﬁiﬁ&wv7y@fﬁ%%
110 |[FA~_vhNT 26 9,276 9,302
111 BTz ApmE—L 2,175 2,175
122 | 73R 120 635 95 850
125 | ZAALT7IR 104 104
126 | XY TxF v 552 552
129 |[Yywmy 102 133 2,292 2,528
130 Y==my 23 3,408 3,431
131 2,4-D 2,270 493 266 3,030
137 \ID—D 200,458 200,458
141 BV % T 865 865
142 £/ L —k 3,400 3,400
143 |[Yrm_=)L 259 42 522 1,288 2,112
146 |F7 v 797 22 819
147 AV TaF4I5 6,108 80 0 6,188
148 | =F 47z RA 687 687
151 |=F LFF AR 1,962 93 0 10 2,065
152 |FHay
153 | 7rFA4kA 45 117 251 37 0 27 478
154 [ AFZF A 1,552 136 1,688
155 |~/ 302 300 1,473 2,075
156 | ART—] 114 762 876
161 | HNVKRALT 7 256 60 316
165 7= )FAINT
167 [N 27wl 1,501 515 4,238 519 72 0 84 6,930
169 |/3F=—} 800 720 1,815 640 0 70 4,045
170 |=27ahL7 13,506 13,506
172 |[N,N-UAF VAL LT IR 1,960 450 16 2 0 2,429
173 | 7= hz—h 334 437 316 1,087
174 | 7AFF =)L 450 450
180 |&/ Avh 70,952 70,952
183 (E'F/ukA 12 12
184 |27 JRA 880 68 948
185 |[Z ATV /v 748 5,131 168 0 117 6,165
188 | 7Lk 133 238 53 15 438
189 | AVF¥HFA 3 946 208 31 0 23 1,212
190 Prmr= It 9 9
192 Zx=haFF 5,256 2,168 1,016 1,280 189 165 212| 10,287
193 |7xrFFr 505 140 23 143 811
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194 | 7L EYRAAF L
195 | 7'a7x JiRA
196 A F Uk 1,190 1,190
198 | ~AFHAFLLTRTI 24 35 59
199 | Zmoxo=, 1,721 468 3,222 685 4,452 o] 10,549
204 |F T L 235 2,295 1,042 2,610 0 50 6,232
207 | SIS (B2 BRS) 120 120
214 |rmmesy 155,576 155,576
216 |FJZoE L 109 1 303 713
220 |[NIZLFY 9,351 1 0 1 9,352
224 |1,3,5-RUAF LB
227 by 15 18 33
245 | AN 5,107 5,107
246 | X4 2,850 2,342 215 227 0 5,633
247 (a7 FV
249 |PT A 545 1 351 897
250 |RYH— 32—k 647 2,128 950 3,725
257 B FH ) —)L 250 56 16 2 325
267 |~ AR 39 121 2 100 0 0 262
270 |7 HNEEY-n-T F )L 170 78 248
214 | T FaT eV 57 40 65 57 220
215 |77 7= )UK
276 |~ /L 421 580 500 39 1,540
217 |vmky 77T F L 2,056 2,056
278 |7 EF L A—| 15 24 27 66
279 | F Lok 30 30
280 |EUK R 220 220
281 |F7 7 BTR 30 160 190
284 | FoERT 1,530 570 2,100
288 | BALAT IV
289 |W{b7 =L T HAX 483 17 501
299 |~ 1 2 1 4
301 | A7 =Stk 4,905 4,905
304 1FHHEFOZTOEY 2 3 3 8
R FF L FLo)=TNLFNL—T (T IV
307 | FXNEDRFELDI2BIEETDOLD i Z 717 2,475 2,386 723 108 0 79 6,488
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FYEFLA=AIFAT 2=V E— 159 483 642 172 2 0 19| 1,500
309 fi”w FUEFL)=/=AT =N E—T 1,283 1,859 4,569 670 104 0 98| 8,583
322 |7xUbv 1,551 1,551
324 | AFN=AVFHTT F—b 14,820 14,820
325 AV TaliNT 6 6
329 | AU 424 1,092 1,516
330 |7 /T HANT 773 156 10 939
331 |/NEALTEL AT L 217 35 252
332 |[7INTR 80 80
333 | /1— 34 700 700
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 5 979 075
342 [RVTF LT 1,338 1,338
350 |PrmLRA 1,091 2,514 3,605
& B 109,053 35,592 592,073 13,407 12,498 326 6,529] 769,477
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#2-1-10 FERITARZIE R R - X G A BRI O PR BHERHE R CEAk2 AR R BES L)

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7&r=FI 72 132 205
18 |747m=1 1,479 55 1,534
20 |V NARY F—] 621 3,545 5,463 8,080 420 157 287 18,573

BT X NP 2V IR ONE DR
24 |(TAFNIEDRFEDBI0NHIAETOHD K 333 1,521 1,825 202 48 4 14 3,946

VZEDIRAEWITIRD)
R A=2 e %
36 | THIRA 25 2,532 920 48 3,525
37 [EPN 183 1,304 1,487
38 | T AR 7,502 191 129 7,821
39 [EUxR—}h 1,152 1,152
40 | =F APy 2 12 72 85
43 |ZFLLSYa—L 1,090 972 1,492 31 45 3,630
49 |~rxT 308 192 500
50 v Aty 4,120 10,184 14,304
51 |[Yr7h7 3N 332 1,734 3,256 948 18 133 6,421
53 |mymAS—)L 3,300 3,300
57 |2,3-TR¥FLIu V=7 x=/)L=—T)L 1 7 8
58 |1-A0%/)—) 74 74
63 |[FT L 10,737 7,526 105,340 3,669 296 101 161 127,830
75 TV 1,275 1,275
76 | ANT7m—)L 3,930 3,930
8 [ TNTVF A 282 2,264 61 2,607
79 YTz /afV—u 131 9 68 208
81 |FLFI/m— 7,905 7,905
82 |77/m—L 4,644 4,644
90 |~ 35 1,494 496 53 2,078
92 | AIvaFY—L 3 4 4 0 0 0 11
93 |smm~L v 5,292 5,292
97 |MCP 92 978 48 33 1,150
98 |FoArm—)L 81 81
105 |7 ") %—h 16 39 55
106 | 7= /L L —k 38 342 380
107 |2~V ARY Y 21 231 252
108 %&%77”5%%(@%@&@&7V@ﬁ%%
110 |FA~ LT 2 5,642 5,644
11 | A7 = Abr—/L 669 669
122 |7aEH¥IR 464 1,413 74 1,950
125 |7 VAL T 73R 1,403 1,403
126 |~V T =F oS 474 474
129 | Yvur 303 168 297 8,602 9,370
130 V==nmy 81 2,535 2,616
131 2,4-D 4,238 372 2,565 1,692 8,868
137 ' D—D 553,359 553,359
41 |[EF9/F T2 486 486
142 EFYL—Fh 9,810 9,810
143 |7 _=)L 463 170 3,458 10,122 14,212
146 | CFT v 1,470 26 1,496
147 |V FuFFF 4,740 8 0 4,748
148 | =T (7 = IRA 519 519
151 | =FNFF A 5,408 135 3 5 5,550
152 |AR¥o 7 13 20
153 | FaFAHRA 133 189 249 13 5 9 598
154 | AFHFHv 1,752 172 1,924
155 =3IV 198 1,024 6,755 7,977
156 | AhT—] 18 1,362 1,380
161 | HVRALT 7 238 75 313
165 | 7= /)F AT
167 [N ZwjLaRy 570 350 7,641 530 27 60 110 9,288
169 |/$F=—h 237 867 2,147 677 13 24 3,965
170 |=2FahLs 2,542 2,542
172 INN-UAF AL LT IR 320 1,047 2 0 0 1,369
173 | 7= hx—} 207 551 1,202 1,960
174 | TAAF =1 690 690
180 |~ Avh 333,592 333,592
183 [EF/kA 18 18
184 |37 JRA 1,080 359 1,439
185 [ HATY v 1,074 9,977 56 20 37 11,164
188 | ZE/LEYRA 644 61 15 91 811
189 | AVF¥HF A 6 1,711 206 11 4 8 1,945
190 |[raz=rF Ay
192 | Zz=haF4r 7,742 8,046 4,216 5,174 268 100 184 25,729
193 | 7=rTFHv 1,497 104 61 32 1,694
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194 | 7L EYRAAF L
195 | Fa7= kA 80 80
196 |47 1 kA 357 357
198 | ~FPAFLL TR 59 156 215
199 |yamra=1 766 892 8,714 1,447 2,022 2| 13,843
204 FUTL 574 1,994 1,283 1,170 53 07| 5171
207 | SIS (B2 BRS) 84 84
204 ronesyy 753,784 753,784
216 |[NZaEL 430 164 301 895
220 NITLTUL 6,902 2 1 1| 6,906
224 |1,3,5-N)AF L~ By 6 6
227 b 3 2% 28
245 | S AR 722 722
246 |44 2,418 4,410 494 173 8 7,503
247 (a7 FV
249 |5 A 636 734 1,346 2,716
250 | YT — A 936 4,839 1,450 7,225
957 EFAA ) — )L 82 15 3 0 100
267~ AN 134 439 3 130 0 0 706
270 THNEED 1T F 321 203 524
24 TTaT = 37 91 127 54 310
275 | 77T = VR 8 12 20
276 | ~JUL 691 1,391 1,226 32 3,340
277 SERY ST I 684 684
278 T b mF L AN 8 2% 17 51
279 | X vk 210 210
280 EYH AL 200 200
8l | FT T TR 10 70 80
YREATE 4 4,262 3,648 7,910
288 | BALAT IV
289 (LT v T HAX 203 18 222
299~y 1 2 6 9
301 A7 =Ttk 6,427 6,427
304 135RKOEDILEM 10 7 1 21
RIVFF L FLo)=TNFNL =T (T IV
307 | FNEDRFELDI2)BIFETDOLD L NZ 1,070 13,689 14,542 4,341 226 84 154 34,106
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FYEFLA=AIFAT 2=V E— 247 3,014 3,360 1,009 52 20 36| 7,739
309 fi”w FUEFL)=/=AT =N E—T 1,872 11,028 15,961 3,852 202 75 182| 33,172
322 | TxUbT 1,072 1,072
320 AFNAYFFLT F—h 33,020 33,020
325 AVTEHLT 183 183
329 | SUL 364 1,987 2,351
330 Tx/THNT 1,394 4 1,398
331 ABALTILAFL 119 15 162 296
332 FINTGA 40 40
333 H—S A 3,300 3,300
- g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— A 506 510
312 YT FALT 327 327
350 |SrmLgR 995 2,915 16 2| 3958
& B 75,543 80,712 1,965,245 34,740 13,769 1,655 23,805] 2,195,469
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F2-1-11 FERITARZME R R - X G A B O PR BHER G R CEAR2 AR By IR

KGUCFIE AERIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 [ 7Er=hIL 168 266 434
18 |747u=)1 1,356 10 1,366
20 |ZViRy R—h 666 1,501 2,736 13,637 80 0 540 19,162

BT X NP 2V IR ONE DR
24 (TR NEDRFHDPL0DHI4ETOLD K 188 1,273 1,622 180 51 0 38 3,351

VZEDIRAEWITIRD)
34 [ FYakyT =T
36 | THIKA 42 1,620 652 4 2,318
37 EPN 716 2,032 2,748
38 | U T AR 2,915 140 785 3,840
39 [EUxR—}h 3,528 3,528
40 | =F APy 7 11 136 154
43 |=FL s Ya—u 3,309 812 77 73 199 5,170
49 |~rxT 100 125 225
50 |wraty 2,129 6,693 8,822
51 |77 o7 rIN 511 1,271 2,551 2,278 0 494 7,105
53 |mymAS—)L 580 580
57 12,3-=ARFL T )L=7x=)L=—7 )L 4 14 18
58 1A%/ —)v 48 48
63 |FTLv 10,322 3,998 51,403 3,699 414 2 964 70,802
75 TV 128 128
76 | ANTIm—)L 210 210
8 [ TNTVF A 60 513 83 657
79 |[YTx/)afy— 55 5 2 57 0 119
81 |FLFIrm— 7,994 7,994
82 |7I/m—L 1,548 1,548
90 |~ 26 1,164 784 76 2,051
92 | AIRva)fy—)u 10 10
93 |smm~Lvr 1,764 1,764
97 |MCP 164 233 7 48 452
98 |F=rru—)L 625 625
105 | 7Y 2—h 7 28 35
106 | 7= /L L —k 28 392 420
107 |2~V ARY Y 24 372 396
108 %4%77‘/{!3%%(@%2’%&@&7:/@@%%
110 |[FAH LT 7 2,319 2,326
NPV IN=E % 1,382 1,382
122 | FaeHFIR 178 1,265 7 1,450
125 | ZAALT7IR 1,220 1,220
126 |~V 7)o 1,058 1,058
129 [Yonr 120 116 2,564 2,800
130 V==nmy 21 1,201 1,222
131 2,4-D 3,599 1,014 4,551 9,164
137 ' D—D 289,220 289,220
141 EF/FT T 162 162
142 ©F/L—Fh 6,930 6,930
143 |7 _=)L 405 70 1,010 7,411 8,896
146 |CFT v 882 882
147 AV FuFtI 7,356 7,356
148 | =F (7 =L RA 792 792
151 | =FFF AR 4,638 415 0 16 5,070
152 ARy
153 | FuFFRA 10 155 53 0 0 2 221
154 | AFHF A 1,547 245 1,792
155 | =3IV 1,382 947 12,132 14,461
156 | AhT—] 122 2,389 2,511
161 | HNVRALT 7 2173 198 471
165 | 7=/ FHHNT
167 |[FJZmjLiRy 1,142 601 8,545 2,439 14 0 147 12,888
169 |/3Fz—h 365 522 1,596 1,627 0 64 4,175
170 |=2FahLr 1,875 1,875
172 INN-UAF AL LT IR 760 1,833 2,593
173 | 7= hx—} 322 472 480 1,274
174 | TAAFv =1 900 900
180 | &Y Avk 174,734 174,734
183 ' B'Z7uafRA
184 |V T JRA 560 218 778
185 [ HATY I 631 14,695 148 1 879 16,354
188 | ZE/LEYRA 97 72 108 51 328
189 | AV¥HTF A 2 1,769 738 4 0 30 2,544
190 |[raz=rF Ay
192 | Zxz=baFAr 4,715 3,015 1,286 4,846 28 470 205 14,567
193 | Z7=rF A 1,421 457 241 241 2,359
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194 |7 EURAATF L 50 50
195 |7 a7 = kA 80 80
196 |47 1 kA 3,281 3,281
198 | ~FPAFLL TR 39 118 158
199 |yamra=1 1,102 355 4717 2,790 4,766 1| 13,731
204 FUTL 781 914 514 2,850 5,059
207 | SIS (B2 BRS) 1,266 1,266
204 ronEsyy 224,885 224,885
216 |[NZaEL 108 1 730 839
220 NITALTUL 6,944 0 0 3| 6,948
224 |1,3,5-N)AF L~ By
227 b 13 38 52
245 | S AR 1,815 1,815
246 | A4 1,985 3,244 790 292 0 6,311
247 (a7 F DV
249 |5 A 375 0 9 471
250 |HUH— I A— 725 4,525 2,300 7,550
957 EFAA ) — ) 29 12 8 0 50
267~ AN 118 362 16 20 0 1 517
270 THNEED 1T F 348 187 535
24 TTaT = 43 44 106 211 404
275 |77 T = UK
276 | ~JUL 1,154 1,286 1,477 29 3,945
277 SERY ST I 695 695
278 | e Pk s Ak 7 29 67 103
279 | T L FE Sk 90 57 147
280 EYH AL 80 80
8l | FT T TR 10 70 80
YREATE 4 395 515 910
288 | BULAT L 99 99
289 (LT v T HARX 216 27 243
299~ 1 2 2 5
301 A7 =Ttk 6,508 6,508
304 135RKOZEDILEM 4 1 3 8
RV FFLFLo)=TNLFNL—T (T )V
307 | FNEDRFELDI2BIFETDOLD L Z 466 2,262 2,971 2,890 17 0 115 8,720
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FUEFLA=AIFAT 2T 101 482 666 674 4 0 27| 1,955
309 fi”w FUEFL)=/=AT 2N E—T 989 1,920 6,468 2,781 21 0 176| 12,356
322 | TxUbT 1,121 1,121
320 AF AT F LT F—h 9,700 9,700
325 AVTaHLT 57 45 102
329 | UL 428 3,588 14,016
330 T THNT 4,100 31 4,131
331 \mRLTaY AT )L 65 65
332 FINTGA 120 120
333 H—S A 1,000 1,000
- g:i%bﬂ,3—V%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 5 o7 o7s
342 YT FALT 962 962
350 | SrmLgR 609 3,461 3 14,073
& B 86,631 33,851 878,056 43,003 13,858 715 20,137] 1,076,250
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F2-1-12 FERITARZME R R - X G A BRI O PR BHERHE R CEAR AR TZER)

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
L SR OKREMELEY 99 99
12 | 7&r=FI 91 154 245
18 |747m=1 795 10 805
20 |V VAR F—h 778 1,319 2,867 8,423 253 1 232 13,873

EHT NI NP ZVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDPL0DHI4ETOLD K 245 2,504 2,744 130 63 0 71 5,755

UZEDIREWITIRD)
R A=2 e 7 7
36 | THIKA 1,328 752 23 2,102
37 |EPN 472 1,829 2,301
38 | NUT AR 5,603 403 354 6,361
39 |EUFR—h 9,992 9,992
40 |Z=FALRUPY 2 5 53 60
43 |ZFLLSYa—L 6,691 711 1,083 83 943 9,512
49 =L xT 1,058 867 1,925
50 |wrats 3,996 11,889 15,885
51 |[Yr7 73N 921 1,101 3,578 2,189 0 121 7,910
53 |mruA)—u 132 132
57 12,3-=ARFL o)==/l =—7 )L 3 8 11
58 |1-A0%/)—) 91 91
63 |FL L 26,132 2,604 49,679 2,631 748 3 441 82,238
75 | ThIVv 255 255
76 | ANTIE—)v 1,635 1,635
8 | TATVF A 412 2,937 275 3,624
79 YTz /afV—u 122 18 90 230
81 | FLFIru— 8,246 8,246
82 |T7/m—)v 559 160 719
90 |[vvTr 24 974 754 105 1,857
92 | AINvaFY—L 71 89 0 0 160
93 |run~L P 637 637
97 |MCP 139 11 14 12 176
98 |F=Arm—)L 387 387
105 | 7" %—h 90 115 205
106 |7 =2 _LL—Fk 8 42 50
107 |2~V AR 24 162 186
108 %&%77%5%%(@%%&@97%&%%% 1 1
110 |FA~ LT 13 685 698
111 | A7 =2 Abr—/L 1,453 45 1,498
122 |7aEH¥IR 311 1,543 46 1,900
125 |7 VAL T 73R 230 230
126 |~V T =F oS 5,987 5,987
129 | Yvur 244 186 9,712 10,142
130 |[V=amy 32 1,220 1,253
131 12,4-D 2,691 1,423 1,016 5,130
137 |D—D 1,739,971 1,739,971
141 |[EF9V/F T2 290 290
142 |[E7/1L—h 938 938
143 | Pra_=1 193 49 1,009 2,431 3,682
146 |OF7 /v 1,848 26 1,874
147 |V FuFFF 4,968 4,968
148 | =T (7 = IRA 284 284
151 |=FLFF AR 5,111 212 0 6 5,329
152 |FHay
153 | aFAHRA 16 353 1,083 33 0 30 1,514
154 | AFHFHv 1,020 236 1,256
155 |5 274 344 8,052 8,670
156 | AhT—h 76 1,755 1,831
161 [ INKRAVT 7o 1,062 268 1,330
165 | 7=/ FHHNT
167 |F 2Ly 627 227 4,323 572 15 1 127 5,892
169 |/$F=—h 658 704 2,531 1,564 0 43 5,500
170 |=A7ah LT 7,444 7,444
172 IN,N-VAF LAV LT IR 920 1,837 181 5 0 2,944
173 |7z hx—k 1,370 527 797 2,694
174 | TAAFv =1 90 90
180 |#> Avh 149,842 149,842
183 |5 rmkA
184 |2 T JRA 400 106 506
185 [ 4ATY v 565 15,061 488 2 411 16,527
188 | Zm/LEURA 685 4,237 97 125 5,145
189 | AVFHF A 10 2,697 644 19 0 18 3,389
190 |Pra7erF A 33 33
192 | 7z=taFAtr 6,416 1,704 10,293 4,609 138 706 129 23,993
193 |7z F A 2,256 5,177 254 760 8,446
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194 |7 EURAATF L 25 2%
195 | a7z JiRA
196 |47 1 kA 799 799
198 | ~FPAFLL TR 79 174 252
199 |yamra=1 2,705 728 6,394 2,555 4,376 o| 16,758
200 FHTA 2,950 791 2,376 2,580 8,697
207 | SIS (B2 BRS) 240 240
214 pame sy 130,283 130,283
216 |[NZaEL 565 3 523 1,091
220 NITLTUL 3,287 3 0 3| 3,202
224 |1,3,5-N)AF L~ By
227 Py 9 35 43
245 | S AR 3,232 3,232
246 | A4 2,809 3,099 414 481 0 6,803
247 (a7 FV
249 |5 A 1,225 1,225
250 |HUFH— A 249 2,301 2,850 5,400
957 EFAA ) — ) 115 15 15 0 175
267~ AN 20 165 45 160 0 1 391
270 THNEED 1T F 196 220 416
24 TTET = 107 45 76 56 285
275 |77 T = VR
276 | ~JUL 901 576 786 82 2,345
277 SERY ST TN 1,576 1,576
278 | Teo Pk s Ak 7 19 21 47
279 |\ FusULE R
280 |EUH A~ 320 320
81 | FT T TR 10 90 100
YREATE 4 556 424 980
288 | BULAT L 985 22315 23,300
289 (LT xv T HAX 107 14 121
299~ 1 3 1 8
301 A7 =Ttk 7,668 7,668
304 1ZBHFEKOZDLEY 10 9 26 45
RV FF L FLo)=TNFNL—T (T )V
307 FLEDREHNI21DISETOLO K TZ 600 2,605 3,024 1,790 54 0 19| 8123
DIRBWZIRD)
308 i%ﬁw:ﬁ/‘/):*”a”ﬁlz”l_ 120 429 712 47 13 0 1| 1,703
309 fi”w FUEFL)=/=AT =N E—T 2,260 1,727 14,009 1,700 63 0 109| 19,870
322 TxUnS 828 828
320 AFNAYFF LT F—h 12,320 12,320
325 AVTuHLT 90 90
329 | SUL 384 2,075 2,459
330 Tx/THNT 1117 84 1,201
331 AEALTELAF L 215 215
332 FINTGA 60 60
333 H—S A 3,950 3,950
- g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 5 450 485
342 EVTFALT 1,384 1,384
350 | rmLgR 634 1,363 3 5,001
S B 119,126] 36,061 2,537,087 32,662 16,748 1477]  39,235| 2,782,396
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F2-1-13 FERITARZME R R - X G A BRI O PR BHERHE R CEAK2 AR EE ; UATHT)

KGUCTFIE AEHIPEH R (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 [ 7Er=hIL 3 0 3
18 |747m= 156 156
20 |ZViRY R—h 0 12 12 544 0 0 509 1,077

EHT NI NP ZRVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 4 229 891 1,315 907 0 203 3,549

UZEDIREWITIRD)
R E A=t %
36 |7 HIKA 100 260 0 360
37 EPN 1 134 135
38 | T AR 7 1,360 45,456 46,823
39 [EUxR—}h 148 148
40 | =F APy 0 25 280 306
43 |=FLr s Ya—u 1,281 771 0 98 2,150
49 |~rxT 79 221 300
50 |~ a®r 16 59 75
51 |77 o7 rIN 0 61 63 342 0 114 580
53 |mrmA—)L
57 |2,3-TRFLIu V=7 x=/)L=—TF)L
58 |1-A0%/)—) 2 2
63 |[FTLv 76 3,492 12,062 22,783 9 6 4,280 42,709
5 TV
76 | AT Iu—)L
8 [ TNATVF A 124 124
79 YTz /arV—n 11 11
81 |FvFIr/m—
82 |77/m—L 160 160
90 |~ 1 86 1,047 505 1,638
92 | AIXRvafy—)u 0 0 0
93 |y~ Py
97 |MCP 3 13 6 2,610 2,633
98 | T=/Lrm—)L
105 | 7Y px—h
106 | 7= L L —k 10 10
107 |2~ UL AR 0 6 6
108 %%yTV{té%(ﬁﬁiﬁ&wv7y@%iﬁ%% 30 30
110 | FA_UHLT
111 (BT = Aha—/L 1 1,840 1,841
122 | FaeHFIR 2 48 0 50
125 |7V AT IR 173 173
126 |~ 7)o
129 Yo 482 82 4,082 4,646
130 |[V==ar» 1 1
131 2,4-D 1 1,404 1,405
137 ' D—D 30,943 30,943
141 EI/FT Tz
142 ©F/L—Fh
143 | Pra_=1 0 0 0 2,074 2,074
146 | CFT v 42 42
147 Ay FuFtI 36 3,848 3,884
148 | =F 4T = RA
151 | =FILFF AR 303 124 0 18 445
152 |AHar
153 | S aFFhRA 8 83 38 0 6 135
154 | AFHTFH 36 4 40
155 |=FVv 17 2,138 23,278 25,433
156 | AbT—h 40 40
161 [INKRAVT 7 0 28 28
165 | 7= /FA N7
167 |[FJZwjLiky 2 83 874 1,091 0 0 186 2,236
169 |/$F=—h 0 26 44 244 0 36 350
170 | =2FahLs 77 77
172 INN-UAFAFIL LT IR 310 552 0 0 863
173 |7z hx—k 0 240 2 242
174 | TAAF =1
180 | Avh 13,622 13,622
183 |E'77mkA 6 6
184 |37 JRA
185 [ ZATY I 32 1,458 19 2 1,268 2,778
188 | Z7E/LE YRR 81 81
189 | AVFHF A 0 180 563 0 0 82 827
190 |[raz=rF Ay
192 | z=haF4r 233 3,739 1,616 35,280 11 454 5,165 46,497
193 | Z7=rF A 8 13 52 73
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194 | 7L EYRAAF L

195 |7'a7 = J7RA

196 |7~ RA

198 | ~AFHRAFLLTRTI 1 3 4

199 | Zooxo=, 3 25 432 1,848 1,251 1 3,560

204 |F T2 4 1,110 36 750 0 25 1,925

207 | SIS (B2 BRS)

214 |rmme sy 26,986 26,986

216 |FJZoE L 1 1 395 396

220 N7 LTV 6 6

224 |1,3,5-RUAF LB

227 |MLzy 0 3 3

245 | AN 2 2

246 | X4 945 1,421 5,360 3,464 1 11,192

247 (a7 FD

249 | PT A 250 0 256 506

250 |RYH— 32—k 2,250 2,250

257 |EFH ) —)L

267 |~ L AR 9 50 262 30 0 38 390

270 |7 HNEY-n-T F )L 617 155 772

214 | T FaT Uy 24 0 4 28

215 |77 7= )UK 1,221 0 179 1,400

276 |~ /L 6 395 290 690

277 | aiky 77 F)v 4 4

278 | 7= B m%T A—h 0 1 4 5

279 |\ FusULEwh

280 |EYH R

281 |77 7 TR

284 | T RT

288 | BALAF L 591 6,498 7,089

289 |ER{b7 =2 T HARX

299 NP 1 1

301 | A7 =Stk 4 4

304 1IHEROZOLEY 0 1 1
RIFF L ZFL)=T AF L T—F (T )V

307 | FNVEDRFFDI2BIFETDOLD i Z 1 957 241 1,174 0 0 172 2,546
DIRBWZIRD)

308 ;%ZL REFVN=AIF AT == E— 0 63 50 272 0 0 40 425

309 i”wﬂw:?vw:/:’WI:”I_T 9 617 2,281 3,302 1 1 16| 7,027

322 |7 AYY 2 2

324 |\ AFNAAVTF AT F—h 20 20

325 AV TaliNT 3 3

329 | Ay 470 470

330 |7 /T HANT 212 212

331 | ANEALT O AT L 1,413 1,413

332 |[7INTR 20 20

333 | H1— 34 400 400

334 gjif/lz—l,3—“/“7“71‘1:'[4,5—b]ﬂ9/ﬂ?4}'U‘/—2— 1 99 100

342 \WUYTFHLT 5,922 5,922

350 |VrmLRA 214 1,917 79 5,210

& B 1,014 17,252] 126,434 77,778 25,164 518 74,638 322,799
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F£2-1-14 FEHKITHRDME X R B - M GALF BRI O PR BHERHE R CEAR TAREE ; #0431 I7)

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
L SR OKREMELEY
12 [ 7Er=hIL 110 4 114
18 | 747 =)L 57 5 62
20 |ZViRy R—h 5 173 91 1,426 3 0 14 1,711

EHT NI NP ZRVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 4 468 202 59 37 0 7 778

UZEDIREWITIRD)
34 ¥V ukyS T
36 |7 HIKA 798 2 800
37 [EPN 8 172 180
38 | NUT AR 370 76 348 795
39 |EUxR—}h 112 112
40 | =F APy 0 2 6 8
43 |=FLrrYa—u 68 225 74 5 70 442
49 |~rxT 3,150 450 3,600
50 v Aty 5,198 3,015 8,213
51 |77 o7 rIN 14 438 291 924 0 65 1,732
53 |mrmA—)L
57 |2,3-TR¥FL I u )V =7x=/L=—TF)L
58 |1-A0%/)—) 21 21
63 |[FTLv 391 3,120 8,121 1,215 59 0 270 13,176
75 | ThIVv 43 43
76 ANTIE—)L
8 [ TNTVF A 42 287 36 365
79 YTz arV—n 28 2 2 45 0 78
81 | FLFIru— 318 318
82 |77/m—L 86 120 206
9 |[vvTr 11 82 221 74 388
92 |A3I~rafY— 12 18 0 0 30
93 |smm~Lvr 98 98
97 |MCP 8 1 7 30 46
98 | T=/1rm—)L
105 |7 L") %—h 38 22 60
106 | 7= /L L —k 100 100
107 |2~ UL AR 7 11 18
108 %*%VTV{KSW(%E&IF/?VME‘%H% 34 34
110 |[FAHLT 1 31 32
NP E VS IN=E % 97 40 137
122 | FaeFIR 89 2,107 4 2,200
125 |7 VAL T 73R 118 118
126 |~V 7)o
129 [Yonr 72 7 14,338 14,417
130 |[V==zry 5 47 52
131 2,4-D 25 207 117 349
137 |D—D 275,700 275,700
141 EF/FT T
142 |[E7/1—h 66 66
143 | Pra_=1 1 4 32 5,604 5,641
146 | CFT v 126 13 139
147 AV FuFtI 12 12
148 | =57 47 = RA 5 5
151 | =FILFF AR 2,042 482 0 5 2,528
152 ARy
153 | S uFFRA 38 31 11 0 0 0 80
154 | AFHF A 1,540 52 1,592
155 =3IV 6 109 681 796
156 | AhT—] 55 55
161 | HNVKRALT 7 2 22 24
165 | 7= /FAHNT
167 |[FJZujLiky 43 351 1,556 975 2 0 219 3,146
169 |/$F=—h 10 248 205 660 0 6 1,130
170 | =2FahLs 280 280
172 INN-UAF AL LT IR 223 10 0 0 233
173 |7z hx—k 5 418 76 500
174 | TAAF =1
180 |/ Avh 18,914 18,914
183 [EF/ukA
184 |V T JRA
185 [ XATV ) 133 4,946 118 0 277 5,474
188 | /m/LEYARA
189 | AVF¥HF A 61 1,785 402 1 0 5 2,254
190 |[raz=rF Ay 3 3
192 | Zx=baFFr 94 922 113 1,655 3 1,904 16 4,707
193 | Z7=rF A 17 152 173 341
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194 | 7L EYRAAF L
195 | 7'a7x JiRA
196 | A7 0 _U7RA 34 34
198 | ~FPAFLL TR 123 52 175
199 |yamra=1 141 176 1,368 1,747 754 o 4,186
204 FUTL 123 157 450 730
207 | SRS A BRS) 36 36
204 ronEsyy 15,828 15,828
216 |[NZaEL 55 0 253 308
220 NITLTUL 558 0 0 2 560
224 |1,3,5-N)AF L~ By
227 b 0 3 3
245 | S AR 24 2%
246 | A3 507 181 226 0 0 914
247 (a7 FV
249 |5 A
250 | YT — I A—F 453 972 1,550 2,975
957 EFAA ) — )L
267~ AN 16 2% 2 70 0 0 114
270 THNEED 1T F 47 13 59
24 TTET = 4 84 29 78 195
275 |77 T = VR
276 | ~UL 159 388 192 45 785
277 | a7 7 F)v 98 98
278 | Ter Pk o Ak 5 3 16 23
279 | T LF ok 540 114 654
280 |EUH A~ 60 40 100
Bl | FT T TR 10 10
YRELTE 4 1,079 951 2,030
288 | BULAT L 33,687| 33,687
289 E{LT v T HAX 141 5 147
299~y 0 2 0 2
301 A7 =Ttk 123 123
304 1IHFEKOZDILEY 1 1 0 3
RIFF L ZFL)=T AF L T—F (T )L
307 FLEDREHNI21DISETOLD KT 12 1,964 365 1,135 2 0 1| 3489
DIRBWZIRD)
308 ;L)V(ZL FYEFLA=AIFAT 2= VT 3 221 82 264 1 0 3 573
309 ;1;9(2“ FUEFLA=/=AT =N E—T 2 897 2,879 1,071 4 0 17| 4892
322 | TxUbT
320 AF AT F LT F—h 2,700 2,700
325 AVTEHLT
329 | SUL 79 600 679
330 Tx/THNT 510 510
331 NERLTIYAF L 2 75 7
332 FINTGA 100 100
333 H—3 A 50 50
334 gjiﬁ"/lz—l,3—“/“7‘71'13[4,5—131#/#"7"?/—2— 16 84 100
312 YT FALT 12 12
350 | SrmLgn 556 719 1,275
S B 2,021 24504 348 446 15,526 3,836 2,078 55,398| 452,708
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F2-1-15 FERITARZME R R - X G A BRI O PR BHERHE R CEAR2 AR EE BRI

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7Er=FL 110 10 120
18 | 747 =)L 71 71
20 |V NARY F—] 522 400 525 1,101 16 0 222 2,786

EHT NI NP U VR OF DI
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 100 2,964 1,734 9 34 0 4 4,846

UZEDIRAEWITIRD)
34 ¥V ukyr T
36 |7 HIRA 93 165 2 260
37 |[EPN 23 22 45
38 | U T AR 202 15 218
39 |EUR—b 1,086 1,086
40 |Z=FALRUPY 0 1 3 4
43 |ZFLSYa—L 427 980 915 23 0 2,346
49 =L xT 57 18 75
50 |wraty 4,754 6,514 11,268
51 |[YU7h7ulk 577 354 597 246 0 61 1,835
53 |mymAS—)L
57 |2,3-TRF LI u V=7 x=/)L=—TF)L
58 |1-A0%/)—) 36 36
63 |FL L 6,477 4,439 9,882 202 21 0 345 21,366
75 TV 43 43
76 | AT 7m—)L
8 [ TNTVF A 170 47 55 272
79 YTz /arV—n 9 1 23 33
81 |FLFIrm— 644 644
82 |7Irm—/L 215 215
90 |~ 24 314 97 8 443
92 | AIRva)fy—)u 29 31 60
93 |run~L P 245 245
97 |MCP 47 6 0 3 56
98 |FoArm—)L 26 26
105 |7 ") %—h 114 114
106 |73 L L —Fh 9 91 100
107 |2~ UL AR 7 41 48
108 %%77%!:%%(@%@&@77:/@1’5%%
110 |[FA LT 35 93 128
111 [ BTz Aha—/L 439 439
122 |7aEH¥IR 60 335 5 400
125 |7 VAL T 73R 111 111
126 | ~oY T =F oS 1,075 1,075
129 | Yvur 60 18 120 199
130 |[V=amy 35 391 426
131 12,4-D 299 108 45 452
137 ' D—D 40,176 40,176
41 |[EF7/F T2 24 24
142 EF/L—Fh 466 466
143 | Yra_=1 240 44 39 466 789
146 |OF7 v 252 252
147 | AV FuFFT 540 540
148 | =F (7 RA 178 178
151 | =FILFF AR 557 18 0 3 578
152 |74
153 |7 aFARA 6 87 6 0 0 1 99
154 | AFHFHv 4,205 527 4,732
155 =3IV 51 1,846 384 2,280
156 | AP —h 25 25
161 | HNVKRALT 7 10 9 19
165 | 7= /F AT
167 [Nzl 548 93 1,010 98 1 0 26 1,776
169 |/$F=—h 412 189 420 176 0 28 1,225
170 | =27 ahLr 322 322
172 IN,N-VAF LAV LT IR 160 143 3 0 0 306
173 |7z hx—k 82 471 50 603
174 | TAAFT =1 30 30
180 | &Y Avhk 18,620 18,620
183 [T 7mkA
184 |2 T JRA 160 160
185 [ ZATY v 620 714 19 0 202 1,556
188 | /m/LEYARA 1,632 205 1,838
189 | AVFHF A 0 164 33 0 0 5 203
190 |[raz=rF Ay
192 |7 z=taFHtr 2,583 9,976 141 228 3 0 83 13,014
193 | Z7=rF A 217 8 3 185 414
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194 | 7L EYRAAF L
195 | 7'a7x JiRA
196 A7 _U7RA
198 | ~AFHRAFLLTRTI 86 111 198
199 | Zmoxo=, 321 332 858 279 1,104 2,894
204 |F T 122 9,820 44 660 0 275| 10,920
207 | SIS (B2 BRS) 12 12
214 |rmme sy 7,966 7,966
216 |[Mroe L 4 0 10 44
220 |[NI7 LT 496 1 0 16 513
224 [1,3,5-RUAF /L P
227 |MLzy 0 0 1
245 [V AR 318 318
246 | A3 1,505 1,024 255 21 0 2,805
247 (a7 FV
249 | VT4 25 1 959 985
250 |RYH— S A—h 164 811 900 1,875
257 [T s ) — 308 137 30 0 475
267 |~ AR 591 560 0 30 0 0 1,182
270 |7 A NEEY -7 F L 123 104 227
214 |7 Far e 162 1,626 1,288 128 3,805
215 |77 7= )UK 9 11 20
276 |~ L 3,168 2,827 2,322 34 8,350
217 v mky 77 F L 182 182
278 |7 EF L A—| 27 31 22 80
279 | FrrrE gk 30 30
280 [BVH R 20 60 80
281 |[F7 7 BTR 10 40 50
284 | FoERT 1,029 931 1,960
288 | BALAT IV
289 |W{b7 =L T HAX 804 86 890
299 |~ 0 1 0 1
301 | A7 =Stk 429 129
304 1FHHEFOZTOEY 3 1 1 6
R FF L FLo)=TNLFNL—T (T IV
307 | FXNEDRFELDI2BIEETDOLD i Z 1,447 3,644 2,224 918 13 0 145 8,390
DIRBWZIRD)
308 ﬁ%ﬁwi?vw:jﬁ%wm:/bl_ 336 515 515 213 3 0 34| 1,616
309 fi”uﬂyiﬁ/‘/):/:”ﬁlz”I_T 1,496 2,051 2,152 758 1 0 161 6,629
322 |7xUbv 120 120
324 [ AFN=AVFF LT F—] 2,780 2,780
325 | AV TahLT
329 | BNy 745 411 1,156
330 | 7=/ T BT 148 12 160
331 | mRATEL AT L 36 150 186
332 | 7IRTR
333 | /1— 34 3,100 3,100
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— A 7 75
342 |\ KVTF AT 451 451
350 |UmLRA 249 1,076 1,325
& B 26,720 60,553 114,558 5,608 3,232 187 3,449 214,397
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#2-1-16 FEERITARDIE R A - X G A BRI O PR BHERHE R CEAR2 AR EE ;& 11

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
L SR OKREMELEY 10,047 10,047
12 | 7&r=FI 57 28 85
18 |747m= 499 35 534
20 |V VAR F—h 2,494 1,484 2,009 6,849 101 22 1,365 14,325

EHT NI NP U ZVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDPL0DHI4ETOLD K 373 6,086 3,165 29 35 0 19 9,705

UZEDIREWITIRD)
34 ¥V ukyr T
36 | THIRA 4 1,053 206 3 1,266
37 [EPN 64 26 90
38 | NUT AR 2,007 10 49 2,066
39 [EUxR—}h 2,688 2,688
40 | =F APy 4 11 32 47
43 |ZFLLSYa—L 1,684 2,739 1,701 27 7 6,159
49 |~rxT 1,688 287 1,975
50 |wraty 18,829 11,907 30,736
51 |Y77 7Bk 1,816 907 1,659 1,017 3 319 5,722
53 |mrmAS— L 4 4
57 |2,3-TRFL I u )V =7x=/L=—TF)L 0 1 2
58 |1-A0%/)—) 146 146
63 |[FT L 15,809 10,623 19,397 1,021 29 6 242 47,127
75 | ThIVv 425 425
76 | ANTIE— 225 225
8 [ TNATVF A 944 2,076 472 3,492
79 YTz /afV = 655 25 68 748
81 | FLFIru— 6,472 6,472
82 |T7/m—)v 1,419 1,419
9 |[vvTr 2 0 2
92 | AIRva)fy—)u 1 4 0 0 1 6
93 |run~L P 1,617 1,617
97 |MCP 394 95 1 10 500
98 |F=Arm—)L 96 96
105 |7 AR 2—h 158 111 269
106 | 7= /L L —k 8 1,742 1,750
107 |3~V AR 45 177 222
108 %%VTV{K%%(@%E&UV?V@%E%@
110 |FA~ LT 58 2,302 2,360
11 | A7 =2 Abr—/L 1,154 45 1,199
122 |7aEHIR 21 275 4 300
125 |7 VAL T 73R 1,200 1,200
126 |~V T =F oS 1,458 1,458
129 | Yvur 62 36 775 873
130 |[V=amy 67 2,097 2,164
131 2,4-D 45 157 8 210
137 |D—D 32,208 32,208
41 |[EF9/F T2 278 278
142 |7/ —h 522 522
143 | Pra_=1 1,393 210 258 3,574 5,434
146 |VFT v 4,662 39 4,701
147 | YT uFFT 4,172 502 2 4,676
148 | =T 47z KRR 51 51
151 | =F)LFF AR 2,442 163 1 32 2,638
152 |AR¥o
153 | aFAARA 181 189 16 0 3 389
154 | AFHFHv 3,624 262 3,886
155 =3IV 498 553 6,276 7,328
156 | AhT—] 7 101 108
161 | HIVRALT 7 264 59 323
165 | 7=/ FAHNT
167 |FJZmjLiky 1,059 122 791 190 3 2 100 2,266
169 |/$F=—h 1,297 459 1,050 727 2 145 3,680
170 | =27 ah LT 4,490 4,490
172 INN-UAF AL LT IR 480 1,386 33 0 0 1,900
173 | 7=rhx—} 361 1,655 185 2,201
174 | TAAF =1 90 90
180 |/ Avh 124,068 124,068
183 [EF/kA 12 12
184 |2 T JRA 9,960 184 10,144
185 [ XATY v 9,200 6,530 40 1 67 15,839
188 | Zm/LEURA 5,923 32 1,060 7,015
189 | AVF¥HF A 3 359 194 3 1 39 598
190 |[raz=rFAy
192 | Zx=baF4r 7,000 9,058 513 984 14 826 196 18,592
193 |7z F A 579 51 15 44 688
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194 | 7L EYRAAF L
195 | 7m7 = ik 80 80
196 A F Uk 289 289
198 | ~AFHRAFLLTRTI 281 191 472
199 | Zmoxo=, 3,242 3,179 11,365 5,362 1,779 24,927
204 |F T L 163 27,348 368 1,020 12 738| 29,949
207 | SIS (B2 BRS) 696 696
214 |rmme sy 274,417 274,417
216 |FJZoE L 12 3 164 179
220 |NJ7LFY 3,948 0 0 3 3,952
224 |1,3,5-RUAF LB 2 9 11
227 |MLzy 1 0 2
245 | AN 2,130 2,130
246 | AF 4 23,328 10,969 1,774 3,256 4 39,331
247 (a7 FV
249 | VT4 2,273 34 2,046 4,353
250 |RYH— S A—h 2,928 8,172 750 11,850
257 B FH ) —)L 124 33 18 0 175
267 |~ AR 567 298 1 10 0 0 876
270 |7 HNEY-n-T F )L 896 373 1,269
214 | T FaT eV 97 202 153 93 545
215 |77 7= )UK 279 201 480
276 |~ L 4,392 2,701 2,270 36 9,400
217 |vmky 77 F v 1,129 1,129
278 |7z mF L A 8 6 11 25
279 | X vk 4,140 4,140
280 |EUK R 80 40 120
281 |77 7= ETR 80 60 140
284 | FoERT 27,391 6,139 33,530
288 | BALAT IV
289 |ERL7 =2 T HAR 2,291 139 2,430
299 |~ 1 0 1 3
301 |A7=FEwh 3,676 3,676
304 1EHHEFROZTOREY 13 26 7 16
RIVFF L FLo)=TNFNL =T (T IV
307 | FNEDRFELDI2)BIFETDOLD L NZ 3,045 8,472 4,615 2,527 37 8 504 19,208
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FYEFLA=AIFAT 2=V E— 699 833 864 590 9 2 n7| 3114
309 fi”uﬂyiﬁ/‘/):/:”ﬁlz”I_T 4,368 3,055 5,349 2,098 31 7 415 16,223
322 | 7LV 1,084 1,084
324 | AFN=AVFHTT F—b 100 100
325 AV TaliNT 6 6
329 | AL YL 7,345 1,430 8,775
330 |7 /T HANT 729 729
331 |/NEALTEL AT L 115 115
332 |[7INTR
333 | /1— 34 13,650 13,650
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— " " o5
342 [ KVTF AT 1,764 1,764
350 |PrLRA 7,436 17,864 15 3| 25318
& B 84,800)  226,233] 597,708 25,199 7,724 979 12,002] 954,644
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F2-1-17 FERITARZME R R - X G BRI O PR BHERHE R CEAR2 AR ) 115)

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
LW DK LAY 394 394
12 | 7&r=FI 941 386 1,327
18 |747m=1 661 15 676
20 |V VAR F—h 806 1,079 870 3,717 112 2 657 7,244

EHT NI NP ZRVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDPL0DHI4ETOLD K 305 852 1,966 50 26 0 13 3,212

UZEDIREWITIRD)
34 ¥V ukyS T
36 | THIRA 125 490 15 630
37 |[EPN 644 571 1,215
38 | T AR 712 8 45 765
39 |EUR—h 960 960
40 |Z=FALRUPY 3 8 23 34
43 |ZFLLSYa—L 1,018 1,553 915 21 28 3,536
49 v xT 42,071 7,304 49,375
50 |wratBs 61,953 37,024 98,977
51 |Yr7 7Bk 698 1,241 948 663 0 329 3,880
53 |mymAS—)L 40 40
57 12,3-=ARFL o)==/l =—7 )L 2 19 21
58 |1-A0%/)—) 631 631
63 |FL L 21,110 18,561 44,038 2,501 718 6 1,264 88,198
75 | TRV 255 255
76 | ANTIE—L 45 45
8 | TATUF A 2,973 878 1,234 5,086
79 YTz /afV = 976 54 68 1,098
81 FLFIrm—L 1,325 1,325
82 |7Frm—)L 473 120 593
900 vPr 30 331 214 18 593
92 | AIvaFY—L 101 335 20 1 0 3 460
93 |run~L P 539 539
97 |MCP 29 35 1 7 73
98 |T=/rm—)L 25 25
105 |7 L") 32—k 23 32 55
106 | 7=z 23LL—Fh 9 41 50
107 [~ ULARN 29 103 132
108 %1%77‘/{!:%%(%1%&0‘?7:/@1’5%%
110 |FA~ LT 21 179 200
111 | A7z Abm—)L 577 130 707
122 |7aEH¥IR 27 411 12 450
125 |7 VAL T 73R 252 252
126 |~y T=F oS 27 27
129 | Yvur 542 105 1,764 2,412
130 V==am 5 114 119
131 12,4-D 1,518 108 467 2,093
137 \ID—D 223,834 223,834
41 |[EF7/% T2
142 B/ L —k 1,258 1,258
143 |[Yrm_=)L 345 92 228 1,394 2,059
146 |OF7 v 571 13 584
147 | AV FaFFT 1,468 1,468
148 | =T 47 =L IRA 231 231
151 |=F LFF AR 2,699 220 0 38 2,957
152 |AR¥o
153 | aFAARA 169 550 236 7 0 40 1,002
154 | AFHFHv 12,684 520 13,204
155 | =5y 308 362 1,358 2,028
156 | AP —h 58 1,464 1,522
161 | HIVRALT 7 181 90 271
165 | 7=/ FFAINT 175 175
167 [N ZwjLaRy 573 166 932 219 6 0 69 1,966
169 |/$F=—h 499 403 544 473 0 81 2,000
170 |=2x7ah LT 1,575 1,575
172 IN,N-VAF LAV LT IR 320 440 23 1 0 784
173 |7z hx—k 233 254 183 670
174 [ 7AAF =V
180 |/ Avh 120,344 120,344
183 |5 7mkA
184 |2 T JRA 160 15 175
185 |[Z ATV /v 96 11,900 166 3 895 13,059
188 | 7Lk 117 486 355 31 989
189 | AVF¥HF A 1 880 540 16 0 93 1,531
190 |Yra7erFAy 9 9
192 |[7x=taFtr 5,784 1,784 802 10,870 328 1,487 1,916 22,970
193 |7z F A 1,613 563 118 253 2,546
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194 | 7L EYRAAF L
195 |7a7 = /R A 3,880 3,880
196 |47 ERUIRA 2,482 2,482
198 | ~FHAFLUTRTI 1,510 740 2,250
199 |Zumxn=,1 1,219 1,244 3,997 3,017 3,491 0 12,967
204 |\ FTL 194 389 327 2,040 2,950
207 | SRR (B2 BRS) 102 102
214 \ramE sy 124,789 124,789
216 RJyroe L 98 2 578 678
220 RIZLFY 1,097 1,097
224 |1,3,5-R)AF LB
227 MLz 12 11 23
245 | AR 617 617
246 | A4 2,445 880 404 142 0 3,871
247 Tz F 296 24 320
249 | T4 100 4 1,180 1,284
250 |ARYB—,3A—] 364 911 1,650 2,925
257 EFNE ) — )L 126 31 17 1 175
267 | ~ULARNJ 34 87 1 130 0 0 253
210 |\ T AN -n-TF )L 126 53 178
214 T TaT =V 164 523 887 2,157 3,732
215 FT 7= )POR 188 446 497 1,131
276~ 3L 911 1,120 568 61 2,660
217 iuRy P T F ) 822 822
278 Tzl EOFL A—h 28 144 423 595
279 | T LRy 210 3,591 3,801
280 ENZ R 115 240 355
281 FT T ETR 40 40
284 | Fur i 640 340 980
288 | RALATFIL 10,174 10,174
289 (LT = T HAR 212 29 241
299 NP 1 1 1 3
301 | A7x=F vk 1,806 1,806
304 |EFHFEROEDILEY 2 1 1 4
RIFF L ZFL)=TAFNLT—F (T )V
307 | FNEDRFELE2BIFETOLD L Z 1,875 12,051 3,209 2,580 78 1 443 20,238
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FYEFLA=AIFAT 2=V E— 432 1,176 734 617 18 0 06| 3,083
309 fi”w FUEFL)=/=AT =TT 2,452 4,556 5,095 2,166 73 1 399| 14,743
322 TxYAY L 1,088 1,088
324 AFN=AVF AT F—h 11,800 11,800
325 AV TaliNT 17 17
329 AL 391 838 1,229
330 T /T HANT 2,069 64 2,133
331 \mRLTaY ATV 5 5
332 73INFR 240 240
333 | H—/ A 300 300
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 15 135 150
342 EVTFANLT 162 162
350 CUmLRA 3,598 7,717 11,315
& 7 60,634 182,391 640,166 33,286 10,346 1,761 22,014[ 950,598
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#2-1-18 FEHRITARDME R A - X GUL AW B O PR BHERHE R CEAk2 AR B 18 I

KGUCFIE AR (ke /)

e A Mo REE e AR -
L SR OKREMELEY 1,182 1,182
12 | 7&r=FI 19 18 37
18 |747m=1 3,208 3,208
20 |V VAR F—h 4,602 6,273 6,447 14,131 311 30 1,577 33,370

EHT NI NP ZVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDPL0DHI4ETOLD K 363 1,815 1,521 32 19 0 14 3,765

UZEDIREWITIRD)
34 FYekys T 336 336
36 |7 IR 392 57 1 450
37 |EPN 252 171 423
38 | U T AR 2,177 35 177 2,389
39 |EUR—h 5,296 5,296
40 |Z=FALRUPY 2 3 8 13
43 |ZFLLSYa—L 5,944 393 831 31 41 7,240
49 =L xT 218 107 325
50 |~wratBs 1,451 2,825 4,276
51 |77 eIR 1,385 1,145 2,279 872 2 102 5,786
53 |mrmAS— L 8 8
57 |2,3-TR¥F T Iu V=7 x=/)L=—F)L 1 1 2
58 |1-A2&/—)v 13 13
63 |FL L 10,892 1,962 17,006 735 74 5 185 30,859
75 | TRV 43 43
76 | ANTrE—L 360 360
8 | TATUF A 405 589 84 1,079
79 |7z aFy—L 78 2 34 114
81 FLFIrm—L 17,248 17,248
82 |7 rm—)L 1,075 40 1,115
90 vPr 3 132 74 2 212
92 | AIRva)fy—)u 468 168
93 |run~L P 1,225 1,225
97 |MCP 493 3,494 20 100 4,107
98 |FoArm—)L 191 191
105 |7 ") %—h 12 8 20
106 |7z 23LL—Fh 70 70
107 [~ ULARN 7 71 78
108 %%“/7‘/{5%%(%%&@77:/@1’5%%
110 |FA LT 24 11,614 11,638
111 [ H7 = Apma—L 5,861 5,861
122 |7aEH¥IR 15 132 3 150
125 | ZAALT7IR 504 504
126 |~V T =F oS 4,354 4,354
129 | Yvur 1,566 1,034 3,319 5,919
130 |[V=amy 14 3,187 3,201
131 12,4-D 10,022 436 1,921 12,379
137 \ID—D 67,241 67,241
41 |[EF7/F T2 735 735
142 B/ L —k 5,140 5,140
143 |[Yrm_=)L 2,006 191 923 5,850 8,969
146 |OF7 v 3,150 26 3,176
147 | AT uFFT 2,004 2,004
148 | =F 47z RA 355 355
151 |=F LFF AR 5,669 352 1 39 6,061
152 |AR¥o
153 | 7aFA4kA 1,243 890 64 1 0 7 2,206
154 [ AFHF A 664 32 696
155 |~=FVy 307 257 830 40 1,433
156 | AP —h 16 1,007 1,023
161 | HVRALT 7 221 59 280
165 |7 /F AT
167 [N ZwjLaRy 3,336 364 4,726 773 16 5 261 9,480
169 |/35=—} 989 796 1,611 623 1 69 4,090
170 |=x7ahNT 2,231 2,231
172 IN,N-UAF LAV LT IR 440 336 5 0 0 781
173 |7z h—h 291 170 134 595
174 | 7AFF =1 30 30
180 |&/ Avh 125,146 125,146
183 |5 7mkA
184 |S 7 JRA 760 681 1,441
185 |[Z ATV /v 1,071 11,763 24 2 100 12,960
188 | 7Lk 640 22 17 242 922
189 | AVF¥HFAY 8 2,380 236 5 0 26 2,656
190 |Yra7erFAy 9 9
192 |7 z=taFtr 7,698 2,163 1,289 1,210 27 3,246 133 15,766
193 |7z F A 439 46 26 13 524
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194 | 7L EYRAAF L
195 | 7'a7x JiRA
196 A F Uk 204 204
198 | ~FYAFLUFRIIL 28 47 74
199 rooxo=,1 2,460 399 4,118 1,253 478 0 8,707
204 |F T L 354 1,905 2,452 270 4,980
207 | SR EEMEH S A BRS) 198 198
214 |zumesyy 116,216 116,216
216 |FJZoE L 22 2 114 138
220 |NJ7LFY 5,043 5,043
224 |1,3,5-RUAF LB
227 |fLxy 4 3 8
245 |2 AN 2,575 2,575
246 | X4 1,997 2,009 149 231 0 4,386
247 (a7 FV
249 |PT A 84 84
250 | AU I — N A—] 696 1,479 450 2,625
257 |EFNH ) —)L 22 2 1 0 25
267 |~ AR 92 172 5 10 0 1 280
270 |7 HNEY-n-T F )L 122 40 162
214 | T FaT Uy 16 91 65 33 205
215 |77 7= )UK
276 |~ /L 723 497 387 33 1,640
217 |vmky 77 F L 3,101 3,101
278 |7z tEF L A—| 5 10 14 29
279 |\ FusULE R
280 |EUK R 120 120
281 |77 7 ETR 10 10 20
284 | FoERT 667 733 1,400
288 | BL{LATF L 99 3,078 3,176
289 |ERL7 =2 T HAR 444 3 447
299 R 0 0 1 1
301 | A7x=F vk 4,891 4,891
304 [13HF K OZEDILEY 10 5 4 19
RIFAF L =FL)=T AF L T—F (T )V
307 | FNEDRFEDI2BIFETDOLD i Z 620 1,723 1,362 487 11 1 54 4,257
DIRBWZIRD)
308 i%ﬁw:ﬁ/‘/):*”ﬁ”ﬁlz’”} 122 328 1,018 113 2 0 12| 1,59
309 ;7;9(2“ FUEFVN=/=AT =N E—T 3,555 1,342 2,104 491 1 1 56| 7,560
322 |7 AY Y 7,993 7,993
324 | AFN=AVFHTT F—b 180 180
325 | AV TahLNT
329 | AL YL 67 878 945
330 | Zx )T HINT 555 555
331 NERLTILAF L 370 10 380
332 |[7INTR 20 20
333 | H— A 2,750 2,750
334 g:if/bﬂ,3—9%2‘u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— ) 93 95
342 [ KVTF AT 595 595
350 |P7mLRA 332 533 43 5 913
& B 124,474 38,915 424,024 21,999 3,533 3,310 17,524] 633,780
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F2-1-19 BIKITAR D5 A XFE - xS B I O BEH B GRS R CEA VR ; IIELR)
AL FE AERHEH R (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
LW DK LAY 296 296
12 | 7Eh=RIL 39 19 58
18 747m=L 378 378
20 | JARVFH—b 119 7,644 592 2,077 307 37 134 10,909

EHT NI NP U ZVR R OF DI
24 (TNAFNVEDRFHPI0DHIAETOHLD K 423 1,146 588 14 2 0 7 2,180

UZEDIREWITIRD)
34 FYekys T 259 259
36 |7 HIKRR 292 44 145 21 502
37 EPN 15 75 90
38 | NUT AR 178 178
39 EYR—h 17,440 17,440
40 | TFAPY 0 4 1 5
43 | =FLLSYa—L 1,195 336 538 2 21 2,092
19 = %7 68 7 75
50 ~rabs 4,280 375 4,655
51 [P/ T7 M7 Ul 91 3,509 460 368 7 24 4,459
53 |mrmA—L
57 |2,3-TR¥F LI u V=7 x=/)L=—TF)L 0 1 2
58 |1-A2%/—n 2 2
63 ¥l 1,368 3,502 5,441 355 140 13 39| 10,858
75 TRV 128 128
76 | ANTZE—L 45 45
8 [ TATUF A 338 189 4 531
79 Y7z /)afV— 10 0 10
81 FLFIrm—i 3,496 3,496
82 FIrm—L 129 129
90 v 25 18 82 13 138
92 AINvaFY—L 29 556 585
93 oo~ P 147 147
97 MCP 175 16 20 9 221
98 |Fora—L 19 19
105 | 7L x—h
106 7=l /SLL—k 10 30 40
107 |3~V AR 24 24 48
108 iﬁﬂ)&%vrxﬂ:é%(ﬁﬁiﬁ&w/?y@iﬁﬂ%
110 | FA~LHnT 82 640 722
111 A7 =rAhm—L 273 45 318
122 | FubE IR 4 40 6 50
125 7L ALT IR 207 207
126 | ~oy7xFv7 300 300
129 ooy 466 5 917 1,388
130 Y==amy 106 1,702 1,808
131 2,4-D 282 286 125 693
137 D—D
141 ©5VFs 7=y 30 30
142 ©5Y1L—b 3,434 3,434
143 orm~=n 40 624 492 517 1,674
146 CFT v 546 546
147 v FaF+o 168 168
148 =F 47z RA 37 37
151 TFLF A AR 2,012 126 2 8 2,148
152 |AHrmy
153 FaFAkA 134 115 5 1 0 0 254
154 AFFFH 577 3 580
155 |~/ 238 252 209 698
156 P AhT—h 14 379 393
161 [ INKRANVT 7 21 9 30
165 7= )FAINT
167 RZmLake 732 4,903 4,577 434 40 141 525 11,352
169 $Fa—h 65 2,506 329 263 5 17 3,185
170 | =27 ah L7 210 210
172 \N,N-UAF LAV LT IR 440 15 455
173 | 7=rhm—h 1,868 88 85 2,041
174 TAAFL =1
180 (&Y Avh 4,606 4,606
183 [E'F/ukA
184 |27 )RR 160 1,577 1,737
185 ATV ) 237 2,968 31 4 13 3,253
188 7 /LEURA 146 15 25 1 187
189 AYV¥HFF 0 1,588 215 32 4 14 1,853
190 Prmr= It
192 Zx=knFitr 2,565 4,281 890 636 90 11 41 8,514
193 TxrFAy 69 5 34 4 112
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194 | 7L EYRAAF L

195 |7'a7 = J7RA

196 |7~ RA

198 | ~FPAFLUFRIIL 78 10 87

199 rooxo=1 111 3,333 708 296 294 0 4,741

204 |F T2 456 954 2,064 150 3,624

207 | SR EEMEH S AR 60 60

214 |Zumesyy 397 397

216 |FJZoE L 57 7 25 88

220 N7 LFY 4,339 4,339

224 |1,3,5-RYAF L~ P

227 |fLxy 0 1 2

245 | AR 5,424 5,424

246 | X4 840 31 4 6 0 880

247 (a7 FV

249 | VT A 423 423

250 | AU — N A—] 1,509 516 500 2,525

257 ©FNE ) —)L

267 |~ AR 14 6 2 0 0 23

270 |7 HNEY-n-T F )L 133 8 140

274 | 7TV

215 |77 7= )UK 3 0 3

276 |~ L 473 1,546 136 5 2,160

217 |vmky 77 F L 3,082 3,082

278 | Tz EF L A—| 4 0 0 5

279 |\ FusULE R

280 |EUH R

281 | FT T ETR

284 | Fu R 130 150 280

288 | BL{LATF L 9,918 9,918

289 |FMb7 =2 T B AR 71 0 72

299 NP 0 0 0 1

301 | A7x=FtEvh 2,859 2,859

304 [13HFE K OZDILEY 0 28 28
RIFF L ZFL)=T AF L T—F (T )V

307 | FNVEDRFFDI2BIFETOLD L Z 19 1,640 82 57 8 1 4 1,812
DIRBWZIRD)

308 ;%ZL REFVN=AIF AT 2= NT— 3 321 574 13 2 0 1 914

309 ;7;9(2“ RUEFVN=/=AT 2=V T=T 583 1,520 474 87 14 2 13| 2,693

322 |7 AY Y 3,054 3,054

324 |\ AFN=AVTF AT F—h

325 AT aHLT

329 | By 463 463

330 |7 /T HANT 197 42 239

331 NERLTIYAF L 81 81

332 | 7IMIR

333 | /1— 34 100 100

334 gji%/lz—l,3—“/“7‘71‘13[4,5—b]ﬂ?/ﬁ?4}'U‘/—2— 5 21 %

342 \KUTFHLT 426 426

350 |PrmLRA 452 73 525

& B 52,632 49,300 42,059 5,226 2,622 237 12,371 164,447
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#2-1-20 FERITARDIE R A - X S A BRI O PR BHERHE R CEAR2 AR REFI)

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7&r=FI 15 0 15
18 |747m= 526 526
20 |V NVARY F—] 314 3,821 1,537 2,127 80 7 445 8,332

BT X NP 2R R N DR
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 127 351 308 8 10 0 2 807

UZEDIREWITIRD)
34 [ FVoky7zF L 35 35
36 |7 HIKA 141 8 0 150
37 [EPN
38 | RUT AR 199 22 221
39 |EUxR—}h 12,082 12,082
40 | =F APy 0 1 2 4
43 |ZFLLSYa—L 4,289 103 94 7 1 4,494
49 |~r T
50 |~wraty 1,506 688 2,194
51 |Yr7h7u3N 74 532 374 104 0 22 1,106
53 |mymAS—)L
57 |2,3-TR¥F L Iu V=7 x=/)L=—TF)L
58 |1-A20%/)—) 6 6
63 |FL L 3,065 1,175 6,054 157 26 2 114 10,593
5 TV
76 [ ANT7m—)L 135 135
8 [ TNTVF A 37 121 2 160
79 YTz /arV—n 50 1 11 63
81 |FLFIF/m— 2,832 2,832
82 |T7/m—)v 86 86
90 |~ 25 58 57 2 142
92 | AIvaFY—L 9 65 75
93 |run~L P 98 98
97 |MCP 73 87 2 12 173
98 |T=/Lrm—)L 37 37
105 |7 L") 32—k 14 6 20
106 | 7= /L L —k 10 20 30
107 |2~ L ARY Y 20 16 36
108 iﬂ;%yTV{t%%(ﬁﬁiﬁ&W/?y@fﬁ%%
110 |FA~ LT 4 964 968
111 [ BTz Aha—/L 768 40 808
122 |7aEH¥IR 215 468 18 700
125 |7V AL T IR 138 138
126 | ~oY T =F oS 263 263
129 | Yvur 587 41 628
130 |[V=amy 47 896 943
131 2,4-D 757 65 366 1,188
137 ' D—D 55,843 55,843
41 |[EF7VF T2 240 240
142 EFYL—Fh 302 302
143 |7 _=)L 72 183 72 405 732
146 | CFT v 384 2 386
147 | AV FuFFT 516 516
148 | =F (7 RA 156 156
151 | =FILFF AR 1,694 41 0 8 1,743
152 |4
153 | aFARA 96 6 102
154 | AFHFHv 299 9 308
155 =3IV 95 99 222 416
156 | AbT—] 190 190
161 | HINVKRALT 7 25 22 47
165 |7 /F AT
167 |F) 2Ly 212 408 1,572 82 3 1 56 2,334
169 |/$F=—h 53 380 267 74 0 16 790
170 |=2FahLs 190 190
172 IN,N-VAF LAV LT IR 160 153 2 0 0 315
173 |7z hx—k 381 48 127 556
174 | TAAFv =1 150 150
180 |/ Avh 16,268 16,268
183 BTk A
184 |2 T JRA 200 24 224
185 [ ZATY v 199 3,503 17 1 93 3,814
188 | /m/LEYARA 145 36 2 183
189 | AVFHF A 28 281 16 1 0 3 329
190 |[raz=rF Ay
192 | Zx=baFtr 1,502 1,517 518 2,130 80 1,276 446 7,469
193 | Z7=rF A 465 365 9 119 957
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194 | 7L EYRAAF L
195 |77 x JiRA
196 |7~ RA
198 | ~FHFAFLLTRII 26 8 33
199 | Zunyo=j1 276 1,530 704 171 206 2,888
204 |F T 155 186 685 120 1,146
207 | SIS (B2 BRS)
214 |rmme sy 44,143 44,143
216 |[Mroe L 7 1 37 44
220 |[NI7LFY 1,781 1,781
224 [1,3,5-RUAF /L Po
227 vz
245 [ AR 2,553 2,553
246 | A3 1,437 139 25 5 0 1,606
247 (a7 FD
249 |PT A 311 311
250 |HYH—rSA—p 59 91 950 1,100
257 |EFH ) —)L
267 |~ AR 14 48 2 10 0 0 75
270 |7 A NEEY 1T F L 28 1 32
214 | T FaT Uy 15 4 1 20
215 |77 7= )UK 1 0 2
276 |~ /L 240 516 35 790
217 v mky 77 F L 965 965
278 |7z ¥ A—k 7 2 1 10
279 |\ FusULE R
280 |EYH R 20 20
281 |77 7 TR 10 10 20
284 | S RT 325 25 350
288 | BULATF L 99 769 868
289 |@{b7 =L T HAX 73 2 75
299 |~ Pr 0 0 1 1
301 | A7 =Stk 2,627 2,627
304 |IHEROZDILEY 4 22 0 26
RIFF L ZFL)=T AF L T—F (T )V
307 | FXNEDRFFDI2BIFETOLD i Z 32 841 271 61 2 0 13 1,221
DIRBWZIRD)
308 ;%ZL REFVN=AIF AT ==V E— 7 166 127 14 1 0 3 318
sog BIAFTETLAZ =N TmE T 173 704 812 69 3 0 69| 1,830
322 |7xUbv 1,122 1,122
324 | AFN=AVFF LT F—] 1,180 1,180
325 | AV TahLT
329 | ARy 81 145 226
330 | 7= /T BT 763 763
331 NERLTIYAF L 11 225 236
332 |[7INTR
333 | H—r32 1,000 1,000
334 675;37‘/1/—1,3—“/“7‘71‘13[4,5—b]ﬂ9/ﬁ?4}'U‘/—2— 1 24 %5
342 [RVTFhLT 160 160
350 |U/mLRA 190 135 325
& B 38,968 18,832] 145,130 5,629 1,986 1,408 2,881 214,834
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#2-1-21 FERITARZME R R - X G A BRI O PR BHERHE R CTAK2 AR ; i B

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)
e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7&r=FI 14 1 15
18 |747m= 362 362
20 |V NVARY F—] 120 492 368 1,017 113 2 146 2,257
EHT NI NP ZRVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 148 249 208 8 13 0 1 628
UZEDIREWITIRD)
3 [FHFadky s =F L 35 5
36 |7 HIKA 207 207
37 |[EPN
38 | RUT AR 127 127
39 |EUxR—}h 4,824 4,824
40 |Z=FALRLPY 0 0 1 1
43 |ZFLLSYa—L 1,068 112 100 3 0 1,282
49 v X7 64 11 75
50 |wraty 392 318 710
51 |[YU7h7ulk 247 605 754 462 1 66 2,135
53 |mymAS—)L
57 |2,3-TRF LI u V=7 x=/)L=—TF)L
58 |1-A0%/)—) 2 2
63 |FL L 1,376 526 2,818 180 53 1 68 5,022
B TV
76 | ANT7u—)L
8 [ TNTVF A 67 67
79 YTz /arV—n 29 1 30
81 |FLFIF/m— 1,333 1,333
82 |T7/m—)v 172 172
90 |~ 8 60 29 3 101
92 | AIXvafy—)u 106 106
93 |run~L P 196 196
97 |MCP 102 102
98 |Form—)L 66 66
105 | 7Y x—] 38 38
106 |73 L —Fh 10 30 40
107 |2~V AR
108 %%VTV{K%%(%E&U“/TV@@%@
110 | FA~ LT 177 3,035 3,212
111 (BT = Aa—/L 1,140 1,140
122 |7aEH¥IR 44 276 31 350
125 |7V ZVT7IR 19 19
126 |~V T=F v 60 60
129 | Yvur 573 212 8 793
130 |[V=amy 12 398 410
131 12,4-D 723 303 290 1,316
137 D—D 9,959 9,959
41 |[EF7V/% T2 15 15
142 ©F/L—Fh 58 58
143 | Yra_=1 54 3 111 144 312
146 |OF7 v 84 84
147 | AT uFFT 1,116 1,116
148 | =5 47 = RA 32 32
151 |=F)LFF AR 1,321 76 0 11 1,408
152 |ARPur
153 | FaFAARA
154 | AFHTFH 221 15 236
155 |=FVv 31 9 129 170
156 | AbT—h 220 220
161 | HNVRALT 7 11 4 15
165 | 7= /F AT
167 | R 2Ly 308 171 971 84 8 2 131 1,674
169 |/$F=—h 177 432 539 330 1 47 1,525
170 |=2FahLs 70 70
172 IN,N-UAF LAV LT IR 160 6 166
173 |7z hx—k 2,463 117 57 2,637
174 | TAAF =1
180 |~ Avh 4,018 4,018
183 |E"77mkA
184 |37 JRA 80 167 247
185 [ ZATY I 52 856 29 1 37 975
188 | /m/LEYARA
189 | AVFHF A 5 538 74 8 0 11 636
190 |[raz=rF Ay
192 |7 z=haF4r 3,496 372 502 464 51 1,200 145 6,232
193 | Z7=rF A 66 80 23 169
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194 | 7L EYRAAF L
195 |7'a7 = J7RA
196 |7~ RA
198 | ~FHFAFLLTRII 8 4 12
199 ZunZu=j 371 328 749 350 39 0 1,837
204 |F T 103 160 187 750
207 | SIS (B2 BRS)
214 |rmme sy 5,579 5,579
216 |FJZoE L 95 2 123 220
220 |[NI7 LT 2,044 2,044
224 |1,3,5-RUAF LB
227 [z
245 | AN 1,068 1,068
246 | AF 4 192 111 10 22 0 335
247 (a7 FV
249 | VT A
250 |HYH—sSA—p 22 53 350 425
257 B FH ) —)L
267 |~ AR 7 15 2 20 0 0 43
270 |7 A NEEY 1T F L 29 9 38
214 | T FaT eV 16 12 6 3 66
215 |77 7= )UK 61 0 62
276 |~ /L 494 95 41 630
217 [y mky 77 F L 1,174 1,174
278 |7z mF s A—|
279 |\ FusULEwh
280 [EVH R
281 |77 7= TR
284 | T R7 74 66 140
288 | BLATF L 1,576 4,275 5,851
289 |W{b7 =2 T HAX
299 |~ v 0 0 0 1
301 |[A7xFEvk 565 565
304 13HFELOEDILAEY 6 3 0 9
RIFF L ZFL)=T AF L T—F (T )L
307 | FNVEDRFEDI2BIFETOLD i Z 79 269 141 77 9 0 11 585
DIRBWZIRD)
308 ;'}Jﬁk REFVN=AIF AT == E— 7 57 107 18 2 0 3 194
sog BIAFTETLAZ = AT mE T 368 232 1,028 81 10 0 200 2,639
322 |7xU by 387 387
324 | AFN=AVTFHTT F—h
325 | AT ahLT
329 | AL YL 5 189 194
330 | 7= /T BT 4,781 4,781
331 \mRLTBY ATV
332 |[7INTR
333 [ — 3 300 300
g3 |6AT 13-V F A R,5-bJF /Y2
Fv
342 [RVTF LT 660 660
350 |U/mLRA 56 244 300
& B 30,478 6,223 41,811 3,542 1,269 1,232 5,537 90,091
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#2-1-22 FERITARZME R R - X GUL AW BRI O PR BHERHE R CTEARk2 AR EE ; i L)

ERIS = AERIPEH R (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G 99 99
12 | 7&r=FI 49 3 52
18 |747m=1 1,079 1,079
20 |V VAR F—h 120 1,951 1,427 2,494 69 18 441 6,521

BT X NP 2R N DR
24 (TR NEDRFHDL0DHI4ETOLED K 69 749 338 17 0 0 6 1,180

UZEDIREWITIRD)
R A=2 e
36 |7 HIKA 93 162 4 260
37 |[EPN 119 558 677
38 | NUT AR 2,581 21 2,602
39 [EUxR—h 4,260 4,260
40 |Z=FALRUPY 0 0 3 3
43 |ZFLLSYa—L 757 245 77 10 3 1,092
49 v xT 168 32 200
50 |wraty 1,903 962 2,865
51 |Yr7 7Bk 102 1,058 1,209 439 3 84 2,895
53 |mymAS—)L 40 40
57 |2,3-TR¥F LI u =7 x=/)L=—TF)L 1 0 2
58 |1-A0%/)—) 13 13
63 |FL L 6,804 2,674 10,305 325 74 19 264 20,464
75 TV 43 43
76 | ANT7m—)L 135 135
8 [ TNTVF A 33 13 4 50
79 YTz /afV— 25 5 23 53
81 |FLFI/m— 1,745 1,745
82 |T7/m—)v 602 40 642
90 |~ 100 450 147 32 729
92 | AIRva)fy—)u
93 |run~L P 686 686
97 |MCP 41 41
98 |T=/rm—)L 15 15
105 | 7L x—h
106 | 7= /L L —k
107 |2~V ARY Y 10 20 30
108 %*%77%5%%(@%%&@97V@ﬁ%%
110 |[FA~ LT 51 2,007 2,058
11 | A7 =2 Abr—/L 1,354 180 1,534
122 |7aEH¥IR 243 737 20 1,000
125 |7 VAL T 73R 79 79
126 |~V T =F oS 381 381
129 | Yvur 62 17 168 247
130 V==nmy 3,004 3,004
131 12,4-D 238 38 242 518
137 ' D—D 21,067 21,067
41 |[EF7/% T2
142 EFYL—Fh 686 686
143 |7 _=)L 32 73 80 518 703
146 |OF7 v 252 26 278
147 | AT uFFT 5,844 1,580 12 7,436
148 | =F 47 = aRA 76 76
151 | =FILFF AR 1,618 45 0 8 1,671
152 |4
153 | aFARA 582 38 1 0 0 621
154 | AFHFHv 979 55 1,034
155 =3IV 3 27 180 210
156 | APT—h 41 52 93
161 | HNVKRALT 7 18 200 218
165 | 7= /F AT 105 105
167 |F) 2Ly 131 465 2,697 200 6 3 79 3,580
169 |/$F=—h 73 719 861 314 2 55 2,025
170 | =27 ahLs 499 499
172 [IN,N-UAF LAV LT IR 320 405 725
173 |7z hx—k 17 403 94 514
174 |\ TAAFT=)v
180 | &Y Avhk 18,326 18,326
183 |[E'F/nmkA
184 |2 T JRA 120 100 220
185 [ ZATY I 133 5,287 38 9 209 5,676
188 | 7B LB URA 78 69 6 2 156
189 | AVFHF A 112 415 64 2 0 11 604
190 |[raz=rF Ay
192 |7 z=taFHtr 1,261 1,943 395 621 17 5 117 4,358
193 | 7=rF A 95 132 47 16 291
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194 | 7L EYRAAF L
195 |7'a7 = J7RA 40 40
196 | A7 0 ~_U7RA 51 51
198 | ~FHAFLUTFTRTI 35 15 50
199 |Zomnxn=,1 205 206 939 376 1,760 0 3,487
204 |\ FTL 758 225 971 1,050 7 168 3,178
207 | SR S A BRS) 24 24
214 |\ rmuE sy 146,626 146,626
216 RJyroe L 24 6 152 182
220 RIZLFY 920 0 0 2 922
224 11,3,5-RJAF LB
227 MLzl 2 11 13
245 [ AN 1,239 1,239
246 | A4 2,459 640 191 10 1 3,303
247 (a7 FV
249 |52 59 81 1,935 2,075
250 |ARYA—s3A—] 134 391 1,100 1,625
257 [EFNHE)—)b 10 13 2 0 25
267 ~ULARNJ 6 17 3 120 0 0 146
210 | T HANET-n-TF )L 88 14 103
214 |77y 79 36 27 19 161
275 | F7 7= /)UK 9 2 11
276 |~ /3L 110 203 109 22 445
217 iuRky F T F ) 626 626
278 |7zl aF sy A—h 10 7 5 22
279 | 7w b
280 ENHZ R 40 40
281 FT T TR 10 10
284 | Far T 105 525 630
288 | RALAT IV
289 (LT = T HAR 24 1 25
299 |~ 0 2 0 2
301 (A7=FEvh 1,795 1,795
304 |EFVFEROEDILED 4 2 0 7
RIFF L =FL)=T LI L T—F (T )V
307 | FNEDRFEL2BIEETOLD L Z 38 1,199 478 167 5 1 29 1,917
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;;)v(ﬂ‘ﬂ?“/:?‘l/‘/)=7j‘77‘/v7;:/l/3:— 6 902 1 29 ) 0 7 267
309 fi”w FUEFL)=/=AT =TT 316 902 1,702 177 6 2 59| 3,162
322 TxYAY L 536 536
324 AFN=AVF AT F—h 1,220 1,220
325 AT uANT 90 90
329 AU )L 83 381 464
330 T/ THINT 810 28 838
331 [ NERLTELAF L 11 75 86
332 | 7IFTR
333 | H—h 150 150
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 6 19 95
342 [ KVTF AT 1,146 1,146
350 CUaLRA 1,575 2,155 14 2 3,746
& i 33,933 22,731 234,547 8,152 4,960 187 4,561 309,071
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#2-1-23 FERITARDIE R R - X G L AW BRI O PR BHERHE R CEAK2 AR ; B )

RE e/l SRR Pk A (kg/5F)

e A Mo REE e AR -
LW DK LAY 296 296
12 |[7Eb=FIL 268 57 325
18 |[747m=)L 1,468 55 1,523
20 (AR F—b 436 2,260 4,076 11,149 93 261 18,277

EHT NI NP U ZVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDPL0DHI4ETOLD K 163 1,056 1,614 136 4 0 14 2,986

UZEDIREWITIRD)
3 [FFadkyT=FL 84 8
36 |7 HIRA 1,275 600 5 1,880
37 |EPN 154 611 765
38 | N T AR 1,885 15 38 1,938
39 [®UR—h 1,344 1,344
S 1 7 58 66
43 =FLLTYa—)L 426 1,081 1,479 73 245 3,303
49 |~ xS 7,576 5,824 13,400
50 |~wrats 13,384 18,453 31,837
51 |77 7Rk 122 522 1,161 632 0 71 2,508
53 |mrmA—)L 40 40
57 |2,3-TR¥F T Iu V=7 x=/)L=—F)L 1 0 2
58 |1-A0%/)—) 182 182
63 FiLv 19,170 8,307 84,134 2,726 415 6 318 115,075
75 | TRV 340 340
76 | ANTrE—L 1,815 1,815
8 | TATIF A 203 1,963 86 2,253
79 YTz /afV— 151 9 2 68 0 230
81 FLFIrm—L 2,201 2,201
82 TI/m—/)L 2,002 2,002
90 vPr 5 90 195 6 296
92 AI~NvaFV—L 57 91 41 0 0 1 190
93 | son~rPr 2,254 2,254
97 MCP 64 149 13 34 260
98 F=rm—L 24 24
105 |7 L") %—h 14 56 70
106 |7z /L L—h 19 21 40
107 [~ YLARN 42 102 144
log | RS T ALE MR L O T IR E bR 10 10

<)
110 | FA~vh LT 223 4,985 5,208
11 (BT = Ar—)L 868 150 1,018
122 |7 EEHIR 374 1,018 8 1,400
125 |7V ALT7IR 1,391 1,391
126 | XY TxF T 566 566
129 |[Yynmy 1,543 328 20,286 22,157
130 V==zmy 9 2,245 2,254
131 2,4-D 1,470 662 1,687 3,819
137 \ID—D 571,529 571,529
141 B/ F T 24 24
142 B/ L —Fk 1,506 1,506
143 |[Yrm_=)L 88 82 491 7,120 7,781
146 |[CFT v 1,639 20 1,659
147 (Y TFaF4T 1,368 24 0 1,392
148 | =747 = RA 378 378
151 |=F LFF AR 6,389 285 0 6 6,680
152 |AHmr
153 | 7aF Ak 544 1,098 163 1 0 3 1,810
154 | AFHFA 4,510 926 5,436
155 |~FVv 91 358 3,768 80 4,297
156 | ART—] 37 406 443
161 [ INKRANVT 7 127 200 327
165 |7/ FAHINT 210 210
167 N7l 402 347 4,040 511 4 2 319 5,624
169 |/3F=—}h 87 268 804 451 0 10 1,620
170 |=A7ah N 904 904
172 IN,N-VAF VAL LT IR 1,600 592 24 0 0 2,216
173 |7z hm—h 158 1,059 1,068 2,285
174 | 7AFF =)L 60 60
180 |#~/ Avh 147,196 147,196
183 |[B°F/mkA 42 42
184 |7 JIRA 400 300 700
185 |[Z ATV /v 532 10,475 125 2 296 11,430
188 | 7Lk 204 154 70 27 455
189 | AVF¥HF A 95 1,613 444 4 0 10 2,165
190 |vruar=rF Ay
192 |[Z7x=haF4r 2,990 3,570 1,573 8,463 70 471 178 17,314
193 |7z F A 716 197 338 101 1,352
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194 |7 EURAATF L 2% 2%
195 |7'a7 = J7RA 200 200
196 |47 1 kA 799 799
198 | ~FPAFLLFRIL 310 439 749
199 |yamra=1 217 370 4,107 1,483 1,662 o 7,83
204 FUTL 1,063 1,805 1,807 990 5,755
207 | SRR (B2 BRS) 48 48
204 ronEs)y 144,005 144,005
216 |[NZaEL 139 2 352 493
220 NITLTUL 3,179 3 0 71 3,189
224 |1,3,5-N)AF L~ By
227 b 3 12 14
245 | S AR 600 600
246 | A4 2,664 1,918 600 118 0 5,300
247 (a7 FD
249 |5 A 325 2 350 677
250 |HUF— A 242 1,633 1,700 3,575
957 EFAA ) — )L 103 9 2% 0 225
267~ AN 38 119 11 90 0 0 259
270 THNEED 1T F 318 119 437
24 TTET =T 120 177 263 137 697
275 |77 T = U 8 32 10
276 | ~JUL 1,210 869 1,251 45 3,375
277 SERy ST I 1,768 1,768
278 | e Pk s Ak 2% 47 44 117
279 | T L FE Sk 240 114 354
280 EYH AL 200 620 820
8l | FT T TR 10 150 160
YREATE 4 541 649 1,190
288 | BULAT L 7,289 56,173| 63,462
289 (LT v T HAX 557 129 686
299~ 1 5 5 11
301 A7 =Ttk 1,917 1,917
304 135RKOZEDILEM 0 2 1 1
RIFF L ZFL)=TAFNLT—F (T )V
307 | FNEDRFELE2BIFETOLD L Z 283 4,693 3,918 2,125 18 0 45 11,082
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FYEFLA=AIFAT 2=V E— 64 658 1,076 497 4 0 10| 2310
309 fi”w FUEFL)=/=AT =TT 872 2,667 5,414 1,971 20 0 49| 10,994
322 | TxUbT 274 274
324 AFNAVFFLT F—h 25,500 25,500
325 AV TaliNT 3 3
329 |[HAAUL 536 2,382 2,918
330 Tx/THNT 1,659 146 1,805
331 ABALTILAFL 29 5 186 220
332 FINTGA 300 300
333 H—S A 2,400 2,400
- g:i%wﬂ,3—V%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— .l 939 970
312 YT FALT 462 462
350 | SrmLgn 1,980 8,450 235 5| 10,670
& B 50,482 70,327 1,109,526 34,154 7518 589 83,004] 1,360,600
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#2-1-24 FERITARDIE R R - X G A BRI O PR BHERHE R CEAK2 AR —H )

KGUCFIE AR (ke /)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G 99 99
12 | 7= 242 11 253
18 | 747 m=)L 423 423
20 |\ JNRYF—b 343 1,132 827 1,961 166 15 455 4,899

EHT NI NP U ZVR R OF DI
24 (FAFNIDRFFBL0HI4ETOHEO K 101 300 279 20 5 0 3 709

UZEDIREWITIRD)
3 [FFadkyT=FL 42 =
36 |7 HIRA 1,189 295 25 1,510
37 |[EPN 552 664 1,217
38 | NUT AR 454 43 65 562
39 |EUR—h 3,272 3,272
40 |Z=FALRUPY 0 2 5 8
43 =FLLSYa—)L 1,715 260 207 10 5 2,198
49 =L X7 4,140 560 4,700
50 |wratBs 17,497 7,043 24,540
51 |77 7 e3R 255 605 708 349 3 64 1,984
53 |mymAS—)L
57 |2,3-TR¥F L Iu V=7 x=/L=—TF)L 1 0 2
58 |1-A2&/— 53 53
63 |FL L 8,656 5,310 7,883 537 110 8 107| 22,610
75 | TRV 85 85
76 | ANTrE—L 135 135
8 | TATUF A 554 147 113 815
79 |7z aF—L 37 3 23 63
81 FLFIrm—L 2,085 2,085
82 |77 /u—)v 43 43
90 P 16 98 40 4 158
92 AINyafV—L 101 94 195
93 \rmn~LP 49 49
97 |MCP 84 84
98 F=um—)L 26 26
105 |7 ") F—h 37 23 60
106 | 7= 23—k 18 12 30
107 [~ ULARN 10 14 24
108 %&%77‘/{56%@%@&@&7:/@1’&%%
110 |[FA~_vhNT 45 2,403 2,448
111 [ B7 = Apma—L 2,314 390 2,704
122 | 73R 200 1,336 113 1,650
125 | ZAALT7IR 107 107
126 | XY TxF v 498 498
129 |[Yywmy 333 168 1,343 1,844
130 |[V=amy 2 1,420 1,422
131 12,4-D 1,076 185 291 1,551
137 \ID—D 80,020 80,020
141 BV % T 133 133
142 |[E5/L—k 1,360 1,360
143 |[Yrm_=)L 35 14 71 400 521
146 |OF7 v 508 4 512
147 (VT aF+5 1,884 8 0 1,892
148 | =5 47 2 IRA 30 30
151 | =F L FH AR 2,322 130 1 17 2,470
152 |t 35 35
153 | 7aFA4kA 152 326 117 10 1 16 621
154 [ AFHF A 3,390 150 3,540
155 |~=FVy 51 94 372 518
156 | AP —h 41 37 78
161 | HVRALT 7 259 156 415
165 | 7=/ FFAINT 35 35
167 |F 2Ly 492 296 1,474 215 18 5 89 2,588
169 |/3F=—} 182 364 479 250 2 33 1,310
170 |=27ah)L7 50 50
172 IN,N-VAF LAV LT IR 1,240 336 4 0 0 1,581
173 | 7zrhx—k 45 174 60 279
174 | 7AFF =1 180 180
180 |&/ Avh 31,262 31,262
183 |5 7mkA
184 |S 7 JRA 120 120
185 |[Z ATV /v 97 3,370 34 3 48 3,551
188 | 7Lk 75 167 12 4 258
189 | AVF¥HFA 65 244 88 7 1 12 418
190 |Yra7erFAy
192 |7 z=taFtr 1,728 1,432 351 1,175 100 9 157 4,952
193 | 7xrF 288 99 33 17 437
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194 | 7L EYRAAF L
195 | 7m7 = ik 240 240
196 A F Uk 4,896 1,896
198 | ~AFHAFLLTRTI 345 124 469
199 | Zmoko=, 272 210 1,243 542 196 0 2,763
204 |F T 119 163 763 270 1,315
207 | SRR (B2 BRS)
214 |rmme sy 8,165 8,165
216 |[Mrae L 99 9 156 264
220 |[NIZLFY 2,286 1 0 1 2,287
224 [1,3,5-RUAF L P 3 3
227 |MLzy 10 13 23
245 | AN 1,157 1,157
246 | A3 1,273 277 118 25 1 1,694
247 (a7 FV
249 |PT A 25 5 91 121
250 |RYH— 32—k 311 664 1,400 2,375
257 | FH ) —)L 33 12 1 0 50
267 |~ AR 39 43 0 120 0 0 202
270 | 72NV -7 F L 19 11 59
214 | T FaT eV 88 485 425 741 1,740
215 |77 7= )UK 66 9 34 110
276 |~ /L 286 470 233 17 1,005
217 [vmky 77 F L 891 891
278 |7 EF L A—| 101 87 156 343
279 |7/ wh 90 342 432
280 [BVH RV 20 60 80
281 |[F7 7L ETR 20 20
284 | FoERT 314 806 1,120
288 | BAbAF L 2,308 2,308
289 |W{b7 =2 T HAX 191 9 200
299 |~ 0 1 0 1
301 | A7 =Stk 1,303 1,303
304 |EHHEFROZTOREY 3 1 1 4
RIFF L ZFL)=TAFNLT—F (T )V
307 | FNEDRFELE2BIFETOLD L Z 173 2,612 707 326 28 3 43 3,891
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FYEFLA=AIFAT 2= T 39 265 251 78 6 1 10 651
309 fi”w FUEFL)=/=AT =TT 587 1,086 994 312 27 2 200 3,208
322 |7xUav 479 479
324 [ AFN=AVFF LT F—] 200 200
325 AV TaliNT 3 3
329 | By 386 273 659
330 |7 /T HANT 582 582
331 |/NEALTEL AT L 56 387 443
332 |[7INTR 40 40
333 | /1— 34
34 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 6 19 o
342 [RVTF LT 232 232
350 |UmLRA 532 793 14 2 1,341
& B 40,468 46,611 165,464 8,941 1,224 86 5919] 271,714
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#2-1-25 FERITARDME R R - X GUL AW BRI O PR BHERHE R CEAk2 AR B )

ERIS = AEHIPEH R (kg/4F)
e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 [ 7Er=hIL 65 7 72
18 | 747 =)L 36 36
20 |ZViRy R—h 361 196 623 1,652 50 1 86 2,969
BT X NP 2R VDR
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 89 120 606 17 25 0 2 859
UZEDIRAEWITIRD)
34 [ FYoky7 =L 98 98
36 |7 HIKA 93 42 7 0 143
37 [EPN 26 19 45
38 | NUT AR 237 132 168 536
39 |EUxR—} 168 168
40 | =F APy 1 1 5 7
43 |=FL s )a—u 1,281 55 250 3 17 1,605
49 |~rxT 160 65 225
50 v Aty 600 1,475 2,075
51 |77 o7 eIN 199 78 379 189 0 20 865
53 |mymAS—)L
57 |2,3-TR¥F LI u V=7 x=/L=—TF)L
58 1A%/ —) 10 10
63 |[FTLv 2,617 1,200 3,868 345 66 1 62 8,158
75 TV 43 43
76 | ANT77u—)1
8 [ TNTVF A 49 123 50 222
79 YTz )af— 27 3 11 41
81 |FLFIrm— 3,874 3,874
82 |77/m—L 354 354
90 |~ 1 35 14 0 50
92 | AIRva)fy—)u
93 |smm~Lvr 294 294
97 |MCP 53 53
98 |F=rru—)L 180 180
105 |7/ Y x—h
106 | 7= /L L —k 10 10
107 |2~V ARY Y 2 34 36
108 %%77‘/{5%%(%%&@773/@1’5%@
110 |[FAHLT
11 | H7 =2 A pa—/L 969 969
122 | Fube IR 7 91 3 100
125 | ZAALT7IR 95 95
126 |~V 7)o 524 524
129 Yo 62 174 2,299 2,535
130 (V==nmy 1 2,166 2,167
131 2,4-D 1,534 187 321 2,041
137 D—D 5,207 5,207
141 EF/FT Tz 435 435
142 EFYL—Fh 2,338 2,338
143 |7 _=)L 50 4 75 1,120 1,250
146 | CFT v 210 210
147 AV FuFtI 768 768
148 | =5 47 2 IRA 32 32
151 | =FILFF AR 778 64 0 3 845
152 |AHar
153 | FaFAhRA 484 120 10 0 0 1 615
154 | AFHF A 1,401 171 1,572
155 =3IV 104 35 374 513
156 | AbT—] 70 70
161 | HNVRALT 7 7 4 11
165 | 7= /F AT
167 |[FJZujLiky 486 49 869 151 4 0 51 1,610
169 |/3Fz—h 142 45 245 135 0 7 575
170 |=2FahLr 224 224
172 |IN,N-VAF LA LT IR 40 3 43
173 | 7= hx—} 132 38 94 264
174 |7AAF =1 30 30
180 |&#Y Avk 9,702 9,702
183 |[E'F71kA
184 |37 JRA 80 53 133
185 [ ZATY I 53 1,193 21 0 36 1,303
188 |7 /LE YRR 0 24 16 40
189 | AV¥HTF A 0 193 88 3 0 5 289
190 |[raz=rF Ay
192 |7 ==taF4r 2,471 310 1,639 728 22 0 38 5,208
193 | Z7=rF A 165 8 19 18 210
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194 | 7L EYRAAF L
195 | 7m7 = ik 120 120
196 | A7 0 ~_U7RA 17 17
198 | ~AFHAFLLTRTI 12 21 34
199 | Zmoxo=, 376 ) 743 206 1,156 0 2,523
204 |F T 801 24 1,774 690 3,290
207 | SRR (B2 BRS)
214 |rmme sy 705 705
216 |FJZoE L 16 0 31 47
220 |[NIZLFY 1,765 1 0 2 1,768
224 |1,3,5-RUAF LB
227 |MLzy 0 0 1
245 |2 AN 2,312 2,312
246 | X4 238 376 161 12 0 787
247 (a7 F DV
249 |PT A 2 286 288
250 |RYH— 32—k 58 317 1,600 1,975
257 B FH ) —)L
267 |~ AR 9 51 1 60 0 0 121
270 |7 HNEY-n-T F )L 18 15 32
214 | T FaT eV 35 26 120 229 410
215 |77 7= )UK 27 1 28
276 |~ L 793 45 102 45 985
217 |vmky 77 F v 908 908
278 |7 EF L A—| 2 17 47 66
279 |\ FusULE R
280 |EUK R 20 20 40
281 |[F7 7 BTR 20 20
284 | FoERT 79 201 280
288 | BALAT IV
289 |@{b7 =2 T HARX 68 4 72
299 |~ 0 0 0 1
301 | A7 =Stk 529 529
304 13HFE L PEDILEY 1 0 0 2
R FFLFLo)=TNFNLo—T (T )V
307 | FNEDRFEDI2BIFETDOLD i Z 142 297 345 184 6 0 10 983
DIRBWZIRD)
308 ;%ZL FUEFLA=AIFAT 2=V E— 31 35 298 48 1 0 2 415
309 ;1;9(2“ FUEFL)=/=AT 2N E—T 281 166 6,349 187 6 0 1| 7,000
322 |7xUbv 1,724 1,724
324 [ AFN=AVFF LT F—] 120 120
325 AV TalinT 4 4
329 | AL YL 68 624 692
330 |7 /T HANT 371 371
331 NERLTIYAF L 45 87 132
332 |[7INTR
333 | /1— 34 150 150
334 g:if/bﬂ,3—~/fz“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— . 91 -
342 [RVTFhLT 6 6
350 |PrmLRA 120 685 805
& B 27,799 6,654 49,764 4,607 4,316 23 4,577 97,741
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276~ 3L 115 5,455 360 5,930
217 | Iaky 7T F v 607 607
278 7zl EOFL A—h 57 11 6 74
279 | Fr ULk 390 390
280 B~ 1,590 80 1,670
281 | FT T ETR 10 10 20
284 | Tut i 79 201 280
288 | RAbATF IV 5,812 5,472 11,283
289 b7 =2 T HARX 2,505 26 2,531
299 |~ 0 19 1 21
301 | A7=F vk 287 287
304 [13HFE K OZEDILEY 0 7 0 7
RIFF L =FL)=T AF L T—F (T )V
307 | FNEDRFHDI2BIFETDOLD i Z 173 13,698 453 132 5 1 6 14,467
DIRBEWZIRD)
308 if%ﬁwiﬁ/y):jﬁ%wm:/bl_ 6 1,211 94 31 1 0 1| 13m
309 fimﬁwiﬁ/”:/:”ﬁlz’”:_T 1,225 6,045 1,146 141 9 1 71 8573
322 | T LYY 1,564 1,564
324 | AFN=AVF AT H—h 3,060 3,060
325 AT uHLT 78 45 123
329 AL 678 968 1,646
330 T /T HANT 800 102 10 912
331 [ \BANLTaS AT )V 30 30
332 73IMFR 340 340
333 | H— 34 400 400
334 g:if/bﬂ,3—9%2“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 73 77 150
342 ‘RVTFHANT 387 387
350 | UmLARA 2,800 310 3,110
& i 21,759 572,383 161,939 6,640 2,314 499 9,368] 774,902
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#2-1-31 FERITARDIE R R - X G A BRI O PR BHERHE R CEAR2 AR ; U

ERI = AERIPEH R (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 [ 7Er=hIL 23 78 101
18 |747m= 961 961
20 |ZViRY R—h 280 1,049 680 1,252 52 7 212 3,534

BT X NP 2R R N DR
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 69 1,777 469 13 1 0 16 2,345

UZEDIREWITIRD)
34 [ FYoky7zF L 28 28
36 |7 HIKA 370 1,103 46 1,520
37 [EPN 15 31 47
38 | RUT AR 769 31 128 928
39 ®YFR—h
40 | =F APy 0 1 3 5
43 |=FL s Ya—u 427 326 197 6 1 957
49 |~rxT 208 17 225
50 |wraty 5,776 3,495 9,271
51 |77 o7 eIN 211 489 518 196 1 36 1,451
53 |mrmA—)L
57 |2,3-TRF LI u V=7 x=/)L=—TF)L 0 4 4
58 |1-AU%/—) 17 17
63 |[FTLv 3,743 2,248 28,869 262 57 7 215 35,401
75 TV 43 43
76 | AT 7a—)L
8 [ TNTVF A 805 573 73 1,451
79 YTz /)afy— 97 3 100
81 |FLFIrm— 1,264 1,264
82 |7Irm—/L 201 200 401
90 |~ 54 225 236 11 527
92 |A3I~rafY— 39 106 145
93 |smm~Lvr 147 147
97 |MCP 138 100 11 43 292
98 |F=rru—)L 43 43
105 | 7Y x—h
106 | 7= /L L —k 10 10
107 |2~V ARY Y 26 40 66
108 %&%VTV{KSW%E&W/?V@E%%
110 |[FAHLT 53 1,351 1,404
NP E VS IN=E % 776 50 826
122 | Fub IR 19 78 3 100
125 | ZAALT7IR 141 141
126 |~V 7)o 355 355
129 [Yonr
130 V==nmy 7 532 539
131 2,4-D 510 31 127 668
137  D—D 79,063 79,063
141 EF/FT Ty 40 40
142 EFYL—Fh 1,928 1,928
143 |[Yrma_=)L 30 24 26 117 197
146 | CFT v 2,039 26 2,065
147 AV FuFtI 112 16 0 128
148 | =F 47z KRR 550 550
151 | =FILFF AR 2,071 64 0 11 2,146
152 |AHar
153 | FuFFRA 71 56 1 0 0 129
154 [ AFHF A 2,405 139 2,544
155 =3IV 84 112 307 503
156 | AbT—] 11 1,013 1,024
161 | HVRALT 7 228 32 260
165 | 7=/ FFHNT
167 |[FJZwjLiky 243 170 948 39 2 1 48 1,450
169 |/3F=z—h 151 332 368 140 1 24 1,015
170 | =27 ahvr 182 182
172 INN-UAF AL LT IR 440 80 3 0 0 523
173 | 7= hx—} 232 91 107 429
174 | TAAFv =1
180 | &Y Avhk 37,142 37,142
183 BTk A
184 |V T JRA 960 960
185 [ ZATY I 858 6,868 49 6 196 7,977
188 | /m/LEYARA 788 21 21 830
189 | AY¥HF A 1 334 32 1 0 5 374
190 |[raz=rF Ay 45 45
192 | Zx=baFtr 1,550 1,531 236 4,409 185 96 826 8,833
193 | Z7=rF A 807 312 6 64 1,189
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194 | 7L EYRAAF L
195 | 7'a7x JiRA
196 |7~ RA
198 | ~FPAFLL TR 106 38 145
199 |yamra=1 186 420 937 289 512 2,344
204 FUTL 150 2,725 410 300 3,585
207 | SRR GELZBRS)
204 rones)y 55,741 55,741
216 |[NZaEL 36 6 194 236
220 NTATUL 1,397 1,397
224 |1,3,5-N)AF L~ By
227 Py 0 1 1
245 | S AR 347 347
246 | A3 5,511 1,662 57 29 0 7,260
247 (a7 FD
249 |5 A 1,725 1,725
250 | AT — A 295 680 150 1,125
957 EFAA ) — ) 15 4 1 0 50
267~ AN 80 35 0 40 0 0 155
270 THNEED 1T F 56 19 76
24 TTET = 559 498 283 146 1,486
275 | 77T = R 33 1 33
276 | ~JUL 194 143 63 0 400
277 SERYT T TN 850 850
278 | e Pk s Ak 43 35 33 11
279 |\ FusULE R
280 |EUA A~ 20 20
Bl | FT T TR
984 Furxs 11,090 1,090 12,180
288 | BULAT L 5,13 5,130
289 E{LT v T HARX 47 47
299~V 0 0 0 1
301 A7 =Ttk 544 544
304 IZHFEKOZDLEY 1 9 5 15
RIFF L ZFL)=T AF L T—F (T )V
307 FLEDREHNI2NDISETOLO KT 137 1,891 527 183 8 1 31| 2,778
DIRBEWZIRD)
308 ;L)V(ZL FEFVN=AIF AT =T 32 233 176 43 2 0 7 493
309 ;7;9(2“ FUEFVN=I=AT =N E=T 287 1,123 1,001 177 9 1 34| 2,632
322 | TxUbT 1,984 1,984
320 AF AT F LT F—h 11,340 11,340
325 AVTEHLT 21 21
329 | SUL 762 531 1,293
330 Tx T HNT 1,325 1,325
331 | /\BANLTTY AT )V 83 83
332 FINTGA 60 60
333 H—S A 300 300
334 g:ifw—l,3—~‘/“7~z“r:[4,5—b]ﬂ9/ﬂ94ﬂ‘/—2— 9 23 %5
312 YT FALT 225 225
350 | rmLgin 1,490 2,470 3,960
S B 22,376] 50,675 246,992 8,853 1,848 193 7,422 338,350
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#2-1-32 FERITARZME R R - X G A BRI O PR BHERHE R CEAR2 AR ; BRI

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7&r=FI 24 13 37
18 |747m=1 524 524
20 |V NVARY F—] 143 392 275 665 21 3 38 1,536

EHT NI NP ZRVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 99 98 94 8 0 0 0 300

UZEDIREWITIRD)
R =2 e % 7 7
36 |7 HIKA 46 159 5 210
37 [EPN 20 25 45
38 | RUT AR 222 19 34 275
39 [EUxR—}h 5,184 5,184
40 | =F APy 0 0 1 1
43 |ZFLLSYa—L 734 36 53 823
49 =L xT 235 65 300
50 |wraty 1,077 1,033 2,110
51 |[Yr7 7 ulN 193 332 378 184 1 14 1,101
53 |mrmA)—L
57 |2,3-TR¥F LI u V=7 x=/)L=—TF)L 1 1 2
58 |1-A0%/)—) 2 2
63 |FL L 9,395 732 2,129 162 15 5 62 12,500
75 TV 128 128
76 | ANT7m—)L 45 45
8 [ TNTVF A 31 56 6 94
79 YTz /afV = 10 0 10
81 |FLFIrm— 1,657 1,657
82 |T7/m—)v 86 40 126
90 |~ 14 104 37 2 157
92 | AIXvafy—)u 4 18 23
93 |run~L P 98 98
97 |MCP 180 180
98 |FoArm—)L 16 16
105 |7/ x—hk
106 |7 =2 L—Fk
107 |3~ UL AR 5 13 18
108 %*%77‘/{!:%%(%1%&@97:/@1’5%%
110 |[FA~ LT 32 726 758
11 | A7 = Abr—/L 325 325
122 |7aEH¥IR 10 39 1 50
125 |7V AL T IR 30 30
126 |~V TxF oS 48 48
129 | Yvur 48 48
130 |[V==zr 281 281
131 2,4-D 146 39 24 210
137 |D—D 8,218 8,218
41 |[EF7V/F T2 40 40
142 |[E7/1—h 94 94
143 | Pra_=1 17 9 25 66 117
146 |OF7 v 193 193
147 | YT uFFT 1,056 1,056
148 | =F (7 L RA 237 237
151 | =FILFF AR 1,325 56 0 3 1,384
152 |4
153 | aFARA 64 3 0 0 0 67
154 | AFHFHv 247 17 264
155 =3IV 11 30 73 20 133
156 | AbT—] 23 85 108
161 | HINVKRALT 7 170 14 184
165 | 7=/ FHHNT
167 |F) 2Ly 315 134 808 48 1 4 53 1,364
169 |/$F=—h 138 221 267 132 1 7 765
170 |=2FahLs 1,220 1,220
172 IN,N-VAF LAV LT IR 200 45 245
173 |7z hx—k 101 102 29 232
174 | TAAFT =1 30 30
180 |/ Avh 10,486 10,486
183 [EF/kA
184 |2 T JRA 160 160
185 [ ZATY v 97 1,279 7 1 13 1,398
188 | /m/LEYARA
189 | AVFHF A 0 171 40 1 0 2 215
190 |[raz=rF Ay
192 | Zx=baFtr 1,192 824 217 343 11 2 34 2,623
193 | 7=rF A 404 78 6 20 508
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194 | 7L EYRAAF L
195 |7'a7 = J7RA
196 A7 _U7RA 17 17
198 | ~FHFAFLLTRII 19 11 31
199 | Zmoxo=, 32 48 198 79 2 360
204 |F T L 137 129 164 430
207 | SIS (B2 BRS)
214 |Zumesy 11,179 11,179
216 |FJZoE L 24 39 539 602
220 N7 LFY 1,272 1 0 1 1,274
224 |1,3,5-RUAF LB
227 [Ty 0 0 1
245 | AN 1,079 1,079
246 | X4 347 251 24 13 0 635
247 (a7 FV
249 | VT A 100 100
250 |AHYH—rSA—p 44 106 100 250
257 B FH ) —)L
267 |~ AR 27 4 0 0 0 32
270 |7 ANEEY -7 F )L 17 5 22
214 | T FaT eV 372 31 14 4 422
215 |77 7= )UK 29 16 44 89
276 |~ /L 102 85 43 230
217 |vmky 77T F v 319 319
278 |7 EF L A—| 4 3 3 10
279 |\ FusULE R
280 |EYH Ry
281 |77 7 ETR
284 | o RT 112 98 210
288 BAbATF IV 1,872 8,977 10,849
289 |7 =2 T HARX
299 |~ Pr 0 0 0 0
301 | A7 =Stk 484 484
304 1BELOZDILAED 2 1 3
RIFF L ZFL)=T AF L T—F (T )V
307 | FXNVEDRFFDI2BIFETDOLD i Z 114 636 301 143 4 1 8 1,207
DIRBWZIRD)
308 ;%* REFVN=AIF AT 2T 2 127 84 33 1 0 2 271
sog BIAFTETLAZ = AT mE T 400 485 389 131 4 1 s| 1417
322 |7 AY Y 1,435 1,435
324 |\ AFN=AVTF AT F—h
325 | AV TahLT 162 162
329 | AL YL 79 205 284
330 |7 /T HANT 380 380
331 NERLTIYAF L 32 32
332 |[7INTR
333 | H1— 34 1,500 1,500
q34 6 AT N-L3-VF A A4,5bIF R -2
Fv
342 \WUYTFHLT 1,296 1,296
350 |PrmLRA 111 404 515
& B 30,306 7,516 47,227 2,299 343 77 9,955 97,721
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#2-1-33 FERITARDIE R RA - X GUE AW B O PR BHER R G2 AR EE ; [ |11 J)

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7&r=FI 104 24 128
18 |747m= 1,427 1,427
20 |V NARY F—] 432 1,444 717 2,981 172 11 282 6,040

EHT NI NP ZRVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDPL0DHI4ETOED K 204 1,278 572 41 12 0 51 2,158

VZEDIRAEWITIRD)
3 [FFadkys=FL 21 2
36 |7 HIRA 27 42 8 0 77
37 |[EPN 210 207 417
38 | T AR 763 40 66 869
39 | ®YFR—bh
40 |Z=FALRUPY 1 4 7 12
43 |ZFLSYa—L 3,298 456 196 34 6 3,990
49 =L xT 188 37 225
50 |wratBs 2,632 2,429 5,061
51 |[YU7h7ulk 478 1,099 821 697 3 94 3,192
53 |mrmA—)L
57 |2,3-TRFLIu V=7 x=/)L=—TF)L 3 1 5
58 |1-A0%/)—) 10 10
63 |FL L 20,357 3,442 11,836 873 165 29 707| 37,409
75 | TRV 43 43
76 | AT Iu—)L
8 | TATUF A 230 127 43 400
79 YTz /afV = 19 1 23 43
81 FSLFIrm—L 3,430 3,430
82 |T7/m—)v 258 258
90 vPr 40 158 143 9 350
92 | AIvaFY—L 33 24 0 0 57
93 |run~L P 294 294
97 |MCP 28 13 1 2 44
98 F=/Lum—L 279 279
105 | 7L Y x—hk
106 |73 L L —Fh 20 20
107 [~ ULARN 6 42 48
108 %*%77%!:%%(@%%&@77:/@%%%
110 |FA~ LT 729 11,393 12,122
111 | A7 = Abm—)L 1,734 200 1,934
122 |7aEH¥IR 68 597 34 700
125 |7 VAL T 73R 79 79
126 |~y T =F oS 255 255
129 | Yvur 192 44 148 384
130 V== 6 852 859
131 12,4-D 795 157 214 1,166
137 \D—D 12,837 12,837
41 |[EF/F T2 60 60
142 £/ L —k 3,156 3,156
143 [P rm_=)L 45 37 109 208 399
146 |OF7 v 336 13 349
147 | AT uFFT 1,068 1,068
148 | =F 47 = R A 253 253
151 | =F)LFF AR 2,949 248 1 23 3,221
152 |AR¥o
153 | aFAARA 2 3 0 0 0 5
154 | AFHFHv 1,451 49 1,500
155 | =5V 118 280 583 982
156 | AP —h 94 130 224
161 | HNVRALT 7 21 6 27
165 |7 /F AT
167 |F 2Ly 632 444 1,513 254 14 5 132 2,994
169 |/$F=—h 342 677 564 498 2 47 2,130
170 |=x7ahNT 2,907 2,907
172 [IN,N-UAF LAV LT IR 200 238 11 1 0 450
173 |7z hx—h 234 298 118 650
174 | 7AFF =1 90 90
180 | Avh 26,558 26,558
183 |5 7mkA
184 |2 T JRA 360 259 619
185 |[Z ATV 494 2,942 103 6 143 3,689
188 |7k 202 147 21 20 390
189 | AVFHF A 23 677 324 19 1 31 1,075
190 |Yra7erFAy 3 3
192 |[7x=taFtr 3,110 2,826 506 2,483 143 3,330 409 12,807
193 | 7xrF A 249 23 18 17 307
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194 | 7L EYRAAF L
195 | 7'a7x JiRA
196 A F Uk 629 629
198 | ~FYAFLUFRIIL 49 17 66
199 rooxo=,1 386 962 1,140 600 785 0 3,873
204 |F T L 534 1,165 426 450 2,575
207 | SR EEPEH S A BRS) 12 12
214 |Zumesy 20,243 20,243
216 |FJZop L 124 10 252 387
220 N7 LTV 2,357 1 0 2 2,361
224 |1,3,5-RUAF LB
227 by 4 4 8
245 | AN 321 321
246 | X4 664 309 83 8 0 1,064
247 (a7 F Vv
249 | T4 1,325 2 62 1,389
250 | AU I — S A—] 1,466 2,134 400 4,000
257 B FH ) —)L 60 9 5 0 75
267 |~ L AR 163 249 4 40 0 0 457
270 |7 HNEY-n-T F )L 157 27 184
214 | T FaT Py 425 345 106 68 945
215 |77 7= )UK 420 14 11 445
276 |~ /L 638 376 95 15 1,125
217 |vmky 77 F L 3,447 3,447
278 |7z tEF L A—| 5 2 3 10
279 |7/ wh 120 120
280 |EUK R 40 20 60
281 |77 7= ETR 80 10 90
284 | FoERT 137 143 280
288 | RALATF L 197 17,442 17,639
289 L7 =2 T HAR 95 2 97
299 P 0 1 1 2
301 | A7 =Stk 4,553 4,553
304 1FHFE K PEDILEY 2 8 0 11
R FF L FLo)=TNFNLo—T (T IV
307 | FEDRFEHDI2BIFETDOLD L Z 244 2,135 568 465 27 2 44 3,486
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FYEFLA=AIFAT 2=V E— 52 345 175 109 6 0 10 697
309 fi”w FUEFL)=/=AT =N E—T 1,003 1,428 1,503 460 29 2 47| a4m1
322 |7 AV 4,283 4,283
324 | AFN=AVFHTT F—h 140 140
325 |V TahLT 403 135 538
329 | ARy 405 766 1,171
330 |7 /T HANT 948 948
331 |/NEALTEL AT L 55 10 300 365
332 |[7INTR 80 80
333 | H— A 300 300
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“7~z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂeﬂfuy—2— 5 9 -
342 \WUTFHLT 463 463
350 |PrmLRA 800 1,220 2,020
& B 64,890 31,128) 113,523 11,036 3,562 3,423 20,441 248,003
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#2-1-34 FERITARDIE R A - X G A BRI O PR BHERHE R CEA2 AR IR R I

KGUCFIE AEHIPEH & (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7&r=FI 2,441 51 2,492
18 |747m=1 793 5 798
20 |V NARY F—] 226 1,726 444 2,988 65 4 60 5,511

EHT NI NP U VR OF DI
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 211 969 257 56 4 0 5 1,503

UZEDIRAEWITIRD)
3 [FFadkys=FL 35 5
36 |7 IR 43 162 38 1 243
37 |[EPN 177 279 456
38 | T AR 829 829
39 | ®YFR—bh
40 |Z=FALRUPY 2 13 22 37
43 |ZFLSYa—L 2,947 757 240 43 5 3,991
49 =L xT 11,979 721 12,700
50 |~wrats 65,816 11,152 76,968
51 |[YU7h7 B3N 171 777 339 467 1 9 1,764
53 |mrmA—)L 4 4
57 |2,3-TARFLFuE L =7 =)L —F )L 112 2 114
58 |1-A0%/)—) 10 10
63 |FL L 7,575 15,116 7,315 1,130 450 20 267| 31,873
75 | TRV 128 128
76 | AT 7a—)L
8 | TATTF A 168 111 21 301
79 YTz /afV—u 29 1 23 53
81 FLFIrm—L 4,772 4,772
82 |T7/m—)v 215 40 255
90 TvPr 54 98 99 4 255
92 | AINvaFY—L 10 6 5 0 0 0 21
93 |run~L P 245 245
97 |MCP 200 12 14 13 240
98 |FoArm—)L 135 135
105 |7 ") 33—k 47 13 60
106 |73 L —Fh 10 10
107 [~ ULARNI 31 23 54
108 %%VTV{ESW(Q%E&()*V?y@%ﬁ%%
110 |[FA~ LT 11 873 884
11 | A7 = Abr—/L 2,208 50 2,258
122 |7aEH¥IR 65 670 15 750
125 |7 VAL T 73R 130 130
126 |~V T=F oS 1,144 1,144
129 | Yvur 523 23 7,762 8,307
130 J==am 6 405 411
131 12,4-D 278 164 103 545
137 \ID—D 9,099 9,099
41 |[EF7V/F T2 135 135
142 B/ L —k 562 562
143 |[Yrm_=)L 108 144 639 3,743 4,634
146 |OF7 v 789 789
147 | YT uFFT 120 120
148 | =F 47z RA 232 232
151 | =F L FH AR 2,427 251 0 5 2,683
152 |AR¥o 14 26 40
153 | FaFAHRA 106 49 27 1 0 1 183
154 | AFHFA 5,569 95 5,664
155 |~FVv 385 924 1,824 3,133
156 |PAPT—h 3,199 824 4,023
161 | HNVKRALT 7 52 29 81
165 | 7=/ FAHNT
167 R ZwjLaRy 988 1,054 2,125 285 6 35 516 5,008
169 |/$F=—h 122 555 242 334 0 7 1,260
170 |=27ah)L7 3,738 3,738
172 IN,N-VAF LAV LT IR 1,040 174 1,214
173 |7z hm—h 104 428 46 578
174 | 7AFF =)L 60 60
180 |/ Avh 49,098 49,098
183 |5 7mkA 24 24
184 |27 JRA 400 50 450
185 |[Z ATV /v 158 5,111 332 19 276 5,896
188 | 7Lk 223 65 104 6 399
189 | AVF¥HF A 228 757 279 6 0 6 1,277
190 |vrm7zrFAs
192 |7 x=taFtr 3,567 3,602 427 3,030 65 310 60 11,061
193 |7xrF 307 51 55 93 506

270




194 | 7L EYRAAF L
195 |7'a7 = J7RA 40 40
196 A7 RA 204 204
198 | AFYAFLUFRIIL 1,296 195 1,491
199 romxo=,1 1,405 1,146 2,196 2,149 695 1 7,591
204 | FI5 A 38 572 442 390 1,443
207 | SR EEPEH S A BRS) 24 24
214 |Zumesy 12,104 12,104
216 [N ZoE v 122 8 118 247
220 |NJ7LFY 1,843 25 2 23 1,892
224 |1,3,5-FIAF L~ P
227 |hLxy 3 5 9
245 | AR 762 762
246 | A% 4 1,376 246 93 4 0 1,723
247 (a7 FV
249 | VT A 137 2 30 169
250 | AU — N A—] 979 971 800 2,750
257 ©FNE ) —)L 36 8 6 0 50
267 |~ L AR 154 99 5 60 0 0 318
270 | 7 A NEY-n-7 F L 183 22 205
274 | T IaT =V 122 290 57 105 574
215 |77 7= )UK 1 1
276 |~ L 585 1,357 185 2 2,130
217 | Iaky 7T F v 615 615
278 |7zt EF L A—| 23 6 18 47
279 Xy 360 360
280 BUHX L 440 60 500
281 |77 7= ETR 20 10 30
284 | Fur R 840 840 1,680
288 | BLLATF L 70,536 70,536
289 L7 =2 T HAR 516 2 518
299 P 0 2 0 2
301 | A7xFtEvh 2,591 2,591
304 1FHFE K PEDILEY 21 13 0 35
R FF L FLo)=TNFNLo—T (T IV
307 | FEDRFEHDI2BIFETDOLD L Z 164 5,563 475 598 13 1 12 6,826
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FYEFLA=AIFAT 2=V E— 35 526 179 140 3 0 3 886
309 fi”w FUEFL)=/=AT =N E—T 456 2,360 959 598 22 1 19| 4415
322 |7 AV 2,571 2,571
324 | AFN=AVFHTT F—h 460 460
325 |V TahLT 139 45 184
329 | HLNYL 84 1,829 1,913
330 | T/ TANT 3,048 25 3,073
331 | ABRLTEL AT 44 5 87 136
332 | 7IMIR 1,380 1,380
333 | H— A 1,250 1,250
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 3 6o 101
342 [ KVTF AT 1,166 1,166
350 | UmLARRA 1,708 927 63 1 2,699
& 3 46,322 139,358 122,338 13,503 4,303 522 83,585] 409,931

2)-71




#2-1-35 FEERITARDME R R - X G A BRI O PR BHERHE R CEAR AR ; 1L A )

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7&r=FI 874 42 916
18 |747m=1 413 413
20 |V NVARY F—] 87 466 159 681 4 0 76 1,473

EHT NI NP ZRVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 113 403 102 9 3 0 1 631

VZEDIREWITIRD)
3 [FHFadkys=FL 14 1
36 | THIRA 46 7 0 53
37 |[EPN 26 27 53
38 | RUT AR 534 139 673
39 [EUxR—}h 264 264
40 |Z=FLRUPY 0 1 3 4
43 |ZFLLSYa—L 2,483 219 83 5 0 2,789
49 =L xT 5,601 674 6,275
50 |wraty 6,569 2,331 8,900
51 |[Yr7 7 ulN 146 458 268 233 0 16 1,120
53 |mrmA)—L
57 12,3-=ARFL I )L=7x=)L=—7 )L 44 2 47
58 |1-A0%/)—) 4 4
63 |FL L 20,001 2,207 3,839 178 9 0 33 26,267
%5 TV
76 ANTIE—)L
8 [ TNTVF A 288 19 58 365
79 YTz /afV—n 19 1 68 88
81 |[FLFIru— 1,883 1,883
82 |7Irm—/L 129 129
90 [T~
92 | AIRva)fy—)u 8 8
93 |run~L P 147 147
97 |MCP 24 30 1 12 67
98 |FoAro—)L 14 14
105 | 7Y x—h
106 | 7= /L L —k 10 0 10
107 |2~ UL AR 8 10 18
108 %&%77‘/%%%(@%@&@97:/@%@%%
110 |FA LT 76 1,194 1,270
11 | A7 =2 Abr—/L 825 50 875
122 |7aEHIR 30 218 1 250
125 |7 VAL T 73R 10 10
126 |~V T =F oS 647 647
129 | Yvur 24 24
130 |[V==zry 218 218
131 12,4-D 107 1 17 125
137 |D—D 2,818 2,818
41 |[EF/% T2 200 200
142 |[E7/1—h 620 620
143 | Pra_=1 9 6 4 57 76
146 |OF7 v 596 596
147 | YT uFFT 360 360
148 | =F (7 L RA 160 160
151 | =FILFF AR 1,330 94 0 6 1,430
152 |4
153 | FaFARA 17 0 0 1 18
154 | AFHTFHv 1,007 23 1,030
155 =3IV 65 94 213 372
156 | AbT—] 1,270 108 1,378
161 | HVRALT 7 13 7 20
165 | 7=/ FFHNT
167 |F 2Ly 192 179 464 73 0 0 48 956
169 |/$F=—h 104 327 191 166 0 11 800
170 | =27 ahvr 413 413
172 [IN,N-UAF LAV LT IR 120 561 681
173 |7z hx—h 63 247 31 341
174 | TAAFT =1 30 30
180 |/ Avh 15,288 15,288
183 [EF/kA
184 |27 JRA 200 200
185 [ XATV /) 66 1,990 35 0 24 2,114
188 | /m/LEYHRA 139 9 8 156
189 | AVFHF A 18 90 32 0 0 2 143
190 |[raz=rF Ay
192 | Zx=baFtr 743 726 149 969 5 0 65 2,657
193 | Z7=rF A 290 17 10 183 501

(2)-72




194 | 7L EYRAAF L
195 | 7'a7x JiRA
196 |47 ERUIRA 306 306
198 | ~FHAFLUTFTRTI 169 43 212
199 |[Zonzu=/ 409 170 90 87 150 907
204 |\ FT L 119 623 282 90 1,115
207 | SIS (B2 BRS) 24 24
214 |\ rauE sy 18,274 18,274
216 RJyroe L 94 1 1,211 1,306
220 RIZLFY 1,707 1,707
224 11,3,5-RJAF LB
227 |fLxy 0 0 1
245 | AR 104 104
246 | A4 878 196 33 4 0 1,110
247 (a7 FV
249 |54 175 175
250 |ARYA—s3A—] 67 83 400 550
257 EFNE ) — )L 19 4 2 0 25
267 ~ULARNJ 19 11 0 130 0 0 161
210 7 HNVET-n-T F )L 47 7 54
214 T a7V 1,410 173 38 21 1,643
215 FT 7= )PR 419 52 70 542
276~ 3L 262 142 26 430
217 iuRyF T F ) 838 838
278 Tzl EOFL A—h 10 4 6 20
279 | T LE Yk 120 120
280 EVAZ L 140 20 160
281 FT T TR 10 10
284 | Tutxs 1,374 726 2,100
288 | RALAF L 99 9,576 9,674
289 (LT = T HAR 257 1 258
299 |~ 0 1 0 1
301 | A7=F vk 859 859
304 [13HFE K OZEDILEY 6 3 1 10
RV FF L FLo)=TNFNL—T (T )V
307 | FNEDRFLEDI2BIFETDOLD L Z 92 1,753 207 170 1 0 11 2,233
DIRBWZIRD)
308 ;%ZL REFVN=AIF AT == NE— 17 177 82 43 0 0 3 322
309 fi”w FUEFL)=/=AT =N E—T 571 748 712 157 1 0 71| 2,259
322 TxYAY L 2,814 2,814
324 | AFNAAVTF AT F—h
325 AYTuHNT 504 45 549
329 | HaNYL 207 308 515
330 T /T HANT 1,538 1,538
331 NERLTOL AT L 167 249 416
332 7INFR 40 40
333 | H—/3h 400 400
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 5 2 95
342 EVTFANLT 132 132
350 CUaLRA 476 479 955
& i 41,027 29,886 57,168 3,259 1,494 185 11,270] 144,289

(2)-713




#2-1-36 JEERITARDME R A - X GUL AW BRI O PR BHESHE R CEA2 AR S I

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7&r=FI 77 4 81
18 |747m= 424 424
20 |V NVARY F—] 83 639 364 569 6 2 40 1,702

BT LF NP 2R N DR
24 |(T RN EDRFEDBI0NDIAETOHLO K 53 620 245 15 0 0 1 934

VZEDIREWITIRD)
R e A=2 e %
36 | THIRA 50 3 0 53
37 EPN 100 350 450
38 | NRUT AR 209 209
39 |®YFR—bh
40 | =F APy 0 1 3 5
43 |=FLrYa—u 784 202 75 3 1 1,065
49 |~rxT 3,099 626 3,725
50 |wraty 6,345 2,500 8,845
51 |[YU7 73N 161 769 699 223 1 18 1,871
53 |mymAS—)L 40 40
57 |2,3-TRF LI u V=7 x=/)L=—TF)L
58 |1-A0%/)—) 10 10
63 |[FTLv 2,265 3,722 9,574 273 24 5 93 15,955
75 TV 43 43
76 | ANT7m—)L 45 45
8 [ TNTVF A 196 322 15 533
79 YTz /afV—n 28 2 11 41
81 |FLFIrm— 455 455
82 |77rm—L 731 731
90 |~ 26 100 26 1 153
92 |A3I~rafY— 11 1 12
93 |smm~Lvr 833 833
97 |MCP 12 12
98 |F=rru—)L 16 16
105 | 7Y 2—h 12 8 20
106 | 7= /L L —k 18 32 50
107 |2~V ARY Y 32 34 66
108 %%77‘/%%%(%%&@773/@1’5%@
110 |[FAHLT 50 50
11 | A7 =2 Abr—/L 491 491
122 | FaeFIR 100 198 2 300
125 |7 VAL T 73R 124 124
126 |~V T =F oS 380 380
129 [Yonr 38 147 186
130 |[V=amy 49 718 768
131 2,4-D 172 8 58 237
137 ' D—D 215,672 215,672
141 EF/FT Tz 20 20
142 ©F/L—Fh 732 732
143 |7 _=)L 63 49 47 363 521
146 | CFT v 336 117 453
147 AV FuFtI 564 24 0 588
148 | =F (7 = KRR 105 105
151 | =FILFF AR 907 22 0 2 930
152 |AHar
153 | FaFARA 37 41 20 0 0 1 100
154 | AFHFHv 1,269 57 1,326
155 =3IV 26 83 356 465
156 | AbT—] 480 480
161 | HINVKRALT 7 38 19 57
165 | 7= /F AT 70 70
167 |[FJZwjLiky 84 87 628 42 0 1 12 854
169 |/$F=—h 115 530 498 160 0 11 1,315
170 | =2FahLr 175 175
172 INN-UAF AL LTIR 880 342 2 0 0 1,224
173 |7z hx—k 40 379 131 550
174 |\ TAAFT=)v
180 | &Y Avb 28,518 28,518
183 [EF/kA 12 12
184 |2 T JRA 40 40
185 [ ZATY v 65 7,906 76 3 70 8,120
188 | ZELEURA 224 377 7 7 615
189 | AVFHF A 48 244 46 0 0 3 341
190 |[raz=rF Ay
192 | Zx=baFtr 1,123 1,461 295 585 6 2 45 3,517
193 | Z7=rF A 560 2,422 7 190 3,178

(2)-74




194 | 7L EYRAAF L
195 | 7'a7x JiRA
196 A F Uk 544 544
198 | ~FYAFLUFRIIL 135 47 182
199 rooxo=1 139 156 1,301 279 203 2,078
204 |F T2 37 83 5 120 245
207 | SRS A BRS) 24 24
214 |zumesyy 245,931 245,931
216 |FJZoE L 5 2 37 44
220 N7 LFY 1,798 1,798
224 |1,3,5-RUAF LB
227 |fLxy 2 7 9
245 |2 AN 3 3
246 | X4 426 179 10 5 0 620
247 (a7 FV
249 | T A 75 3 61 139
250 |ARYJ— N A—] 91 209 250 550
257 B FH ) —)L 18 6 1 0 25
267 |~ AR 60 80 1 30 0 0 171
270 |7 HNEY-n-T F )L 50 10 59
214 | T FaT Py 164 230 77 14 484
215 |77 7= )UK
276 |~ /L 101 408 149 2 660
217 |vmky 77 F v 238 238
278 |7 EF L A—| 3 1 1 5
279 | F Lok 270 270
280 |EUK R 195 80 275
281 |77 7= ETR 10 10
284 | e RT 44 26 70
288 | BL{LATF L 591 4,104 4,695
289 |ERbL7 =2 T HAR 189 4 193
299 |~ 0 2 1 3
301 | A7 =Stk 544 544
304 13HFE L OEDILEY 1 1 0 3
RV FF L FLo)=TLFNL—T (T )V
307 | FNEDRFLEDI2BIFETOLD L NZ 59 1,740 357 109 1 0 8 2,274
DIRBWZIRD)
308 ;%ZL REFVN=AIF AT 2= E— 12 190 84 2% 0 0 2 315
309 i”wﬂw:ﬁ/‘/):/:”ﬁlz”I_T 192 811 1,215 116 1 0 10| 2,346
322 |7 AY Y 275 275
324 | AFN=AVFHTT F—b 1,500 1,500
325 AV TaliNT 6 6
329 | ARy 195 342 537
330 |7 /T HANT 166 166
331 NERLTIYAF L 61 61
332 |[7INTR 140 140
333 | /1— 34
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 93 3 55
342 \WUTFHLT 74 74
350 |P7mLRA 178 212 390
& B 12,539 26,276] 531,189 2,780 812 209 5,095 578,899

(2)-75




#2-1-37 FERITARDME R R - X G E A BRI O PR BHERHE R CEAR2 AR ) 115)

ERIS = AERIPEH R (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7&r=FI 135 6 141
18 |747m=1 514 5 519
20 |V NVARY F—] 174 944 575 1,298 29 0 180 3,201

EHT NI NP ZRVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 90 575 289 29 1 0 4 987

UZEDIREWITIRD)
34 ¥V ukyr T
36 | THIRA 45 5 0 50
37 [EPN 172 371 543
38 | NUT AR 384 11 395
39 |®YFR—bh
40 | =F APy 0 1 4 5
43 |ZFLLSYa—L 1,606 289 117 3 0 2,015
49 =L X7 6,710 890 7,600
50 v Aty 7,788 3,770 11,558
51 |[Yr7h7ulN 243 839 799 370 0 57 2,307
53 |mymAS—)L 40 40
57 |2,3-TRF LI u V=7 x=/)L=—TF)L
58 |1-A0%/)—) 15 15
63 |[FTLv 6,382 4,734 7,229 524 120 0 166 19,156
75 TV 43 43
76 | ANT77a—)L
8 [ TNTVF A 302 328 40 670
79 YTz a3l —n 9 1 10
81 |FLFIrm— 503 503
82 |T7/m—)v 86 86
90 |~ 24 91 38 1 154
92 | AINvaFY—L 20 3 11 0 0 2 36
93 |run~L P 98 98
97 |MCP 1 1
98 |FoArm—)L 20 20
105 |7 L") %—h 70 29 99
106 | 7= /L L —k 10 10
107 |2~ UL AR 27 39 66
108 %4%77‘/{!:%%(%%&@97:/%’5%%
110 |[FA~ LT 350 350
111 | I7 = Aha—/L 2,439 2,439
122 |7aEH¥IR
125 |7 A AL T 73R 3 3
126 | ~oY T =F oS 1,051 1,051
129 | Yvur 171 13 58 243
130 |[V==zr 53 53
131 2,4-D 128 7 47 182
137 ' D—D 18,456 18,456
41 |[EF7/F T2
142 EF/L—Fh 24 24
143 | Yra_=1 34 46 33 211 325
146 | CFT v 588 26 614
147 | AV FuFFT 3,708 3,708
148 | =5 47 2L RA 65 65
151 | =FILFF AR 825 35 0 5 865
152 |4
153 | S aFARA 205 256 38 1 0 5 505
154 | AFHFHv 2,116 88 2,204
155 =3IV 19 80 361 460
156 | AbT—] 20 20
161 | HNVKRALT 7 6 15 21
165 | 7= /F AT 35 35
167 |F)ZwjLaRy 90 96 456 56 1 0 14 714
169 |/$F=—h 173 567 564 264 0 37 1,605
170 =27 ahLr 231 231
172 [IN,N-UAF LAV LT IR 560 45 6 0 0 612
173 |7z hx—k 27 185 46 259
174 | TAAFv =1 480 480
180 | &Y Avhk 23,128 23,128
183 BT /kA
184 |2 T JRA 80 50 130
185 [ ZATY I 1,041 82 1,123
188 | /m/LEYHRA 145 80 90 2 317
189 | AVFHF A 61 194 50 1 0 7 314
190 |[raz=rF Ay
192 | Zx=baF4r 1,949 1,849 389 1,265 28 47 208 5,735
193 | 7=rF A 201 272 83 556

(2)-76




194 |7 EURAAT L 75 75
195 | a7z JiRA
196 |47 ERUIRA 2,278 2,278
198 | ~FHAFLUTRTI 194 50 244
199 |Zomnxn=,1 284 515 2,090 708 116 0 3,712
204 |\ FF L 730 271 74 60 1,135
207 | SR EEMEH S A BRS) 72 72
214 \rmuE sy 13,652 13,652
216 RJyroe L 6 0 44 50
220 RIZLFY 2,817 2,817
224 |1,3,5-R)AF LB
227 MLy 3 7 10
245 | AR 2 2
246 | A4 1,514 637 114 5 0 2,270
247 Tz F 36 4 40
ICHDS N 125 125
250 |ARYB—s3A—] 48 102 150 300
257 EFNE ) — )L 125 37 13 0 175
267 | ~ULARNJ 59 103 1 10 0 0 173
210 7 XNV -n-T F )L 50 9 59
214 T TaT =V 645 75 32 15 767
215 FT 7= )PR 1 0 2
276~ 3L 838 558 244 1,640
217 iuRy P T F ) 307 307
278 |7z aF sy A—h 14 5 5 24
279 | T OLE Y 210 57 267
280 ENZ R 115 40 155
281 FTT=LETR 20 20
284 | Turxs 41 99 140
288 | RALATF L 4,531 4,531
289 (LT =T HAR 94 2 97
299 |~ 0 1 0 1
301 | A7=F vk 607 607
304 |EFVFEKOEDILED 2 6 0 8
RV FF L FLo)=TNFNL—T (T )V
307 | FXNEDRFELEDI2BIFETDOLD L Z 99 2,545 510 222 5 0 31 3,412
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FUEFLA=AIFAT 2=V E— 23 251 112 52 1 0 7 446
309 fi”w FUEFL)=/=AT =TT 389 1,095 729 233 6 0 7| 2,529
322 TxYAV L 138 138
324 |\ AFNAAVTFHTT F—h 60 60
325 AV T LT
329 | HNYL 243 362 605
330 T /T HANT 354 80 434
331 \mRLTaY AT )L 32 32
332 73INFRX 160 160
333 | H—/3h 300 300
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— i1 39 50
342 [ KVTF AT 357 357
350 CUaLRA 826 804 14 2 1,646
& i 27,496 37,876 85,700 5,407 766 131 5,605 163,071

@)-17




#2-1-38 JEEHITARDME R R - X GULA BRI O PR BHERHE R CTEAK2 VAR ; BRI

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7&r=FI 2,309 13 2,322
18 |747m=1 378 5 383
20 |V NARY F—] 43 2,015 184 503 9 11 2,765

EHT NI NP U VR OF DI
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 75 1,165 114 14 3 0 0 1,372

UZEDIRAEWITIRD)
R A=2 e % 7 7
36 |7 HIRA 136 14 0 150
37 |[EPN 102 303 405
38 | RUT AR 1,024 1,024
39 [®UFR—bh
40 |Z=FALRLPY 0 7 2 9
43 |ZFLLSYa—L 734 1,601 197 1 0 2,533
49 | xT 102,071 2,254 104,325
50 |wratBs 273,971 15,349 289,320
51 |[YU7h7 B3N 65 1,869 278 157 0 3 2,373
53 |mymAS—)L
57 12,3-=ARFL o)==/l =—7 )L 57 0 57
58 |1-A0%/)—) 11 11
63 |FL L 1,741 38,318 7,993 299 82 19 513 48,965
75 TV 85 85
76 | ANT7m—)L 45 45
8 | TATUF A 1,530 70 38 1,639
79 YTz /afV = 29 1 11 41
81 |FLFIrm— 292 292
82 |7Frm—)L 215 215
90 |~ 25 22 7 1 55
92 | AIRva)fy—)u 82 5 87
93 |run~L P 245 245
97 |MCP 41 40 5 6 91
98 | T=/Lrm—)L 4 4
105 |7 L") %—h 18 17 35
106 | 7=z 23LL—Fh 59 1 60
107 |3~ UL AR 65 13 78
108 %%77‘/{5%%(%%&@773/@1’5%@
110 |FA~ LT 9 6,821 6,830
111 [ BTz Apa—/L 299 299
122 |7aEH¥IR
125 |7 VAL T 73R 24 24
126 |~y T =F oS 142 142
129 | Yvur 651 15 1,605 2,271
130 |[V=amy 6 1,064 1,070
131 12,4-D 477 112 134 722
137 ' D—D 1,945 1,945
41 |[EF7/F T2
142 EF/L—Fh 802 802
143 [ Pra_=1 25 142 112 762 1,041
146 |OF7 v 2,604 2,604
147 |V FuFFT 132 132
148 | =F (7 2 RA 305 305
151 | =FILFF AR 1,516 72 0 2 1,589
152 |74
153 |7 aFARA 996 321 49 1 0 1 1,367
154 | AFHFHv 20,471 121 20,592
155 =3IV 9 107 90 206
156 | AT —h 1,624 50 1,674
161 | HNVKRALT 7 0 5 5
165 | 7=/ FFAINT 70 70
167 |F) 2Ly 215 1,535 1,571 241 4 1 32 3,598
169 |/$F=—h 47 1,335 198 112 0 2 1,695
170 |=2x7ahNT 315 315
172 IN,N-UAF LAV LT IR 80 90 170
173 |7z hx—k 101 808 38 947
174 | TAAF =1 180 180
180 | &Y Avhk 24,892 24,892
183 |5 7mkA
184 |2 T JRA 600 600
185 [ ZATY I 34 922 51 2 58 1,067
188 | /m/LEYARA 92 13 15 120
189 | AVF¥HF A 279 355 65 1 0 1 701
190 |[raz=rF Ay
192 |7 z=taFHtr 677 6,098 346 516 9 689 209 8,544
193 | Z7=rF A 205 100 25 32 363

(2)-78




194 | 7L EYRAAF L
195 | 7'a7x JiRA
196 |47 1 kA 1,258 1,258
198 | ~FHAFLLFITI 5,864 284 6,149
199 | ransa=1 294 526 1,266 458 8 2,552
204 FUTL 343 534 188 1,065
207 | SRS A BRS) 12 12
204 ronesyy 28,118 28,118
216 |[NZaEL 170 7 204 382
220 NITALTUL 1,684 1,681
224 |1,3,5-N)AF L~ By
227 b 2 6 8
245 | S AR
246 | A4 408 87 3 4 0 502
247 (a7 FV
249 |5 A 2% 2
250 RYA— I A—] 1,236 414 200 1,850
957 EFAA ) 18 5 1 0 2
267~ AN 105 27 2 30 0 0 164
270 THNED-n-T F )L 57 2 59
24 TTET = 2,067 4,805 381 336 7,589
275 | 77T = VR 1,459 21 61 1,541
276 | ~JUL 491 4791 288 15 5,585
277 SERY ST TN 134 134
278 | e Pk s Ak 443 46 60 548
279 | T L F ok 750 750
280 |EUH A~ 495 60 555
81 | FT T TR 10 10
YREATE 4 77 133 210
288 | RALATF L 197 13,509 13,706
289 E{LTxr T HARX 71 0 72
299 NPy 0 4 0 4
301 A7 =Ttk 427 427
304 1ZHFEKOZDLEY 4 1 8
R FF L FLo)=TNFNL—T (T IV
307 FLEDREHNI21DISETOLD KT 55 11,376 304 156 3 0 3| 11,897
DIRBWZIRD)
308 ;%ZL FETLN)=AITFNT 2=/ E— 10 973 83 37 1 0 1| 1106
309 fimﬁwiﬁ/”:/:”ﬁlz’”:_T 171 4,564 1,014 163 4 0 5| 5921
322 | TxUbT 595 595
320 AF AT F LT F—h 500 500
325 AVTEHLT
329 | Ay 49 417 466
330 Tx/THNT 196 40 236
331 NERLTIYAF L 1 75 76
332 FINTGA 3,400 3,400
333 H—S A 400 400
- g:if/bﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂeﬂfuy—2— . 3 5
312 YT FALT 1 1
350 | rmLgn 3,050 630 3,680
S B 14,832 506,322 105,976 3,307 951 753 17,061 649,201

2)-19




#2-1-39 FERITARDME R R - X G A BRI O PR BHERHE R CEAR2 AR ; s )

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7&r=FI 166 8 173
18 |747m= 283 283
20 |V NVARY F—] 127 929 572 863 11 20 124 2,646

BT X NP 2R R N DR
24 |(T X NEDRFEBI0NDIAETOHO K 247 704 450 11 3 0 3 1,419

UZEDIREWITIRD)
R A=2 e %
36 | THIRA 47 3 0 50
37 [EPN 138 359 497
38 | NUT AR 556 556
39 |®YFR—bh
40 | =F APy 0 1 2 3
43 |ZFLLSYa—L 817 212 246 11 2 1,289
49 =L X7 8,244 1,906 10,150
50 |wraty 11,263 5,041 16,304
51 |[Yr7h7ulN 159 707 705 219 5 34 1,829
53 |mymAS—)L 80 80
57 |2,3-TRF LI u V=7 x=/)L=—TF)L 4 0 5
58 |1-A0%/)—) 46 46
63 |FL L 5,257 2,664 9,189 215 47 65 155 17,592
5 TV
76 | ANT7m—)L 90 90
8 [ TNTVF A 271 119 29 419
79 YTz /arV—n 18 2 20
81 |FLFIrm— 1,323 1,323
82 |7Irm—/L 43 40 83
90 v~
92 | AINvaFY—L 24 24 48
93 |run~L P 49 49
97 |MCP 27 1 1 8 36
98 |FoAro—)L 68 68
105 | 7Y x—h
106 | 7= /L L —k 10 0 10
107 |2~V ARY Y 26 76 102
108 %&%77‘/{5%%(%@&@&7V@%ﬁ%%
110 |FA~ LT 234 234
11 | A7 =2 Abr—/L 685 685
122 |7aEH¥IR
125 |7 VAL T 73R 25 25
126 |~V T =F oS 251 251
129 | Yvur 23 23
130 |[V=amy 10 175 185
131 2,4-D 154 52 206
137 ' D—D 33,932 33,932
41 |[EF/% T2 445 445
142 EF/L—Fh 1,130 1,130
143 |7 _=)L 3 1 2 30 37
146 | CFT v 672 672
147 | YT uFFT 348 31 1 380
148 | =F 47z KRR 495 495
151 | =FILFF AR 1,736 41 1 6 1,783
152 |4
153 | FaFARA 10 121 44 1 1 6 183
154 | AFHTFHv 1,712 100 1,812
155 =3IV 5 32 265 301
156 | AbT—] 124 295 419
161 | HNVRALT 7 10 15 25
165 | 7= /F AT 70 70
167 |F 2Ly 75 47 423 22 0 3 18 588
169 |/8F=—h 113 486 503 156 4 22 1,285
170 | =2FahLs 224 224
172 IN,N-UAF LAV LT IR 120 66 186
173 |7z hx—k 7 31 15 53
174 |\ TAAFT=)v
180 |/ Avh 205,016 205,016
183 BT /ukA 24 24
184 |2 T JRA 80 80
185 [ ZATY I 128 2,303 16 21 127 2,594
188 | 7B LB URA 151 34 10 9 205
189 | AVFHF A 14 228 31 0 1 4 279
190 |[raz=rF Ay
192 | Zx=baFtr 944 1,076 233 284 4 7 45 2,594
193 | 7=rF A 702 43 36 71 852

(2)-80




194 | 7L EYRAAF L
195 |7'a7 = J7RA 40 40
196 A F Uk 1,445 1,445
198 | ~AFHAFLLTRTI 277 108 385
199 | Zmoko=, 654 322 4,796 903 461 0 7,136
204 |F T L 75 100 10 270 455
207 | SRR (B2 BRS) 252 252
214 |rmme sy 132,512 132,512
216 |FJZoE L 6 13 81 100
220 |[NIZLFY 702 702
224 |1,3,5-RUAF LB 3 3
227 |MLzy 3 7 9
245 |V AN 54 54
246 | X4 862 434 49 4 1 1,351
247 (a7 FD
249 |PT A 25 36 220 281
250 |RYH— S A—h 585 1,515 350 2,450
257 B FH ) —)L 29 19 3 0 50
267 |~ AR 14 16 1 20 0 0 80
270 |7 AN 1T F L 39 9 19
214 | T FaT eV 88 245 164 88 586
215 |77 7= )UK 5 0 5
276 |~ /L 294 903 343 1,540
217 |vmky 77T F L 304 304
278 |7 EF L A—| 28 25 17 70
279 | Fr LEwk 150 150
280 |EUK Ny 55 180 235
281 |[F7 7L BTR 40 40
284 | e RT 70 70 140
288 | RALATF IV 112,093 4,446| 116,539
289 |@ (b7 =L T HAX 165 10 175
299 |~ 0 0 0 0
301 | A7 =Stk 1,143 1,143
304 |BELOZDILAED 6 2 8
R FF L FLo)=TNFNL—T (T IV
307 | FNEDRFLED2)BIEETDOLD L Z 121 3,117 744 213 3 5 30 4,233
DIRBWZIRD)
308 ;%ZL REFVN=AIF AT 2= NE— 2 348 181 53 1 1 8 616
309 fi”w FUEFL)=/=AT =N E—T 334 1,336 1,049 192 3 5 31| 2,949
322 |7xUav 1,058 1,058
324 [ AFN=AVFF LT F—] 1,240 1,240
325 | AV TahLT
329 | BAUL 167 142 309
330 |7 /T HANT 1,012 226 1,238
331 | B TEL AT L 8 24 32
332 |[7INTR 20 20
333 | H1— 34
34 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 99 151 180
342 [RVTF LT 95 95
350 |PrmLRA 417 704 1,121
& B 20,884 39,1910 523,210 3,479 1,365 260 5430 593,818

(2)-81




#2-1-40 FEERITARDME A - X GUL AW BRI O PEHH BHERHE R CTEAk2 AR EE ; 1@ ) )

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G 99 99
12 | 7E&r=FIL 463 27 490
18 |747a=1 2,512 10 2,522
20 |ZViRy R—h 412 2,410 2,038 6,042 75 0 310 11,288

BT X NP 2R N DR
24 (TR NEDRFHDPL0DHI4ETOLD K 318 2,448 1,571 190 15 0 9 4,550

UZEDIREWITIRD)
34 [ FYoky7 =L 98 98
36 | THIKA 212 353 4 570
37 EPN 674 1,039 1,713
38 | NUT AR 4,332 46 4,378
39 |EUxR—}h 72 72
40 | =F APy 7 36 114 157
43 |=FLrYa—u 4,170 1,078 855 21 6 6,130
49 |~r %7 7,077 1,198 8,275
50 v Aty 51,440 19,674 71,114
51 |77 o7 RN 417 1,615 2,075 1,240 0 74 5,421
53 |mymAS—)L 40 40
57 |2,3-TR¥FL I u )V =7x=/)L=—TF)L 7 0 8
58 1A%/ —) 67 67
63 |FTLv 13,702 13,830 45,153 4,432 386 2 1,061 78,568
75 TV 43 43
76 | ANT7m—)L 45 45
8 [ TNATVF A 499 265 99 863
79 YTz )afy— 263 7 45 315
81 |FLFIrm— 3,341 3,341
82 |77/m—L 903 903
90 |~ 26 161 113 2 301
92 |A3I~vafY— 29 21 38 0 0 2 90
93 |smm~Lvr 1,029 1,029
97 |MCP 21 70 1 4 96
98 |F=rru—L 49 49
105 |7 AR 2—h 205 124 329
106 | 7= /L L —k 150 50 200
107 |2~V AR 116 190 306
108 %%77‘/“2%%(%%&@773/@1’&%@
110 |[FAHLT 104 30,216 30,320
111 (BT =2 A pa—/L 1,815 210 2,025
122 | FaeFIR 148 891 11 1,050
125 | ZAALT7IR 95 95
126 |~V 7)o 1,228 1,228
129 Yoy 507 227 3,561 4,295
130 V==nmy 8 4,483 4,491
131 2,4-D 967 291 694 1,953
137 ' D—D 98,695 98,695
141 EF/FT Tz 410 410
142 EF/L—Fh 5,992 5,992
143 |[Yrma_=)L 37 50 97 1,339 1,522
146 | CFT v 5,717 25 5,742
147 Ay FuFtI 1,240 8 0 1,248
148 | =7 (7= RA 78 78
151 | =FNFF A 5,866 454 0 21 6,341
152 |y 35 35
153 | FuFFRA 1,972 1,259 120 1 0 6 3,357
154 | AFHFA 6,638 340 6,978
155 =3IV 1,054 2,822 9,431 13,307
156 | AhT—] 203 182 385
161 | HVKRALT 7 66 101 167
165 | 7= /FA N7 35 35
167 |FJZujLiRy 1,019 1,159 4,160 979 11 1 369 7,698
169 |/3Fz—h 298 1,091 1,450 885 0 41 3,765
170 |=2FahLr 560 560
172 INN-UAF AL LT IR 1,320 346 46 1 0 1,713
173 | 7=y hx—} 163 986 498 1,647
174 |\ TAFF =1 2,460 2,460
180 (&Y Avhk 109,760 109,760
183 B'Z77umRA
184 |V T JRA 200 53 253
185 [ HATV I 861 7,300 60 0 207 8,428
188 | ZE/LE YRR 115 204 178 6 503
189 | AV¥HTF A 786 3,311 2,125 26 0 99 6,347
190 |[raz=rF Ay
192 |7 z=haF4r 7,080 8,564 2,113 5,055 63 2,703 467 26,044
193 | 7=rTFHv 354 76 106 144 680
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194 |7 EURAAT L 25 25
195 |7'a7 = J7RA 40 40
196 |47 ERUIRA 340 340
198 | ~FHAFLUTFTRTI 986 366 1,352
199 |Zomxn=,1 542 1,158 4,061 1,762 822 1 8,346
204 |\ FF L 542 578 2,525 480 4,125
207 | SR EEPEH S A BRS) 588 588
214 |\ rmuaE sy 128,572 128,572
216 RJyroe L 169 1 628 798
220 N7 LFY 11,630 1 0 3 11,633
224 |1,3,5-R)AF LB
227 Ly 13 20 32
245 | AR 17 17
246 | A4 6,963 2,482 538 29 0 10,012
247 (a7 F DV
249 |54 393 393
250 |ARUB—s3A—] 1,039 1,961 1,250 4,250
257 EFNE ) — )L 335 110 54 1 500
267 ~ULARNJ 102 142 6 30 0 0 280
210 |\ T ANVET-n-TF )L 316 41 356
214 T a7V 4,237 912 573 567 6,290
275 |F 7 7= )UK 1,725 21 44 1,790
276~ 3L 734 1,155 550 15 2,455
217 uRy P T F ) 619 619
278 |7zl aF sy A—h 69 48 109 226
279 | T LRy 30 228 258
280 ENZ R 140 200 340
281 FTT=LETR 10 150 160
284 | Far T 1,981 959 2,940
288 | RALATFIL 14,193 14,193
289 (LT = T HAR 389 13 402
299 |~ 1 5 2 8
301 (A7=FEvh 2,589 2,589
304 |EFVFEKROEDILED 6 4 1 11
RIFF L =FL)=T AF L T—F (T )L
307 | FNEDRFEL2BIEETDOLD L Z 306 5,852 2,101 1,221 15 0 56 9,552
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FYEFLA=AIFAT === 64 791 695 293 4 0 14| 1,861
309 fi”w FUEFL)=/=AT =N E—T 991 3,672 4,875 1,369 21 0 203| 11,130
322 TxYAY L 3,778 3,778
324 AFN=AVF AT F—h 1,200 1,200
325 AT uANT 45 45 90
329 AL 534 1,489 2,023
330 T /T HANT 589 147 40 776
331 NERLTOLATF L 2 327 329
332 73INFR 280 280
333 | H— 4 1,050 1,050
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 91 29 100
342 [ KV F AT 951 951
350 CUaLRA 1,951 2,495 64 3 4,512
& 5 67,568 143,188 533,708 29,074 4,839 2,891 23,375 804,643
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F2-1-41 BIKITAR D5 XG0 - xS B R O BEH B GRS R CEA2 VR 2 IR)
KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
L SR OKREMELEY 1,970 1,970
12 | 7Er=RV 321 8 328
18 |747m=1 1,258 1,258
20 | VAR F—] 238 1,374 1,320 744 22 0 150 3,850

EHT NI NP ZVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDL0DHI4ETOLED K 118 1,030 487 6 3 0 3 1,646

OZEDIREWITIRD)
34 FYekys T 112 112
36 | THIRA 30 30
37 |[EPN 43 53 96
38 | NUT AR 3,915 7 46 3,968
39 [EUxR—h 264 264
40 | =F APy 1 4 8 13
43 |ZFLLSYa—L 5,960 323 448 1 0 6,733
49 =L X7 6,346 479 6,825
50 |wraty 34,111 13,885 47,996
51 |[Yr7 7 ulk 305 1,051 1,660 195 0 38 3,248
53 |mrmA)—)L
57 |2,3-TR¥F L Iu V=7 x=/L=—TF)L 3 0 3
58 |1-A0%/)—) 23 23
63 |FL L 10,343 8,707 26,323 118 40 1 101 45,632
%5 TV
76 ANTIE—)L
8 [ TNTVF A 342 148 17 507
79 YTz arV—n 141 9 11 161
81 | FLFIru— 1,224 1,224
82 |7Iru—) 215 215
90 [T~
92 | AIvaFY—L 251 28 279
93 |run~L P 245 245
97 |MCP 1 1
98 |F=Arm—)L 14 14
105 | 7" %—h 15 20 35
106 |7 =2 L—Fh
107 |2~ UL AR 51 153 204
108 %&%VTV{KSW%E&W/?V@E%%
110 |FA~ LT 28 5,576 5,604
11 | A7 =2 Abr—/L 1,139 1,139
122 |7aEH¥IR 13 36 1 50
125 |7V AT 7IR 6 6
126 |~y T=F oS 422 422
129 | Yvur 353 113 11 477
130 |[V==zr 777 777
131 12,4-D 942 470 183 1,595
137 |D—D 6,271 6,271
41 |[EF/% T2
142 |[E7/1—h 1,190 1,190
143 | Pra_=1 46 53 17 112 228
146 |OF7 v 3,108 3,108
147 | AV FuFFT 6,148 6,148
148 | =5 47 = RA 48 48
151 | =F LFF AP 1,655 40 0 8 1,703
152 |4
153 | aFARA 20 67 2 0 0 90
154 | AFHFHv 4,013 95 4,108
155 |=F 92 130 623 845
156 | AbT—] 84 132 216
161 | HNVRALT 7 40 7 117
165 | 7=/ F AT 700 700
167 |F 2Ly 202 229 546 38 1 0 23 1,038
169 |/$F=—h 218 750 1,185 139 0 27 2,320
170 |=xFahNT 70 70
172 [IN,N-UAF LAV LT IR 480 43 6 0 0 529
173 |7z hx—k 75 866 269 1,209
174 |\ TAAFT =)V 2,970 2,970
180 |/ Avh 76,636 76,636
183 [EF/mkA
184 |27 JRA
185 [ XATV v 410 1,538 20 0 86 2,054
188 | /m/LEYARA 301 35 4 3 343
189 | AVFHF A 175 222 45 1 0 9 453
190 |Prm7erFA
192 | Zx=baFAr 1,013 1,271 337 138 4 0 27 2,790
193 |7z F A 565 87 32 15 699
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194 | 7L EYRAAF L
195 |7a7 = /R A 240 240
196 |47 ERUIRA 1,003 1,003
198 | ~FHAFLUTRTI 574 121 695
199 |Zumxn=,1 1,361 280 3,266 191 56 5,153
204 |\ FF L 68 270 2,412 30 2,780
207 | SRR (B2 BRS) 210 210
214 \rmmE sy 142,354 142,354
216 RJroe L 18 0 132 150
220 RIZLFY 17,303 17,303
224 11,3,5-R)AF LB 6 6 5 17
227 MLy 1 1 2
245 | AR 50 50
246 | A4 2,761 1,571 28 8 0 4,368
247 (a7 FV
249 | T4 450 450
250 |ARYB—s3A—] 242 283 300 825
257 EFINE ) — )L 74 22 4 0 100
267 ~ULARNJ 47 46 0 0 0 93
210 7 HNVET-n-T F )L 54 5 59
214 T TaT =V 6,384 681 339 93 7,497
215 FT 7= )POR 3,166 8 3,174
276~ 3L 874 2,187 1,248 4,310
217 iuRky P T F ) 713 713
278 Tzl tOFL A—h 49 14 15 78
279 | T OLE Y 600 741 1,341
280 ENZ R 705 140 845
281 FTT=LETR 30 30
284 | Turxs 473 157 630
288 | RALATF IV 1,026 1,026
289 (LT =T HAR 71 1 72
299 |~ 0 4 1 6
301 | A7=F vk 2,117 2,117
304 |EFVFEKOEDILED 25 4 29
RIVFF L FLo)=TNFNL =T (T IV
307 | FNEDRFELDI2)BIFETDOLD L NZ 160 3,373 1,175 128 4 0 25 4,865
DIRBWZIRD)
308 ﬁj%* FUEFLA=AIFAT 2=V E— 32 368 506 31 1 0 6 943
7
309 fi”w FUEFL)=/=AT =TT 459 1,609 1,993 115 4 0 24| 4,204
322 TxYAY L 1,258 1,258
324 AFN=AVF AT F—h 100 100
325 AV TaliNT 15 15
329 AL 2,496 451 2,947
330 T /T HANT 1,057 124 1,181
331 mRLTaY AT )L 21 21
332 73INFR 200 200
333 | H—/ A 500 500
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 99 101 990
342 EVTFANLT 183 183
350 CUaLRA 2,312 1,268 3,580
& i 51,438 88,493 325,663 2,131 1,055 18 2,038 470,836
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F2-1-42 FERITARZME R R - X G A BRI O PR BHERHE R CEAR2 AR ; Rl )

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7&r=FI 406 15 421
18 |747m=1 546 546
20 |V NVARY F—] 74 948 510 788 15 0 182 2,518

EHT NI NP ZRVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 40 1,488 500 10 6 0 2 2,046

VZEDIREWITIRD)
R A=2 e % 7 7
36 |7 HIKA 140 10 0 150
37 EPN 77 381 458
38 | T AR 2,027 13 146 2,186
39 |EUxR—}h 88 88
40 | =F APy 0 3 7 10
43 |ZFLLSYa—L 905 200 194 2 0 1,302
49 |~rxT 6,314 811 7,125
50 |wraty 53,963 16,540 70,503
51 |[Yr7 7 ulN 144 1,081 988 314 0 69 2,597
53 |mrmA—L 40 40
57 |2,3-TR¥F L Iu V=7 x=/L=—TF)L 1 0 2
58 |1-A0%/)—) 13 13
63 |[FTLv 4,352 9,508 9,826 204 11 0 124 24,025
75 | ThIVv 128 128
76 | AT Iu—)L
8 [ TNTVF A 1,707 579 136 2,423
79 YTz /afV—u 33 7 40
81 | FLFIru— 2,550 2,550
82 |7Irm—/L 344 344
90 |[vvTr 8 42 9 1 60
92 |A3I~rafY— 55 26 4 0 0 1 86
93 |smm~Lvr 392 392
97 |MCP 29 29
98 | T=/Lr7m—)L 4 4
105 | 7Y x—} 15 15
106 | 7= /L L —k 70 70
107 |3~ UL AR 20 40 60
108 %%77‘/{5%%(%%&@773/@1’&%%
110 |[FA~ LT 0 540 540
11 | A7 = Abr—/L 334 334
122 | FaeHFIR 20 78 1 100
125 |7 VAL T 73R 131 131
126 |~V T =F oS 296 296
129 | Yvur
130 V==nmy 2 226 228
131 2,4-D 1,190 74 556 1,820
137 |D—D 336,953 336,953
141 EF/FT Tz 1,092 1,092
142 |[E7/1L—h 4,948 4,948
143 | Pra_=1 8 22 7 78 115
146 | CFT v 4,242 13 4,255
147 | AT uFFT 296 296
148 | =F (7 =L RA 110 110
151 | =FILFF AR 1,704 49 0 11 1,763
152 ARy
153 |7 rFAARA 23 110 6 0 0 1 140
154 | AFHFHv 5,161 187 5,348
155 =3IV 389 132 717 1,238
156 | AhT—] 41 207 248
161 | HNVKRALT 7 12 19 31
165 | 7= /FAHNT
167 |[FJZujLiky 140 307 1,337 69 1 0 66 1,920
169 |/$F=—h 103 772 706 225 0 49 1,855
170 | =2FahLs 406 406
172 INN-UAF AL LT IR 200 2,490 2,690
173 |7z hx—k 86 1,099 208 1,393
174 | TAFF =1 420 420
180 |/ Avh 63,014 63,014
183 [EF7kA
184 |27 JRA 40 3 43
185 [ XATV ) 5,237 38 0 92 5,367
188 | /m/LEYHRA 48 48
189 | AVFHF A 160 315 63 1 0 14 553
190 |[raz=rFAy
192 | Zx=baF4r 605 1,252 208 367 7 1,152 81 3,672
193 | Z7=rF A 483 64 63 610
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194 | 7L EYRAAF L
195 | Fa7= kA 1,480 1,480
196 |47 1 kA 1,207 1,207
198 | ~FYAFLL TR 1,025 270 1,204
199 |yamra=1 562 257 3,873 739 114 5,545
204 FUTL 364 180 60 604
207 | SR EEMEH S A BRS) 48 48
204 ronEsy 166,755 166,755
216 |[NZaEL 14 0 176 191
220 NITLTUL 1,803 1,803
224 [1,3,5-N)AF L~ By
227 b 1 7 9
245 | S AR 23 23
246 |44 1,475 1,149 17 36 0 2,677
247 (a7 FV
249 |5 A
250 | YT — A 685 1,490 400 2,575
957 EFAA ) — ) 117 2% 7 0 150
267~ AN 63 71 0 10 0 0 144
270 THNED-n-T F )L 18 3 22
24 TTaT = 2,560 380 141 99 3,180
275 | 77T = VR 1,185 19 142 1,346
276 | ~JUL 354 1,238 418 15 2,025
277 SERY ST TN 249 249
278 | Ter Pk s Ak 30 14 17 61
279 | T L F ok 30 57 87
280 |EUH A~ 520 220 740
81 | FT T TR 10 10
YREATE 4 462 1,358 1,820
288 | BULAT L 7,683 85| 7,768
289 (LT v T HARX 257 1 258
299~ 0 5 1 6
301 A7 =Ttk 935 935
304 [13HFE K OZEDILEY 9 4 0 14
RV FF L FLo)=TNFNL—T (T )V
307 FLEDREHNI21DISETOLO K TZ 92 4,542 975 288 5 0 63| 5,966
DIRBWZIRD)
308 f%* REFVN=AIF AT == NE— 21 520 233 68 1 0 15 858
va
309 i”wﬂw:ﬁ/‘/):/:”ﬁlz”I_T 216 2,126 2,560 251 5 0 5711 5215
322 | TxUbT 1,685 1,685
320 AFNAYFF LT F—h 260 260
325 AVTEHILT 99 99
329 | AU 471 823 1,204
330 Tx T HNT 4,544 59 4,603
331 NERLTIYAF L 13 13
332 FINTGA 60 60
333 H—S A 250 250
- 67;§7‘/1/—1,3—“/“7“71'13[4,5—b]ﬂ?/ﬂ€*}'U‘/—2— % o 105
342 YT FALT 687 687
350 | rmLgR 2,028 2,138 1 1,168
S B 34314] 105,340 943,105 3,821 838 1215 1,868] 1,090,500
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#2-1-43 FERITARDIE R R - X G A BRI O PEHH BHERHE R CEAk2 AR REAR)

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
L SR OKREMELEY 1,970 1,970
12 | 7&r=FI 739 16 755
18 |747a=1 1,971 10 1,981
20 |V VAR F—h 351 4,268 1,661 1,899 30 2 155 8,367

EHT NI NP ZRVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDPL0DHI4ETOLD K 278 2,630 996 8 3 0 1 3,916

UZEDIREWITIRD)
R A=2 e 7 7
36 | THIKA 761 353 6 1,120
37 |EPN 706 2,042 2,748
38 | NUT AR 1,830 22 86 1,938
39 [®UFR—bh
40 |Z=FALRUPY 1 11 22 34
43 |ZFLLSYa—L 4,493 688 506 4 0 5,692
49 =L xT 27,585 2,040 29,625
50 |wraty 140,831 40,693 181,524
51 |[Yr7h7ulN 447 3,258 2,103 491 0 37 6,336
53 |mruA)— 200 200
57 |2,3-TR¥FL I u V=7 x=/)L=—TF)L 4 0 5
58 |1-A0%/)—) 51 51
63 |FLLv 14,423 19,818 22,747 240 202 5 112 57,547
75 | ThIVv 1,275 1,275
76 | ANTIE— 135 135
8 [ TNATVF A 1,777 417 107 2,301
79 YTz /afV = 119 21 11 151
81 | FLFIru— 4,000 4,000
82 |7Iru—) 1,290 400 1,690
9 |[vvTr 189 724 457 9 1,380
92 | AIvaFY—L 76 35 111
93 |run~L P 1,470 1,470
97 |MCP 8 8
98 |FoAro—)L 49 49
105 |7 ") 32—k 15 20 35
106 | 7=z 23LL—Fh 19 181 200
107 |3~ UL AR 19 53 72
108 %*%77‘/{5%%(%1%&@?73/@1’&%%
110 |FA~ LT 59 2,627 2,686
11 | A7 =2 Abr—/L 2,186 45 2,231
122 |7aEH¥IR 121 373 6 500
125 |7 VAL T 73R 331 331
126 |~y T =F oS 1,160 1,160
129 | Yvur 368 58 9 436
130 |[V=amy 9 1,014 1,023
131 12,4-D 1,722 397 360 2,480
137 |D—D 1,081,803 1,081,803
41 |[EF7/% T2 5,546 5,546
142 |7/ —h 5,814 5,814
143 | Pra_=1 223 23 223 944 1,413
146 |OF7 v 6,894 49 6,943
147 | AV FuFFT 2,528 2,528
148 | =F 47 xR A 1,188 1,188
151 | =FILF A AR 7,179 161 0 11 7,351
152 |AR¥o
153 | aFARA 111 364 19 0 0 1 496
154 | AFHFHv 10,058 228 10,286
155 |=F/ 1,043 345 1,898 3,286
156 | AP —h 124 180 304
161 | HVRALT 7 91 37 128
165 | 7=/ F AT 105 105
167 | R 2Ly 618 1,466 4,475 238 4 1 68 6,870
169 |/$F=—h 319 2,254 1,491 351 0 24 4,440
170 |=2FahLr 1,876 1,876
172 IN,N-UAF LAV LT IR 1,080 936 6 0 0 2,022
173 | 7= bhx—Fh 192 3,580 459 4,231
174 | TAAFv =1 360 360
180 |/ Avh 112,994 112,994
183 [EF/1kA
184 |27 JRA 240 62 302
185 [ 4ATY /v 325 10,140 28 1 101 10,595
188 | Zm/LEURA 394 1,475 76 3 1,949
189 | AVF¥HF A 290 749 118 2 0 8 1,167
190 |Pra7erFA
192 |7 z=taFtr 1,574 2,210 283 1,051 17 3,455 71 8,662
193 |7z F A 1,545 1,812 138 209 3,704
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194 |70 LEYRAAF L 50 50
195 | 707 = /KA 80 80
196 A7~ RA 629 629
198 | AFYAFLUFRIIL 2,775 690 3,464
199 romxo=1 274 261 4,870 560 509 6,475
204 | F 750 576 287 1,579 300 2,742
207 | SIS (B2 BRS) 72 72
214 |Zumesy 268,789 268,789
216 [N ZoE v 77 4 368 450
220 (N7 AFY 5,040 0 0 2 5,042
224 |1,3,5-RYAF LB
227 |bLrxy 12 38 50
245 | AR 33 33
246 | A% 4 2,403 776 26 8 0 3,213
247 (a7 FD 24 16 40
249 | VT A 190 1 63 254
250 | AU — N A—] 669 831 200 1,700
257 ©FNE ) — 105 62 8 0 175
267 | ~ULARYL 9 0 20 0 0 30
270 | 7 A NEY-n-7 F L 64 12 76
274 | T T2V 5,497 2,669 1,173 632 9,971
215 |77 7= )UK 2,741 6 46 2,794
276 |~ L 287 1,911 491 0 2,690
217 | aky 7T F v 497 497
278 |7z EF T A—| 336 184 122 642
279 | Fr Lk 270 57 327
280 BUHX L 720 1,100 1,820
281 | FT T ETR 90 90
284 | Fur R 1,030 1,000 2,030
288 | BL{LATF L 58,805 4,873| 63,678
289 b7 =2 T HARX 563 6 569
299 P 1 17 2 20
301 | A7xFtEvh 4,077 4,077
304 1ZHFE K PZEDILEY 1 5 2 8
RIVFFLoFLo)=TNLFNL—T (T )V
307 | FXNEDRFELEDI2BIEETOLD L NZ 344 13,209 1,906 414 7 0 28 15,909
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FYEFLA=AIFAT 2=V E— 59 1,398 443 99 2 0 71 2,008
309 fi”w FUEFL)=/=AT =N E—T 729 5,589 4,851 362 7 0 27| 11,566
322 | 7BV 4,705 4,705
324 | AFN=AVF AT H—h 600 600
325 |V TahNT 2,396 2,396
329 | B YL 322 592 914
330 | T/ TANT 8,691 278 5 8,974
331 | ABRLTEL AT L 29 20 49
332 | 7IMIR 540 540
333 | H— A 600 600
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— %0 310 120
342 \WUTFHLT 1,349 1,349
350 | UUmLARA 5,807 5,865 1 11,673
& 2 88,417]  274,063] 1,673,797 8,100 2,751 3,685 7,360 2,058,173
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F2-1-44 FERITARZIE R R - X G A BRI O PR BHERHE R CEAR2 AR ; K57 I

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7&r=FI 1,276 56 1,332
18 |747m= 1,208 1,208
20 |V NARY F—] 99 616 325 532 12 2 137 1,724

BT X NP 2R R N DR
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 63 458 179 7 3 0 4 715

UZEDIREWITIRD)
34 Xk T zFL 14 14
36 |7 HIKA 91 8 0 100
37 |[EPN 88 146 234
38 | NRUT AR 510 11 522
39 |EUFR—b 8 8
40 | =F APy 0 3 6 10
43 |ZFLLSYa—L 2,077 199 200 2 0 2,479
49 v xT 1,931 244 2,175
50 |wraty 20,511 7,004 27,515
51 |Yr7 7Bk 198 738 646 215 1 46 1,843
53 |mrmAS—L
57 12,3-=ARFL o)==/l =—7 )L 62 3 65
58 |1-A0%/)—) 6 6
63 |FL L 7,814 4,680 7,584 165 21 1 63 20,326
75 TV 85 85
76 | ANT7m—)L 45 45
8 [ TNTVF A 569 119 59 747
79 YTz /afV— 85 5 11 101
81 |FLFI/m— 1,384 1,384
82 |T7/m—)v 133 40 173
90 |~ 7 34 92 2 135
92 | AIXRvafy—)u 25 2 27
93 |run~L P 147 147
97 |MCP 49 49
98 |FoArm—)L 68 68
105 | 7Y 2—h 23 7 30
106 | 7= /L L —k 30 30
107 |2~V ARY Y 20 46 66
108 %%77‘/{5%%(%%&@773/@1’5%@
110 |FA~ LT 3 967 970
11 | A7 = Abr—/L 1,211 1,211
122 |7aEHIR 57 237 5 300
125 |7 VAL T 73R 207 207
126 | ~oY T =F oS 188 188
129 | Yvur 75 4 79
130 V==nmy 2 225 227
131 12,4-D 412 35 82 529
137 ' D—D 63,530 63,530
41 |[EF7/F T2 2,350 2,350
142 ©F/L—Fh 692 692
143 |7 _=)L 16 12 8 76 112
146 |OF7 v 1,268 8 1,276
147 | AT uFFT 1,776 1,776
148 | =F (7 = 7RA 97 97
151 | =F LF A AR 2,272 79 0 16 2,367
152 |AR¥o
153 | aFAARA 7 36 40 1 0 8 93
154 | AFHF A 2,269 73 2,342
155 =3IV 139 171 507 818
156 | AhT—] 1,768 261 2,029
161 | HNVRALT 7 131 105 236
165 | 7= /FA N7 245 245
167 | R 2wy 253 206 829 51 1 1 62 1,402
169 |/$F=—h 141 511 457 154 0 32 1,295
170 |=2FahLr 2,807 2,807
172 [IN,N-UAF LAV LT IR 240 198 438
173 | Z7=>hx—} 49 177 55 281
174 | TAAF =1 390 390
180 |~/ Avh 35,084 35,084
183 B'Z7uafRA
184 |2 T JRA 80 80
185 [ ZATY I 65 4,084 13 0 31 4,193
188 | /m/LEYRA 81 48 11 3 144
189 | AVF¥HF A 48 239 60 1 0 12 360
190 | raz=rFAy 3 3
192 | Zx=baFAr 734 1,241 274 1,547 35 5 318 4,155
193 | Z7=rF A 28 36 16 80
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194 | 7L EYRAAF L
195 |7'a7 = J7RA 40 40
196 |47 E~URA 629 629
198 | ~FHAFLLTRII 373 107 181
199 |rongn=, 237 200 1,561 341 208 2,547
204 FUTL 534 55 374 120 1,083
207 | SRR GEL A BRS) 36 36
204 ooy 161,493 161,493
216 RJrmEL 5 1 98 104
220 [FNI7 LY 3,321 3,321
224 |1,3,5-FUAF AL PL
227 |hrxy 2 3 4
245 [T AN 24 24
246 | AF 892 407 27 22 0 1,348
247 JaT e F U 30 10 40
249 TS 193 193
250 ARUF— R A—F 90 135 150 375
257 EFAK ) —L 79 16 4 0 100
267 | ~LARL 62 61 0 20 0 0 143
270 | 7 H AT F L 51 9 59
214 T IET=T 1,180 189 89 78 1,537
215 5772 DR 328 0 329
276~ 395 601 213 1 1,210
21T LnmRy T TFL 548 548
278 | T Emd L A—| 28 14 18 60
279 | Fr S LESR 240 240
280 EUF L 235 120 355
281 FT T TR 10 10
284 T RS 245 105 350
288 | RALATF IV 394 513 907
289 BT =r T HAR 17 1 118
299 | ~opy 0 1 0 1
301 A7=FEvk 2,595 2,595
304 | FHFE K PEDILEY 2 1 0 4
RIFF L =FL)=T AF L T—F (T )V
307 | FXNEDRFELEDI2BIFETDOLD L Z 97 2,414 501 156 4 0 32 3,205
DIRBWZIRD)
308 ﬁj%* FUEFLA=AIFAT 2=V E— 23 273 141 37 1 0 8 482
va
s09 AIAFEET A= 2T =2 AT 382 1,145 977 143 3 0 30 2,680
320 TS 1,916 1,916
324 | AF AT HLT F—h 1,280 1,280
325 AV TaliNT 78 78
329 AL 896 353 1,249
330 | Tx /T HNT 1,039 1,039
331 ANEALTOLAF L 17 75 92
332 [ 7INTR 180 180
333 H— 3L
234 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 5 120 135
342 [EYTFINT 221 221
350 | UUEARA 922 943 1,865
& z 34,570 48,956] 300,447 4,053 820 29 1,575] 390,450
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F2-1-45 FERITARDIE R R - X G A BRI O PR BHERHE R CEAR2 AR ; B iR )

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)

e A Mo REE e AR -
1 | HEh KM G
12 | 7&r=FI 453 54 507
18 |747m= 660 660
20 |V NVARY F—] 187 1,183 1,526 1,268 33 11 251 4,459

BT X NP 2R ONE DR
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 166 676 840 21 1 0 4 1,707

UZEDIREWITIRD)
R e A=2 e %
36 |7 HIKA 18 336 170 4 528
37 |[EPN 197 904 1,101
38 | NRUT AR 2,135 78 94 2,307
39 [EUxR—}h 792 792
40 |Z=FALRLPY 1 4 30 35
43 |ZFLSYa—L 1,342 229 461 11 2 2,045
49 =L xT 2,702 1,348 4,050
50 v aty 10,284 12,274 22,558
51 |[YU7h7 B3N 546 2,062 4,431 758 6 154 7,956
53 |mrnA)—u 240 240
57 12,3-=ARFL I L=7x=)L=—7 )L 10 2 12
58 |1-A0%/)—) 67 67
63 |FL L 7,763 7,458 21,671 389 41 11 172 37,505
75 TV 1,743 1,743
76 | ANT7m—)L 1,305 1,305
8 [ TNTVF A 253 139 42 435
79 YTz /afV—u 24 6 11 41
81 |FLFI/m— 1,671 1,671
82 |T7/m—)v 1,333 1,333
90 |~ 15 224 72 2 313
92 | AIvaFY—L 7 11 18
93 |run~L P 1,519 1,519
97 |MCP 42 42
98 |T=/rm—)L 35 35
105 | 7Y 2—h 9 11 20
106 | 7= /L L —k 40 40
107 |2~V ARY Y 22 152 174
108 %%“/7‘/{5%%(%%&@773/@1’5%@
110 |FA~ LT 23 425 448
11 | A7 = Abr—/L 1,294 1,294
122 |7aEHIR 121 223 6 350
125 |7 VAL T 73R 41 41
126 |~V T =F o 20 20
129 | Yvur
130 V==nmy 7 541 548
131 12,4-D 1,144 271 282 1,698
137 ' D—D 905,276 905,276
41 |[EF7/% T2 2,880 2,880
142 ©FYL—Fh 332 332
143 |7 _=)L 19 12 14 105 150
146 |OF7 v 2,100 26 2,126
147 | AV FuFFT 1,108 1,108
148 | =F (7 = KRR 715 715
151 | =FILFF AR 4,194 65 1 13 4,272
152 |AR¥o
153 | aFAARA 75 122 236 6 2 47 487
154 | AFHFHv 3,730 358 4,088
155 =3IV 608 221 2,553 3,382
156 | AbT—] 300 639 939
161 | HINVKRALT 7 38 37 75
165 | 7= /F AT 35 35
167 |F) 2Ly 265 305 3,855 129 3 2 56 4,616
169 |/$F=—h 390 1,447 3,150 541 5 107 5,640
170 | =27 ah L7 924 924
172 [IN,N-VAF LAV LT IR 1,080 3,888 2 0 0 4,970
173 | Z7x>hxz—h 121 1,048 534 1,703
174 |\ TAAFT =)L 60 60
180 | Avh 48,706 48,706
183 BTk A
184 |2 T JRA 50 50
185 [ ZATY v 61 14,461 9 2 57 14,590
188 | ZELEURA 7 4,101 10 4,118
189 | AVFHF A 33 436 48 1 0 9 527
190 |[raz=rF Ay
192 | Zx=baF4r 1,815 1,701 916 1,299 34 59 274 6,098
193 | 7=rF A 894 1,317 20 77 2,308
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194 | 7L EYRAAF L
195 |7a7 = /R A 120 120
196 |47 ERUIRA 442 442
198 | ~FHAFLUTRTI 194 205 399
199 |Zumxn=,1 409 243 9,275 1,337 935 12,199
204 |\ FTL 615 67 521 540 1,742
207 | SRR (B2 BRS) 126 126
214 \rmuE sy 342,760 342,760
216 RJyroe L 17 6 145 168
220 RIZLFY 2,657 0 0 3 2,661
224 11,3,5-R)AF LB
227 Ly 3 17 20
245 | AR 173 173
246 | A4 484 438 20 1 0 943
247 Tz F 12 68 80
ICHDS N 3 61 64
250 |ARYB—s3A—] 649 2,726 150 3,525
257 EFINE ) — )L 34 37 5 0 75
267 | ~ULARNJ 70 187 1 10 0 0 268
210 |\ T HANET-n-TF )L 27 11 38
214 T TaT =V 896 472 501 171 2,040
215 FT 7= )PR 229 5 75 310
276~ 3L 544 955 851 2,350
217 iuRy P T F ) 1,061 1,061
278 Tzl EOFL A—h 33 57 32 122
279 | T LRy 90 513 603
280 ENZ R 120 320 440
281 FTT=LETR 10 60 70
284 | Fur i 43 237 280
288 | RALAF L 55,948 12,312 68,260
289 (LT = T HAR 114 8 122
299 |~ 0 5 2 8
301 | A7x=F vk 8,267 8,267
304 |EFHFEROEDILEY 1 2 3 5
RIFF L ZFL)=TAFNLT—F (T )V
307 | FNEDRFELE2BIFETOLD L Z 139 3,101 1,671 266 7 2 53 5,239
DIRBWZIRD)
308 ﬁ;%* FYEFLA=AIFAT 2= T 30 376 375 63 2 1 12 859
309 fi”w FUEFL)=/=AT =TT 456 1,526 4,652 21 7 2 52| 6,956
322 TxYAY L 1,648 1,648
324 AFN=AVF AT F—h 520 520
325 AT uHNT 117 117
329 | ARy 155 195 350
330 |[Zx )T HINT 4,526 705 5 5,236
331 NERLTOLATF L 12 5 17
332 73N 100 100
333 | H—/3h
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— 19 386 405
342 EVTFANLT 436 436
350 CUmLRA 1,002 3,853 4,855
& 7 47,092 46,376] 1,478,692 7,430 2,212 195 14,267] 1,596,264
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F2-1-46  FEEHITHRDME X RB - M UL A BRI O PR BHERHE R CEA2 AR EE ; BE VR I 1)

ERISE = AERIHEH R (kg/4F)

e A Mo REE s | o ak | CpeR| g
L SR OKREMELEY 3,842 3,842
12 | 7&r=FI 884 116 1,000
18 |747a=1 1,072 513 1,585
20 |V VAR F—h 174 1,142 1,964 1,624 55 16 95 5,069

EHT NI NP ZVR R OF DI
24 (TR NEDRFHDPL0DHI4ETOLD K 337 813 1,356 57 8 1 3 2,575

OZEDIREWITIRD)
34 ¥V akyr L
36 | THIRA 581 18 1 600
37 EPN 458 3,100 3,558
38 | N T AR 971 971
39 ®YFR—h
40 | =F APy 0 5 22 27
43 |ZFLLSYa—L 3,330 442 372 9 0 4,154
49 =L xT 2,904 1,846 4,750
50 v Aty 12,824 15,876 28,700
51 |[Yr7 7 u3k 759 3,088 8,619 1,463 14 105 14,048
53 |mruA)—)u 480 480
57 |2,3-TRF LI u )V =7x=/)L=—TF)L 3 0 3
58 |1-A0%/)—) 59 59
63 |FL L 11,319 17,098 43,459 1,118 105 317 1,902 75,318
75 | ThIVv 510 510
76 | ANTIE—v 3,105 3,105
8 [ TNTVF A 212 704 12 929
79 YTz /afV— 22 8 34 64
81 | FLFIru— 1,155 1,155
82 |T7/m—)v 430 430
90 |[vvTr 36 488 184 8 716
92 | AIvaFY—L 33 57 90
93 |run~L P 490 490
97 |MCP 47 47
98 |T=/rm—)L 50 50
105 |7 ") %—h 14 26 40
106 | 7= /L L —k 60 60
107 |3~ UL AR 12 48 60
108 %4%77‘/{!3%%(@%%&@&7:/@@%%
110 |FA~ LT 19 271 290
11 | A7 =2 Abr—/L 748 748
122 |7aEH¥IR 81 163 6 250
125 |7 VAL T 73R 11 11
126 |~V T =F o 768 768
129 | Yvur 2,152 2,376 139 4,668
130 V==nmy 2 266 268
131 2,4-D 7,628 2,093 3,054 12,774
137 |D—D 1,264,189 1,264,189
41 |[EF7/% T2 864 864
142 |[E7/1L—h 3,054 3,054
143 | Pra_=1 26 14 81 160 281
146 |OF7 v 1,134 1,134
147 | AT uFFT 460 460
148 | =F 47 xR A 1,260 1,260
151 | =FLFF AR 14,997 218 2 13 15,230
152 |AR¥o 35 35
153 | rFAHRA 29 1,037 613 21 6 36 1,741
154 | AFHFHv 11,173 1,463 12,636
155 |=F/ 674 130 1,130 1,933
156 | AhT—] 75 341 416
161 | HIVKRALT 7 57 1,359 1,417
165 | 7=/ FAINT 35 35
167 Rzl 352 200 8,868 263 9 8 46 9,746
169 |/$F=—h 542 2,094 6,067 1,045 10 61 9,820
170 | =2FahLs 539 539
172 IN,N-VAF LAV LT IR 640 774 2 0 0 1,416
173 |7z hx—k 46 167 257 470
174 | TAAF =1 60 60
180 |/ Avh 123,480 123,480
183 [EF7ukA
184 |2 T JRA
185 [ 4ATY ) 32,777 43 11 67 32,898
188 | 7m/LEYARA 22 9,956 23 10,002
189 | AVFHF A 118 2,917 219 7 2 13 3,277
190 |Prm7crF A
192 | Zx=baFAr 3,668 2,978 4,833 2,268 77 5,366 754 19,944
193 |7z F A 316 1,255 5 27 1,603
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194 | 7L EYRAAF L
195 | 7m7 = ik 80 80
196 A7 _UIRA
198 | ~AFHRAFLLTRTI 250 247 497
199 | Zmoxo=, 688 104 4,546 610 371 6,319
204 |F T2 516 15 354 210 1,095
207 | SR EEMEH S A BRS) 60 60
214 |rmme sy 692,746 692,746
216 |FJZoE L 200 58 348 605
220 N7 LFY 2,096 2,096
224 |1,3,5-RUAF LB
227 |MLxy 9 59 67
245 | AN 35 35
246 | ¥4 497 401 17 21 0 936
247 \ruT =L F UL 12 588 600
249 | VT4 25 25
250 |RYH— S A—h 123 852 250 1,225
257 B FH ) —)L 40 32 3 0 75
267 |~ AR 70 325 2 10 0 0 107
270 |7 HNEEY-n-T F )L 28 10 38
214 | T FaT eV 865 1,746 2,470 1,028 6,109
215 |77 7= )UK 222 2 98 323
276 |~ /L 784 556 740 2,080
217 |vmky 77 F L 941 941
278 |7 EF L A—| 212 365 190 768
279 |7/ LE ok 60 1,197 1,257
280 |EYK R 210 640 850
281 |77 7= ETR 30 30
284 | FoERT 33 387 420
288 | RALATF L 8,274 8,464 16,738
289 L7 =2 T HAR 370 5 376
299 |~ 0 1 1 2
301 |A7=FEwh 10,390 10,390
304 1FHFEFOZTOEY 11 1 1 13
R FF L FLo)=TNFNL—T (T IV
307 | FNEDRFELDI2BIFETDOLD i Z 350 6,066 4,937 807 27 8 47 12,243
DIRBEWZIRD)
308 ﬁ;%* FUEFLA=AIFAT 2=V E— 67 862 1,126 188 6 2 1| 2,23
309 fi”w FUEFL)=/=AT =N E—T 761 3,303 6,761 763 27 8 61| 11,683
322 |7xUbv 7,331 7,331
324 | AFN=AVFHTT F—b 6,480 6,480
325 AV TaliNT 6 6
329 |HARYL 127 607 734
330 |7 /T HANT 10,351 605 10,956
331 |/NEALTEY AT L 23 10 33
332 |[7INTR 220 220
333 | /1— 34 1,200 1,200
334 g:i%wﬂ,3—~‘/“%z“u[4,5—b]ﬂe/ﬂew‘/—2— - 475 500
342 [ KVTF AT 317 317
350 |VrmLRA 2,278 7,752 48 3| 10,081
& B 74,030 80,932] 2,310,617 12,933 3,699 5,854 15,382 2,503,448
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F2-1-47 FERRITARZME R A - X G A BRI O PR BHERHE R CTAk2 AR EE ; i i)

KGUCFIE AERHIPEH B (kg/4F)
e A Mo REE e AR -
U WSRO KL A 296 296
12 | 7kr=FI 410 24 434
18 |747m= 11 979 990
20 |V NARY F—] 1 12 69 72 2 0 13 167
EHT NI NP VR OF DI
24 (TR NEDRFHDIL0DHI4ETOLED K 13 254 399 83 2 0 18 769
DZEDIREWITIRD)
34 ¥V ukyr T
36 | THIRA 3 3
37 |[EPN 79 1,461 1,541
38 | T AR 1,103 53 1,156
39 [ ®YFR—h
40 |Z=FALRUPY 0 1 23 24
43 |ZFLLSYa—L 21 243 474 738
49 =L xT 2,018 3,382 5,400
50 |wraty 1,584 6,387 7,971
51 |[YU7 27 mlN 8 489 1,004 218 0 38 1,757
53 |mrmAS—L 160 160
57 12,3-=ARFL o)==/l =—T )L 17 1 18
58 |1-A0%/)— 27 27
63 |FL L 868 5,721 22,552 1,599 614 3 978 32,335
5 ThIVv
76 ANTIE—)L
8 | TNTVF A 63 12 8 83
79 YTzt —
81 |FLFIF/m— 155 155
82 |77/m—)v
90 |[vvTr 41 1 42
92 | AIRva)fy—)u 4 5 0 0 1 10
93 |yon~RrPy
97 |MCP 30 30
98 | T=/Lrm—)L
105 | 7Y x—} 5 35 40
106 |7z L L —Fh 50 50
107 |3~ UL AR 4 32 36
108 %%77‘/“3%%(@%%&@77:/@1’5%% 1 1
110 |[FA~ LT
111 | BTz Aha—/L 20 20
122 |7aEHIR 21 28 1 50
125 |7V ALT7IR
126 |~V T=F o
129 | Yvur 7,714 2,968 440 11,123
130 |[V==zr» 0 50 50
131 12,4-D 934 1,154 9,275 11,363
137 |D—D 9,092 9,092
41 |[EF7/F T2
142 |[E7/1—h
143 | Pra_=1 0 1 10 11
146 |OF7 v 238 22 260
147 | YT uFFT 60 60
148 | =5 47 2 RA 60 60
151 | =FILFF AR 28,246 474 0 84 28,804
152 |4
153 |7 aFARA 24 5,484 1,956 42 0 346 7,852
154 | AFHTFH 1,268 152 1,420
155 |=FVv 71 60 2,317 2,448
156 | Abz—h 496 70 566
161 |ANAARALT 7 7 3,871 3,878
165 | 7= /F AT
167 |F) 2Ly 7 7 882 27 1 0 48 972
169 |/$F=—h 5 350 717 156 0 27 1,255
170 |=2FahLs 475 475
172 [IN,N-UAF LAV LT IR 200 96 296
173 |7z hx—h 6 50 368 424
174 | TAAF =1
180 | Avh 2,842 2,842
183 |E'F7mkA
184 |37 JRA 50 50
185 [ ZATY I 422 2,359 97 0 784 3,663
188 | /m/LEYARA 21 581 74 676
189 | AVFHF A 18 1,277 183 4 0 32 1,515
190 |[ruaz=rFAy
192 | z=taF4r 9,759 4,928 3,374 2,090 45 0 369 20,566
193 | Z7=rF A 135 1,674 676 26 2,510
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194 | 7L EYRAAF L
195 |7'a7 = J7RA
196 |47 1 kA 119 119
198 | ~FYAFLL TR 50 164 214
199 | ransa=1 5 3 1,454 364 58 1,884
204 FUTL 8 32 30 70
207 | SR EEPEH S A BRS) 24 24
204 ronesyy 11,285 11,285
216 |[NZaEL 10 0 78 88
220 NITALTUL 55 55
224 [1,3,5-N)AF L~ By
227 b 1 28 29
245 | S AR
246 | A4 84 101 21 14 0 220
247 (a7 FV
249 |5 A
250 RYA— I A—] 18 432 150 600
957 EFAA ) — )
267~ AN 6 114 1 10 0 0 132
270 THNED-n-T F )L 53 6 59
24 TTHT = 1 4 18 2 2%
275 |77 T = VR 20 20
276 | ~JUL 12 116 461 590
277 | a7 7 F)v 19 19
278 | Two Py Ak 8 32 11 50
279 |\ FusULE R
280 EYH AL 100 100 200
Bl | FT T TR 20 90 110
984 Furxs 280 280
288 | SULATF /L 513 513
289 E{LTxr T HAX 143 2% 168
299 NPy 0 0 2 2
301 A7=F ok 126 126
304 1IHFEKOZEDILEY

RIFF L ZFL)=T AF L T—F (T )L
307 LD REHNI21DI5ETOLD KT 9 2,166 1,735 367 8 0 65| 4,350

DIRBWZIRD)
308 ;%* FEFVN=AIF AT 2= E— 2 432 401 85 2 0 15 938
309 ;7;9(2“ FUEFVN=I=AT =TT 39 1,884 2,455 441 13 0 97| 4,930
322 | TxUbT 15 15
320 AFNAYFF LT F—h 1,900 1,900
325 AVTEHLT 90 90
329 | By 542 542
330 Tx/THNT 3,062 813 4,776
331 \mRLTaY AT )L 4 5 9
332 FINTA 120 120
333 H—S A 1,350 1,350
334 gjiﬁ"/lz—l,3—“/“7‘71'13[4,5—131#/#"7"?/—2— 4 421 495
312 YT FALT
350 |rmLEn 250 2,585 2,835

S B 17,047 32,175 131,624 8,233 3,148 30 13,234] 205,691
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